
 

CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

ACTA SESIÓN ORDINARIA DO PLENO DO CONCELLO DE PONTEDEUME CELEBRADA
O DÍA 31 DE MARZO DE 2022

ASISTENTES:
Presidente:
D. Bernardo Fernández Piñeiro

Concelleiros/as:
D. José Simoes Couceiro
Dª Raquel Caruncho Corral
Dª Yolanda Vázquez Busto
Dª Ángela Piñeiro Carrera
D. Daniel Ríos Fernández
Dª. Manuela García Fachal
Dª  Alejandra  Bellón  Tenreiro  [Abandona  a
sesión sendo as 13h56min, durante o debate do punto
11 da orde do día] 
D. Santiago José Rodríguez Piñeiro
D. Luis Angel Díaz González.
Dª Rocío Souto Torre [Abandona a sesión sendo
as  12h26min,  por  problemas  de  conexión  á  sesión
telemática, durante o debate do punto 4 da orde do día]
D. Luis Pena Mosquera
 

A Secretaria accidental:
Eva Guerrero Rico

A Interventora:
Dna. Lucia Varela Martínez.

Non asiste:
D. Joshua Dopico López 

Na sala de sesións da Casa do Concello de
Pontedeume,  sendo  as doce  horas  e  tres
minutos do día trinta e un de marzo  de dous
mil vinte e dous, xúntanse de xeito telemático,
en  sesión  ordinaria  do Pleno,  en  primeira
convocatoria,  previamente  convocados  ao
efecto,  as  persoas  membros  do  Pleno  do
concello  relacionadas  á  marxe,  baixo  a
presidencia do señor Alcalde-Presidente  don
Bernardo Fernández Piñeiro

Foron asistidos pola Secretaria e Interventora
Municipais.

A Presidencia abre a sesión.

1.-  LECTURA E APROBACIÓN, SE PROCEDE, DO BORRADOR DA ACTA DA SESIÓN
ANTERIOR .

A Secretaria  accidental  da lectura á proposta da Alcaldía-Presidencia,  que se transcribe a
continuación:

<<PROPOSTA DE ACORDO
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

EXPEDIENTE: 2022/G006/000065
LECTURA  E  APROBACIÓN,  SE  PROCEDE,  DO  BORRADOR  DA  ACTA  DA  SESIÓN
ANTERIOR. 

- SESIÓN ORDINARIA DE 24.02.2022

Recibida polas persoas  membro do Pleno, a copia do borrador da acta  correspondente  á
sesión:

- Ordinaria de 24.02.2022 (borrador asinado o día 25.03.2022)

Esta Alcaldía-Presidencia formula a seguinte PROPOSTA DE ACORDO:

PRIMEIRO. Aprobar o borrador da acta correspondente á sesión:

- Ordinaria de 24.02.2022 (borrador asinado o día 25.03.2022)

SEGUNDO.-. Ordenar a súa transcrición ao libro de actas de acordo ao disposto no art. 110.2
do  regulamento  de  organización,  funcionamento  e  réxime  xurídico  das  entidades  locais
aprobado por Real decreto 2568/1986, de 28 de novembro.>>

A presidencia abre a quenda para o debate.

Sen intervencións, sométese a proposta a votación, quedando ADOPTADO en todos os seus
termos a proposta transcita por MAIORÍA de 10 votos a favor; dos concelleiros e concelleiras
do  Grupo Municipal  do  PSdG-PSOE (8):  D.  Bernardo  Fernández Piñeiro,  D.  José  Simoes
Couceiro, Dª. Raquel Caruncho Corral, Dª Ángela Piñeiro Carrera, D. Daniel Ríos Fernández,
Dª. Manuela García Fachal, Dª Alejandra Bellón Tenreiro, Dª Yolanda Vázquez Busto ,e do
Grupo Municipal do PP (2): D. Santiago Rodríguez Piñeiro; D. Luis Ángel Díaz González; e 2
ABSTENCIÓNS do Grupo Municpal do BNG, D. Luis Pena Mosquera e Dª Rocío Souto Torre,
por non estar presentes na sesión, o ACORDO seguinte: 

PRIMEIRO. Aprobar o borrador da acta correspondente á sesión:

- Ordinaria de 24.02.2022 (borrador asinado o día 25.03.2022)

SEGUNDO.-. Ordenar a súa transcrición ao libro de actas de acordo ao disposto no art. 110.2
do  regulamento  de  organización,  funcionamento  e  réxime  xurídico  das  entidades  locais
aprobado por Real decreto 2568/1986, de 28 de novembro.

2.-  APROBACIÓN  DO  PLAN  MUNICIPAL  DO  CONCELLO  DE  PONTEDEUME  PARA A
IMPLEMENTACIÓN DOS OBXECTIVOS DE DESENVOLVEMENTO SUSTENTABLE (ODS) 

A Secretaria accidental da lectura ó ditame da Comisión Informativa Permanente de Estudo,
Informe e Consulta de Asuntos Xerais do Pleno celebrada o día 28/03/2022, que se transcribe
a continuación:
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

“DITAME  COMISIÓN  INFORMATIVA  PERMANENTE  de  Estudio,  Informe  e  Consulta  de
Asuntos Xerais do Pleno

SESIÓN: Ordinaria do día luns 28 de marzo de 2022
EXPDTE: 2022/G012/000005
Sesión nº: 2022/5

2.-  APROBACIÓN DO  PLAN  MUNICIPAL  DO  CONCELLO  DE  PONTEDEUME  PARA  A
IMPLEMENTACIÓN DOS OBXECTIVOS DE DESENVOLVEMENTO SUSTENTABLE (ODS) 

A Secretaria  accidental  da  lectura  a  proposta  da  Alcadía-Presidencia  que  se  transcribe  a
continuación:

«APROBACIÓN  DO  PLAN  MUNICIPAL  DO  CONCELLO  DE  PONTEDEUME  PARA  A
IMPLEMENTACIÓN DOS OBXECTIVOS DE DESENVOLVEMENTO SUSTENTABLE (ODS)
(Expediente: 2022/X999/000066) 

PROPOSTA DE ALCALDÍA
(Expediente: 2022/G006/000042)

ANTECEDENTES

O  Concello  de  Pontedeume  ten  como  un  dos  seus  obxectivos  fundamentais  avanzar
decididamente cara ao desenvolvemento sustentable, que promova a creación de riqueza, o
emprego,  a  reducción  das  desigualdades,  a  mellora  dos  servizos  e  a  conservación  dos
recursos e ecosistemas naturais.

Como iniciativas importantes que amosan o noso compromiso podemos citar a adhesión dende
o 02/07/2020 ao Pacto de Alcaldes polo clima e a enerxía ( PACES ), aprobado pola comisión
europea o 15 de outubro de 2015 ; asemade , estamos na fase de aprobación inicial do Plan de
Movilidade Urbana Sustentable do Concello de Pontedeume ( PMUS ) para poñer en marcha
accións que a xuden a organizar un sistema a futuro máis eficiente e máis acorde cos retos
medioambientais actuais.

A Asemblea Xeral das Nacións Unidas aprobou na xuntanza plenaria do 25 ao 27 de setembro
de 2015 a declaracxión denominada “ Transformar o noso mundo : a Axenda 2030 para o
Desenvolvemento Sustentable”. Este documento, coñecido como Axenda 2030, foi suscrito por
193 países, entre eles o Estado español, entrando en vigor o día 1 de xaneiro de 2016.

Pola implicación que este Concello amosa , o tempo é chegado de comezar un novo proceso
de planificación estratéxica participativa.  E para iso,  o Concello decide adherirse á Axenda
2030 e promover a súa aplicación no noso termo municipal.

A Axenda 2030 recolle  unha diagnose que determina cales son os grandes problemas de
humanidade, e desenvolve un plan de acción, co propósito de dar solución a todos estes retos
detectados e desenvolver un plan integrado e universal en favor das persoas, o planeta e a
prosperidade. Para iso,  márcase 17 obxectivos de desenvolvemento sustentable, coñecidos
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

como ODS, que á súa vez se desenvolven en 169 metas concretas, que a práctica totalidade
dos países do mundo se comprometen a lograr cara a 2030.

A  Axenda  2030  non  é  un  texto  normativo  nin  atribúe  competencias  nin  modifica  a  súa
distribución entre o Estado, as Comunidades Autónomas e os Entes Locais, polo que a súa
implementación corresponde a cada actor,  no marco das súas actuais competencias.  E os
concellos están capacitados, e obrigados, a desenvolver accións que permitan a obtención dun
65% dos ODS.

Por outra banda, maila que os retos mundiais xa eran importantes e complexos, a partir de
finais  do  ano  2019  a  situación  se  complica  aínda  máis,  co  espallamento  da  pandemia
provocada pola COVID-19. As súas implicacións están a xerar unha crise sanitaria, económica
e social sen precedentes na historia recente da humanidade, e as súas consecuencias vanse
estender, abofé, ao longo do vindeiro decenio.

Polo tanto, os retos aos que nos teremos que enfrontar nos vindeiros anos van ser complexos,
e imos precisar  dunha boa planificación estratéxica municipal,  que faga unha diagnose da
situación actual,  marque as metas de cara ao futuro, e estableza as accións precisas para
logralas.

Por todas estas razóns, o Concello de Pontedeume considera que debe comezar un proceso
de planificación estratéxica, e ademáis ten o deber de adherirse ao compromiso de acadar, na
medida das  súas posibilidades,  os  ODS recollidos  na Axenda 2030 que lle  afectan,  e  así
achegar ao seu grao de area ao progreso planetario.

Asemade,  o  Fondo  Galego  de  Cooperación  e  Solidariedade,  entidade  da  que  fai  parte  o
Concello de Pontedeume dende o ano 1998, e que ven traballando arreo na difusión da Axenda
2030 e dos ODS, convocou en setembro de 2020 aos seus socios para que, os que estiveran
interesados, enviasen unha proposta para participar nun proxecto piloto para a redacción do
plan da Axenda 2030. O Concello de Pontedeume solicitou a súa participación, e finalmente foi
escollido, cando os concellos de Cabanas e San Sadurniño.

Ao longo do 2020 e 2021, coas limitacións impostas pola evolución da pandemia da COVID-19,
a  empresa  consultora  contratada  polo  Fondo  Galego  de  Solidariedade  e  Cooperación  foi
realizando os distintos traballos de diagnose e definición dos obxectivos e das metas que o
Concello pretende implementar de acó ata o ano 2024, para avanzar na consecucións dos
ODS a nivel local.

Tendo en conta o documento “Plan de Implementación dos ODS no Concello de Pontedeume”,
elaborado elaborado pola empresa WAYNA, e impulsado e financiado polo Fondo galego de
Cooperación  e  Solidariedade,  documento  con  rexistro  de  entrada  nº  202299900000044 de
12/01/2022.

Logo de ver o informe do servizo, asinado dixitalmente en data 17/02/2022. 

Tendo en conta o anterior, a Alcaldía propón ao Pleno do Concello a adopción do seguinte
ACORDO: 
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

PRIMEIRO.-  Manifestar o compromiso do Concello de Pontedeume coa Axenda 2030 e coa
implantación,  na  medida  das  súas  capacidades,  dos  Obxectivos  de  Desenvolvemento
Sustentable (ODS), naqueles aspectos que lle afecten.

SEGUNDO.- Aliñarnos coas correntes mundialistas que promulgan un cambio fondo do sistema
socioeconómico predominante, a traballarmos para avanzar, o máximo, posible, no logro dos
ODS que sexan de aplicación no noso concello, comprometéndonos a colaborar con outros
concellos, con outras administracións e con outras entidades, públicas ou privadas, na difusión
da Axenda 2030 e no traballo en rede, para lograr , entre todos, acadar os obxectivos previstos.

TERCEIRO.- Aprobar o Plan de Implementación dos Obxectivos de Desenvolvemento Sostible
(ODS) no Concello de Pontedeume, con vixencia ata 2024, elaborado pola empresa WAYNA, e
impulsado e financiado polo Fondo galego de Cooperación e Solidariedade, documento con
rexistro de entrada nº 202299900000044 de 12/01/2022.

CUARTO.- Instar ao persoal municipal para que participe activamente no desenvolvemento do
Plan de Acción, así como no seu seguimento e avaliación. 

QUINTO.-  Publicar  o  documento   “Plan  de  Implementación  dos  ODS  no  Concello  de
Pontedeume” na web municipal, para xeral coñecemento.»

A Presidencia abre a quenda para o debate.

...//....

Sen  máis  intervencións,  sométese  a  proposta  a  votación,  quedando  DITAMINADA
FAVORABLEMENTE en todos os seus termos a proposta transcrita por  UNANIMIDADE das
persoas presentes.”

A Presidencia abre a quenda para o debate.

Toma a palabra Dna. Raquel Caruncho Corral, concelleira de Servizos Sociais, quen da conta
da  proposta;  remítese  ao  dito  na  Comisión  Informativa  Permanente  de  Estudo,  Informe  e
Consulta de Asuntos Xerais do Pleno do 28 de marzo,  comenta que a través do Fondo Galego
de Cooperación Social, o concello foi escollido como participante para realizar o diagnóstico do
Plan para  a  implantación  dos  obxectivos  de  desenvolvemento  sustentable,   a  través  da
empresa Wayna, que estivo a traballar durante o ano 2020 e finalizou no 2021. Indica que o
Plan está desglosado en 5 áreas de traballo:

- 1. Ámbito social, igualdade e inclusión.

- 2. Ámbito ambiental

- 3. Ámbito económico e produtivo

- 4. Gobernanza e calidade democrática

- 5. Alianzas.

Finalmente di que o propósito é traballar durante o ano e medio que queda por diante, crear
unhas mesas de traballo, que estarán formadas por técnicos e políticos e ir revisando que se
cumpran os obxectivos.  Unha vez aprobado este Plan, farase unha presentación pública.
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

De seguido,  tendo en conta os problemas de audio na conexión telemática do portavoz do seu
grupo,  intervén  D.  Luis  Ángel  Díaz  González,  concelleiro  do  PP,  quen  manifesta  a
conformidade do seu grupo coa proposta. 

Toma a palara D. Luis Pena Mosquera, portavoz do Grupo Municipal do BNG, quen cualifica o
documento como xenérico, que valería para outro concello; di que lles parece ben que haxa o
Plan de Desenvolvemento, se ben considera que debería de ser máis concreto, en tanto que o
seu desenvolvemento dependerá da intención do goberno. Fai referencia á area cuarta, á a
medida establecida na área de Gobernanza, “Fomento dunha xestión pública local áxil, eficaz e
transparente“,  que  considera  unha   declaración  de  intencións,  sen  medidas  e  obxectivos
concretos e por tanto, sen posibilidade de medir resultados. Anuncia o voto a favor do seu
grupo, en tanto que lles parece ben a idea,  se ben considera que hai que tomar medidas
concretas, que se podan medir. 

A Sra. Caruncho Corral defende o traballo realizado, indica que este documento é un resumo
do  diagnóstico,  que  son  80  páxinas,  do  que  participaron  técnicos  e  persoas  alleas,
pertencentes  ao  movemento  asociativo;  remítese  ao  contido  do  documento:  5  áreas,  7
obxectivos,  16  medidas  e  un  total  de  79  actuacións,  contendo  datos  do  Concello  de
Pontedeume. Indica que os grupos políticos foron convidados a participar. 

Concluídas  as  intervencións,  sométese  a  votación  a  proposta,  quedando  ADOPTADO por
UNANIMIDADE das concelleiras e concelleiros presentes, o ACORDO seguinte:

PRIMEIRO.-  Manifestar o compromiso do Concello de Pontedeume coa Axenda 2030 e coa
implantación,  na  medida  das  súas  capacidades,  dos  Obxectivos  de  Desenvolvemento
Sustentable (ODS), naqueles aspectos que lle afecten.

SEGUNDO.- Aliñarnos coas correntes mundialistas que promulgan un cambio fondo do sistema
socioeconómico predominante, a traballarmos para avanzar, o máximo, posible, no logro dos
ODS que sexan de aplicación no noso concello, comprometéndonos a colaborar con outros
concellos, con outras administracións e con outras entidades, públicas ou privadas, na difusión
da Axenda 2030 e no traballo en rede, para lograr , entre todos, acadar os obxectivos previstos.

TERCEIRO.- Aprobar o Plan de Implementación dos Obxectivos de Desenvolvemento Sostible
(ODS) no Concello de Pontedeume, con vixencia ata 2024, elaborado pola empresa WAYNA, e
impulsado e financiado polo Fondo galego de Cooperación e Solidariedade, documento con
rexistro de entrada nº 202299900000044 de 12/01/2022.

CUARTO.- Instar ao persoal municipal para que participe activamente no desenvolvemento do
Plan de Acción, así como no seu seguimento e avaliación. 

QUINTO.-  Publicar  o  documento   “Plan  de  Implementación  dos  ODS  no  Concello  de
Pontedeume” na web municipal, para xeral coñecemento.

3.-  MODIFICACIÓN  DA  ORDENANZA  FISCAL  REGULADORA  DA  TAXA  POLA
UTILIZACIÓN DO PAVILLÓN MUNICIPAL A CASQUEIRA E OUTRAS PISTAS DEPORTIVAS
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

MUNICIPAIS,  ASÍ  COMO  A PRESTACIÓN  DE  SERVIZOS  NOS  MESMOS.  (Expediente:
2021/G015/000005) 

A Secretaria accidental da lectura ao ditame da Comisión Informativa Permanente de Asuntos
Económicos e Facenda celebrada o día 28/03/2022, que se transcribe a continuación:

“DITAME   COMISIÓN  INFORMATIVA  PERMANENTE  DE  ASUNTOS  ECONÓMICOS  E
FACENDA
SESIÓN: Ordinaria do día luns 28 de marzo de 2022
EXPDTE: 2022/G012/000006
Sesión n.º: 2022/6

2.-  MODIFICACIÓN  DA  ORDENANZA  FISCAL  REGULADORA  DA  TAXA  POLA
UTILIZACIÓN  DO  PAVILLÓN  MUNICIPAL  A  CASQUEIRA  E  OUTRAS  PISTAS
DEPORTIVAS MUNICIPAIS, ASÍ COMO A PRESTACIÓN DE SERVIZOS NOS MESMOS.
(Expediente: 2021/G015/000005) 

A Secretaria  accidental  da  lectura á  proposta da Alcaldía-Presidencia,  que se transcribe a
continuación: 

«MODIFICACIÓN DA ORDENANZA FISCAL REGULADORA DA TAXA POLA UTILIZACIÓN
DO PAVILLÓN MUNICIPAL A CASQUEIRA E OUTRAS PISTAS DEPORTIVAS MUNICIPAIS,
ASÍ  COMO  A  PRESTACIÓN  DE  SERVIZOS  NOS  MESMOS.  (Expediente:
2021/G015/000005)

PROPOSTA DE ALCALDÍA
(Expediente: 2022/G006/000049)

Tendo en conta nº 24, reguladora da taxa pola utilización do Pavillón Municipal “A Casqueira” e

outras pistas deportivas municipais, así como a prestación de servizos nos mesmos (BOP nº

228 de martes, 4 de outubro de 2005). 

Logo de ver o informe do servizo de data 12/11/2021.

Logo de ver o informe-proposta da Tesourería Municipal de data 12/11/2021. 

Tendo en conta a providencia de alcaldía de data 12.11.2021.

Logo de ver o informe xurídico da secretaría municipal,  documento asinado dixitalmente en
data 14/11/2021.

Tendo en  conta  a  certificación  emitida  en data  18/01/2022 relativa  ao  trámite  de  consulta
pública previa ao que foi sometido o borrador do texto da modificación da ordenanza. 

Logo de ver  o  informe da intervención municipal  nº  81/2022 de  16/03/2022,  favorable  con
observacións. 
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

Tendo en conta o anterior e conforme ao establecido no artigo 22.2da Lei 7/1985, de 2 de abril,
Reguladora das Bases do Réxime Local,  esta Alcaldía propón para a súa aprobación polo
Pleno do Concello a seguinte PROPOSTA DE ACORDO: 

PRIMEIRO.- A aprobación inicial das seguintes modificacións da Ordenanza fiscal reguladora
da taxa pola utilización do pavillón municipal A Casqueira e outras pistas deportivas municipais,
así como a prestación de servizos nos mesmo:

MODIFICACIÓN DO TÍTULO 

Ordenanza fiscal reguladora da taxa pola utilización da pista de pádel, así como a prestación
de servizos no pavillón e noutras pistas municipais.

ARTIGO 1º. FUNDAMENTO E NATUREZA

....taxa pola a utilización da pista de pádel, así como a prestación de servizos no pavillón e
noutras pistas municipais.

ARTIGO 2º. FEITO IMPOÑIBLE

Constitúe o feito impoñible desta taxa a utilización da pista de pádel, así como a prestación de
servizos no pavillón e noutras pistas municipais.

ARTIGO 3º.- SUXEITO PASIVO

As que soliciten a utilización da pista de pádel ou se beneficien do servizo prestado, ao
que se refire o artigo anterior.

ARTIGO 5º. COTA TRIBUTARIA 

Primeiro. Aluger da pista de pádel:

- Sesión de mañá (de 9 a 15 horas): 8 euros/ sesión

- Sesión de tarde (de 16 a peche): 12 euros/sesión

O tempo de cada sesión será dunha hora e trinta menutos.

Segundo. (Suprimido)

Terceiro.  Pasa a ser o punto Segundo.

ARTIGO 6.(Suprimido)

ARTIGO 7. (Suprimido)

ARTIGO 8. (Suprimido)

ARTIGO 9. Pasa a a ser o artigo 6.

ARTIGO 10. ESIXIBILIDADE DA TAXA. Pasa a ser o artigo 7 coas seguintes modificacións:
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

1. Devindícase a taxa e nace a obriga de contribuír dende que se solicita a utilización das
instalacións contidas nesta ordenanza.

3.(Suprimido)
4.(Suprimido)

ARTIGO 11.- NORMAS DE XESTIÓN. Pasa a ser o artigo 8 coa seguinte redación:

       1.Establécese o réxime de autoliquidación na xestión de cobro desta taxa.
O importe da taxa aboarase con carácter previo ao inicio do uso da instalación .

O resgardo de pagamento deberá de presentarse ao responsable da instalación para poder
iniciar o uso da mesma.

       
2.Cando  a  utilización  leve  aparellada  a  destrución  ou  deterioro  da  instalación  municipal  o
suxeito pasivo da Taxa, estará obrigado ao reintegro do custo total dos respectivos gastos de
reconstrución ou reparación e ao seu depósito previo do seu importe.
Se os danos foran irreparables, o Concello será indemnizado na cuantía igual ao valor dos

bens destruídos ou o importe do deterioro dos danados.

3.(Suprimido)
4.(Suprimido)

SEGUNDO.- Acordar a publicación do acordo que se adopte no Boletín Oficial da Provincia da
Coruña e no taboleiro de anuncios deste Concello, no portal web municipal, ao obxecto de que
durante o prazo de 30 días hábiles, contados a partir do día seguinte ao de publicación no
Boletín Oficial, os cidadáns poidan presentar as reclamacións e/ou suxerencias que consideren
oportunas (art. 49  LRBRL).

TERCEIRO.- A  presente  aprobación  inicial  entenderase  definitiva  no  caso  de  que  non  se
presentasen reclamacións á mesma, sen necesidade de acordo plenario, de conformidade co
disposto no 17.3 do Real decreto lexislativo 2/2004, de 5 de marzo, polo que se aproba o texto
refundido da lei reguladora das facendas locais.

CUARTO.- Que o acordo de aprobación definitiva ou, no seu caso, o acordo de aprobación
inicial elevado automaticamente a aquela categoría, xunto co texto íntegro refundido que se
transcribe como ANEXO, publíquese no Boletín Oficial da Provincia da Coruña aos efectos de
xeral coñecemento.

QUINTO.-  Que o  acordo  e  o  texto  do  Regulamento,  comuníquese  ás  Administracións  do
Estado e da Comunidade Autónoma dentro do prazo dos seis días seguintes á súa aprobación,
en cumprimento do disposto no artigo 196.3 do Regulamento de Organización, Funcionamento
e Réxime Xurídico das Entidades Locais  aprobado por Real  Decreto 2568/1986,  do 28 de
novembro.

ANEXO (TEXTO CONSOLIDADO)

“Ordenanza Fiscal  reguladora da taxa pola utilización da pista de pádel,  así  como a
prestación de servizos no pavillón e noutras pistas municipais.

Artigo 1º.-Fundamento e natureza
No uso das facultades concedidas polos artigos 133.2 e 142 da Constitución e polo artigo
106 da Lei 7/85, de 2 de abril reguladora das Bases do Réxime Local, e de conformidade
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

co disposto nos artigos 15 a 19 do Real Decreto Lexislativo 2/2004, do 5 de marzo, polo
que se aproba  o texto refundido  da lei  reguladora  das  facendas locais,  este  Concello
establece a taxa pola utilización da pista de pádel, así como a prestación de servizos no
pavillón e noutras pistas municipais, que se rexerá pola presente Ordenanza Fiscal, na que
as súas normas atenden ó previsto no artigo 57 do citado texto refundido.

Artigo 2º.-Feito impoñible.

Constitúe o feito impoñible desta taxa a utilización da pista de pádel, así como a prestación
de servicios no pavillón e noutras pistas municipais.

Artigo 3º.- Suxeito pasivo.

Son suxeitos pasivos contribuíntes as persoas físicas ou xurídicas e as entidades a que se
refire o artigo 33 da Lei Xeral Tributaria, seguintes:
As que soliciten a utilización da pista de pádel ou se beneficien do servizo prestado, ao
que se refire o artigo anterior.

Artigo 4º.- Responsables

1.-Responderán solidariamente das obrigas tributarias do suxeito pasivo as persoas físicas
ou xurídicas a que se refiren os artigos 38.1 e 39 da Lei Xeral Tributaria.
2.-Serán  responsables  subsidiarios  os  administradores  das  sociedades  e  os  síndicos,
interventores ou liquidadores de crebas, concursos, sociedades e entidades en xeral, nos
supostos e co alcance que sinala o artigo 40 da Lei Xeral Tributaria.

Artigo 5º.- Cota tributaria.

1.-A cota tributaria consistirá na cantidade resultante de aplicar as tarifas especificadas na
liña seguinte.

2.- As tarifas que rexerán na presente Ordenanza serán as seguintes:

-Primeiro. Aluger da pista de pádel:
  - Sesión de mañá (de 9 a 15 horas): 8 euros
  - Sesión de tarde (de 16 a peche): 12 euros.
O tempo de cada sesión será dunha hora e trinta menutos.

- Segundo. Publicidade.

-Parede frontal:
-( 0.90 m ) x ( 0,60 m ): 100 euros/ano
-( 1,83 m ) x ( 1,22 m ): 200 euros/ano
-( 3,60 m ) x ( 2,44 m ): 400 euros/ano
-Paredes laterais grada:
-( 1,83 m ) x ( 1,22 m ): 150 euros/ano

-Parede posterior:
-( 1,83 m ) x ( 1,22 m ): 125 euros/ano
-Círculo central:
-C.C: 800 euros/ano

-Círculos de zona:
-Inclúe os 2 círculos de zona: 800 euros/ano
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

-Durante  o  tempo  que  duren  os  partidos,  cada  club  poderá  colocar  gratuítamente  a
publicidade dos seus patrocinadores, nun espacio que se lles será indicado polo Servizo.
Unha vez rematado cada encontro, terán a obriga de retirala.

 Artigo 6º.- Exencións e bonificacións

 Non se concederá exención nin bonificación ningunha na exacción da taxa

Artigo 7º.- Esixibilidade da taxa

1. Devindícase a taxa e nace a obriga de contribuír dende que se solicita a utilización das
instalacións contidas nesta ordenanza

2.  Non están obrigados ao pago de cantidade  ningunha as  actividades  organizadas  e
publicidade  exposta  polo  Concello  de  Pontedeume,  ben directamente  ou ben  a través
doutras entidades ás que se lle conceda o patrocinio municipal.
    
Artigo 8º.- Normas de xestión.

1. Establécese o réxime de autoliquidación na xestión de cobro desta taxa.
O importe da taxa aboarase con carácter previo ao inicio do uso da instalación .
O resgardo de pagamento deberase presentar ao responsable da instalación para poder iniciar
o uso da instalación

       
2.  Cando a utilización leve aparellada a destrución ou deterioro  da instalación municipal  o
suxeito pasivo da Taxa, estará obrigado ao reintegro do custo total dos respectivos gastos de
reconstrución ou reparación e ao depósito previo do seu importe.
Se os danos foran irreparables, o Concello será indemnizado na cuantía igual ao valor dos
bens destruídos ou o importe do deterioro dos dañados.

DISPOSICIÓN FINAL

Esta ordenanza, unha vez aprobada definitivamente polo pleno da corporación, entrará     en
vigor o mesmo día da súa publicación no Boletín Oficial da Provinicia.”

A Presidencia abre a quenda para o debate:

...//....

Sen  máis  intervencións,  sométese  a  proposta  a  votación,  quedando  DITAMINADA
FAVORABLEMENTE en todos os seus termos a proposta transcrita por  UNANIMIDADE das
persoas presentes.”

A Presidencia abre a quenda para o debate.

Toma a  palabra  D.  Daniel  Ríos  Fernández,  concelleiro  de  Facenda,  que  se  remite  ao  xa
indicado na Comisión Informativa e na xunta de portavoces ao respecto. Indica que o aspecto
máis significativo da Ordenanza é establecer unha cota tributaria pola utilización da pista de
pádel, co obxecto de manter a instalación, e tamén debido a que a xente reservaba a pista e
despois non acudía. De seguido indica, que no horario de tarde, o custo do alugueiro é de 12 €
(3 € por persoa), e no horario de mañá de 8 € (2 € por persoa), un prezo sobre o 50% inferior
que as pistas privadas da comarca; conclúe a súa intervención indicando que o pagamento se
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

realizará a través dunha pasarela á que se accede mediante un enlace que estará dispoñible
na páxina web municipal, no que xa existe para realizar a reserva. 

De seguido intevén D. Luis Ángel Díaz González,  concelleiro do PP, quen pregunta se ás
persoas  que  xa  pagaron,  devólvenselle  os  cartos;  así  como  polo  motivo  que  de  a  luz
permanecera encendida na pista do tres por tres. 

D. Daniel Ríos contesta que non se devolverán os cartos ás persoas que xa pagaron e que o
acendido das luces fóra do horario debeu ser un erro dos conserxes, aos que se lles dou
traslado do asunto a través da concellería de Deportes, para que estean ao tanto. 

O Sr. Díaz González anuncia o voto favorable do seu grupo. 

De seguido toma a palabra D. Luis Pena Mosquera,  concelleiro do BNG, quen di  que lles
parece unha boa idea o establecemento da taxa polo uso da pista, que é necesaria; considera
que a cota que se debe pagar deberíase ter establecido, máis que comparando coas empresas
privadas, que cobran os gastos que vai ter a pista, e que fora mais ou menos dun custo cero,
cunhas horas de utilización, se ben se podería modificar máis adiante, cando se viran as horas
de utilización, que non supoña ningún gasto adicional para as arcas do concello. Di que lle
parece que podería ser interesante,  nesta mesma normativa,  ter introducido uns custos de
publicidade no o pavillón así como o custo por horas de utilización, se fora necesario, sempre
tendo horas gratis para asociacións e clubs deportivos do concello. Conclúe a súa intervención
indicando que o voto do seu grupo vai ser a favor. 

O Sr. Ríos Fernández indica que hai un informe económico do técnico de deportes municipal,
que establece que a cota ven a cubrir os gastos de mantemento que ten a pista; con respecto o
tema da publicidade, o custo é no pavillón, non da pista de pádel. 

Pecha o debate o Sr.  Alcalde-Presidente.  D.  Bernardo Fernández Piñeiro,  fai  referencia os
gastos de mantemento da instalación, poñendo como exemplo a rotura de cristais, que se ten
producido en dúas ocasións, e que o arranxo supuxo case 3000 €. Remítese á estimación feita
polo  técnico de deportes e di  que ao longo do tempo se verán cales serán os gastos de
mantemento, para ir adaptándoos. Conclúe a súa intervención agradecendo o apoio dos grupos
ao punto. 
Concluídas  as  intervencións,  sométese  a  votación  a  proposta,  quedando  ADOPTADO por
UNANIMIDADE das concelleiras e concelleiros presentes, o ACORDO seguinte:

PRIMEIRO.- A aprobación inicial das seguintes modificacións da Ordenanza fiscal reguladora
da taxa pola utilización do pavillón municipal A Casqueira e outras pistas deportivas municipais,
así como a prestación de servizos nos mesmo:

MODIFICACIÓN DO TÍTULO 

Ordenanza fiscal reguladora da taxa pola utilización da pista de pádel, así como a prestación
de servizos no pavillón e noutras pistas municipais.

ARTIGO 1º. FUNDAMENTO E NATUREZA

....taxa pola a utilización da pista de pádel, así como a prestación de servizos no pavillón e
noutras pistas municipais.

ARTIGO 2º. FEITO IMPOÑIBLE

Constitúe o feito impoñible desta taxa a utilización da pista de pádel, así como a prestación de
servizos no pavillón e noutras pistas municipais.
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

ARTIGO 3º.- SUXEITO PASIVO

As que soliciten a utilización da pista de pádel ou se beneficien do servizo prestado, ao
que se refire o artigo anterior.

ARTIGO 5º. COTA TRIBUTARIA 

Primeiro. Aluger da pista de pádel:

- Sesión de mañá (de 9 a 15 horas): 8 euros/ sesión

- Sesión de tarde (de 16 a peche): 12 euros/sesión

O tempo de cada sesión será dunha hora e trinta menutos.

Segundo. (Suprimido)

Terceiro.  Pasa a ser o punto Segundo.

ARTIGO 6.(Suprimido)

ARTIGO 7. (Suprimido)

ARTIGO 8. (Suprimido)

ARTIGO 9. Pasa a a ser o artigo 6.

ARTIGO 10. ESIXIBILIDADE DA TAXA. Pasa a ser o artigo 7 coas seguintes modificacións:

1. Devindícase a taxa e nace a obriga de contribuír dende que se solicita a utilización das
instalacións contidas nesta ordenanza.

3.(Suprimido)
4.(Suprimido)

ARTIGO 11.- NORMAS DE XESTIÓN. Pasa a ser o artigo 8 coa seguinte redación:

1.Establécese o réxime de autoliquidación na xestión de cobro desta taxa.
O importe da taxa aboarase con carácter previo ao inicio do uso da instalación .
O resgardo de pagamento deberá de presentarse ao responsable da instalación para poder
iniciar o uso da mesma.

       
2.Cando  a  utilización  leve  aparellada  a  destrución  ou  deterioro  da  instalación  municipal  o
suxeito pasivo da Taxa, estará obrigado ao reintegro do custo total dos respectivos gastos de
reconstrución ou reparación e ao seu depósito previo do seu importe.
Se os danos foran irreparables, o Concello será indemnizado na cuantía igual ao valor dos

bens destruídos ou o importe do deterioro dos danados.

3.(Suprimido)
4.(Suprimido)

SEGUNDO.- Acordar a publicación do acordo que se adopte no Boletín Oficial da Provincia da
Coruña e no taboleiro de anuncios deste Concello, no portal web municipal, ao obxecto de que
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

durante o prazo de 30 días hábiles, contados a partir do día seguinte ao de publicación no
Boletín Oficial, os cidadáns poidan presentar as reclamacións e/ou suxerencias que consideren
oportunas (art. 49  LRBRL).

TERCEIRO.- A  presente  aprobación  inicial  entenderase  definitiva  no  caso  de  que  non  se
presentasen reclamacións á mesma, sen necesidade de acordo plenario, de conformidade co
disposto no 17.3 do Real decreto lexislativo 2/2004, de 5 de marzo, polo que se aproba o texto
refundido da lei reguladora das facendas locais.

CUARTO.- Que o acordo de aprobación definitiva ou, no seu caso, o acordo de aprobación
inicial elevado automaticamente a aquela categoría, xunto co texto íntegro refundido que se
transcribe como ANEXO, publíquese no Boletín Oficial da Provincia da Coruña aos efectos de
xeral coñecemento.

QUINTO.-  Que o  acordo  e  o  texto  do  Regulamento,  comuníquese  ás  Administracións  do
Estado e da Comunidade Autónoma dentro do prazo dos seis días seguintes á súa aprobación,
en cumprimento do disposto no artigo 196.3 do Regulamento de Organización, Funcionamento
e Réxime Xurídico das Entidades Locais  aprobado por Real  Decreto 2568/1986,  do 28 de
novembro.

ANEXO (TEXTO CONSOLIDADO)

“Ordenanza Fiscal  reguladora da taxa pola utilización da pista de pádel,  así  como a
prestación de servizos no pavillón e noutras pistas municipais.

Artigo 1º.-Fundamento e natureza
No uso das facultades concedidas polos artigos 133.2 e 142 da Constitución e polo artigo
106 da Lei 7/85, de 2 de abril reguladora das Bases do Réxime Local, e de conformidade
co disposto nos artigos 15 a 19 do Real Decreto Lexislativo 2/2004, do 5 de marzo, polo
que se aproba  o texto refundido  da lei  reguladora  das  facendas locais,  este  Concello
establece a taxa pola utilización da pista de pádel, así como a prestación de servizos no
pavillón e noutras pistas municipais, que se rexerá pola presente Ordenanza Fiscal, na que
as súas normas atenden ó previsto no artigo 57 do citado texto refundido.

Artigo 2º.-Feito impoñible.

Constitúe o feito impoñible desta taxa a utilización da pista de pádel, así como a prestación
de servicios no pavillón e noutras pistas municipais.

Artigo 3º.- Suxeito pasivo.

Son suxeitos pasivos contribuíntes as persoas físicas ou xurídicas e as entidades a que se
refire o artigo 33 da Lei Xeral Tributaria, seguintes:
As que soliciten a utilización da pista de pádel ou se beneficien do servizo prestado, ao
que se refire o artigo anterior.

Artigo 4º.- Responsables

1.-Responderán solidariamente das obrigas tributarias do suxeito pasivo as persoas físicas
ou xurídicas a que se refiren os artigos 38.1 e 39 da Lei Xeral Tributaria.
2.-Serán  responsables  subsidiarios  os  administradores  das  sociedades  e  os  síndicos,
interventores ou liquidadores de crebas, concursos, sociedades e entidades en xeral, nos
supostos e co alcance que sinala o artigo 40 da Lei Xeral Tributaria.
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

Artigo 5º.- Cota tributaria.

1.-A cota tributaria consistirá na cantidade resultante de aplicar as tarifas especificadas na
liña seguinte.

2.- As tarifas que rexerán na presente Ordenanza serán as seguintes:

-Primeiro. Aluger da pista de pádel:
  - Sesión de mañá (de 9 a 15 horas): 8 euros
  - Sesión de tarde (de 16 a peche): 12 euros.
O tempo de cada sesión será dunha hora e trinta menutos.

- Segundo. Publicidade.

-Parede frontal:
-( 0.90 m ) x ( 0,60 m ): 100 euros/ano
-( 1,83 m ) x ( 1,22 m ): 200 euros/ano
-( 3,60 m ) x ( 2,44 m ): 400 euros/ano
-Paredes laterais grada:
-( 1,83 m ) x ( 1,22 m ): 150 euros/ano

-Parede posterior:
-( 1,83 m ) x ( 1,22 m ): 125 euros/ano
-Círculo central:
-C.C: 800 euros/ano

-Círculos de zona:
-Inclúe os 2 círculos de zona: 800 euros/ano
 
-Durante  o  tempo  que  duren  os  partidos,  cada  club  poderá  colocar  gratuítamente  a
publicidade dos seus patrocinadores, nun espacio que se lles será indicado polo Servizo.
Unha vez rematado cada encontro, terán a obriga de retirala.

Artigo 6º.- Exencións e bonificacións

 Non se concederá exención nin bonificación ningunha na exacción da taxa

Artigo 7º.- Esixibilidade da taxa

1. Devindícase a taxa e nace a obriga de contribuír dende que se solicita a utilización das
instalacións contidas nesta ordenanza

2.  Non están obrigados ao pago de cantidade  ningunha as  actividades  organizadas  e
publicidade  exposta  polo  Concello  de  Pontedeume,  ben directamente  ou ben  a través
doutras entidades ás que se lle conceda o patrocinio municipal.
    
Artigo 8º.- Normas de xestión.

1. Establécese o réxime de autoliquidación na xestión de cobro desta taxa.
O importe da taxa aboarase con carácter previo ao inicio do uso da instalación .
O resgardo de pagamento deberase presentar ao responsable da instalación para poder iniciar
o uso da instalación
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

2.  Cando a utilización leve aparellada a destrución ou deterioro  da instalación municipal  o
suxeito pasivo da Taxa, estará obrigado ao reintegro do custo total dos respectivos gastos de
reconstrución ou reparación e ao depósito previo do seu importe.
Se os danos foran irreparables, o Concello será indemnizado na cuantía igual ao valor dos
bens destruídos ou o importe do deterioro dos dañados.

DISPOSICIÓN FINAL

Esta ordenanza, unha vez aprobada definitivamente polo pleno da corporación, entrará en vigor
o mesmo día da súa publicación no Boletín Oficial da Provinicia.

4.- APROBACIÓN MODIFICACIÓN DE CRÉDITO NÚM. 5, MODALIDADE DE SUPLEMENTO
DE CRÉDITO E TRANSFERENCIA DE CRÉDITO 

A Secretaria accidental da lectura ao ditame da Comisión Informativa Permanente de Asuntos
Económicos e Facenda celebrada o día 28/03/2022, que se transcribe a continuación:

"DITAME   COMISIÓN  INFORMATIVA  PERMANENTE  DE  ASUNTOS  ECONÓMICOS  E
FACENDA
SESIÓN: Ordinaria do día luns 28 de marzo de 2022
EXPDTE: 2022/G012/000006
Sesión n.º: 2022/6

3.- APROBACIÓN MODIFICACIÓN DE CRÉDITO NÚM. 5, MODALIDADE DE SUPLEMENTO
DE CRÉDITO FINANCIADO CON REMANENTE DE TESOURARÍA PARA GASTOS XERAIS. 

A Secretaria  accidental  da  lectura á  proposta da Alcaldía-Presidencia,  que se transcribe a
continuación: 

«PROPOSTA DE ACORDO

Expediente TEDeC: 2022/G006/000052 enlazado co 2022/T002/000005

De  conformidade  co  previsto  nos  artigos  82.3.e  97.2  do  Regulamento  de  Organización,
Funcionamento  e  Réxime  Xurídico  das  Entidades  Locais  aprobado  por  Real  Decreto
2568/1986, de 28 de novembro, en relación coa modificación de crédito número 5/2022 na
modalidade de suplemento de crédito e transferencia de crédito, co fin de incluílo na Orde do
Día da próxima sesión plenaria que se convoque, 

Visto o expediente tramitado que consta de Providencia da Alcaldía, Memoria da Alcaldía e o
informe de Intervención de referencia 85/2022

Visto que da liquidación do orzamento de 2021, aprobada mediante  mediante Resolución da
Alcaldía número 80/2022, de 14/02/2022, resultou un remanente de tesourería para gastos con
financiamento afectado de 42.488,30 euros e para gastos xerais de 1.376.762,33 euros.

Visto que no expediente de modificación de créditos número 2, modalidade de incorporación de
remanentes número 1, aprobado por Resolución da Alcaldía número 85/2022, de 16/02/2022,
se  utiliza  en  parte  o  remanente  de  tesourería  para  gasto  con  financiamento  afectado,
concretamente  por  importe  de  16.409,96  euros  e  tamén o  Remanente  de  tesourería  para
gastos xerais por imporete de 805.373,01 euros
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

Visto que con data do 24/02/2022 o Pleno acorodu aprobar a modificación de crédito número 3,
na modalide de suplemento de crédito  financiado co remanente de tesourería  para gastos
xerais por importe de 487.500,08 euros, 

Visto que o destino do dito remanente (superávit) vén regulado no artigo 32 da Lei orgánica
2/2012  de  estabilidade  orzamentaria  e  sostenibilidade  financeira  (LOEOSF),  no  que  se
establece a obrigatoriedade de destinar o superávit da liquidación a reducir endebedamento ou,
alternativamente,  aos  destinos  previstos  na  Disposición  Adicional  Sexta  do  Real  decreto
lexislativo 2/2004, polo que se aproba o Texto refundido da Lei reguladora das facendas locais,
e sendo que este Concello non ten débeda con entidades financeiras,

Visto que este Concello, ao non ter débeda financeira, está fóra do ámbito de aplicación das
ditas medidas, e tendo en conta a suspensión das regras fiscais acordada polo Consello de
Ministros para o ano 2022,  

Esta Alcaldía-Presidencia formula a seguinte PROPOSTA:

PRIMEIRO.- Que se aprobe unha modificación de crédito na modalidade de suplemento de
crédito  por  importe total  de 82.855,01 euros,  financiado con remanente de tesourería para
gastos xerais na modalidade de suplemento de crédito de acordo co seguinte:

DENOMINACIÓN APLICACIÓN
ORZ. CONTÍA SUBCONCEP

TO CONTÍA

CONSTRUCCIÓN DE
PARQUE INFANTIL Y
BIOSALUDABLE EN

ANDRADE

171.60900 48.397,20

87000 82.855,01
CIRCUITO DE CALISTENIA 342.60900 21.987,95

SUMINISTRO DE PILONAS
AUTOMÁTICAS

133.61900 12.469,86

SEGUNDO.-  Que se aprobe unha modificación de crédito na modalidade de transferencia de
crédito por importe total de 134.509,30 euros, consistente en realizar a correcta imputación da
solicitude de subvención para a adquisición dun tractor municipal, de acordo co seguinte:

APLICACIÓN QUE INCREMENTA CRÉDITO APLICACIÓN QUE CEDE CRÉDITO

APLICACIÓN
ORZ. 

IMPORTE
APLICACIÓN ORZ. IMPORTE

172.62300 134.509,30 450.62400 134.509,30
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

TERCEIRO.- Que se continúe o procedemento regulado no artigo 177 do TRLFL en relación
coa  publicidade  e  entrada  en  vigor,  considerando  o  interés  xeral  que  se  vai  derivar  da
tramitación  deste  expediente  toda  vez  que  permitirá  habilitar  crédito  para  atender  gastos
inaprazables e urxentes.

Non obstante, o Pleno adoptará o acordo que estime oportuno.»

A Presidencia abre a quenda para o debate.

...//...

Sen  máis  intervencións,  sométese  a  proposta  a  votación,  quedando  DITAMINADA
FAVORABLEMENTE en todos os seus termos a proposta transcrita por  UNANIMIDADE das
persoas presentes.”

A Presidencia abre a quenda para o debate:

Toma a palabra D. Daniel Rios Fernández, concelleiro de Facenda, quen explica a proposta.
Indica que se trata dunha modificación de crédito con cargo ao remanente de tesourería, similar
ao que se levou ao Pleno pasado, neste caso en torno aos 83.000 €, cos que se pretende en
primeiro lugar, a construción dun parque infantil e biosaudable na parroquia de Andrade, grazas
a cesión da asociación de veciños e aos veciños de Andrade, en segundo lugar a instalación
dun circuíto de calistenia, que complementa a zona de ocio do paseo marítimo, que conta co
parque infantil e biosaludable e que contará cunha cantina; e finalmente unha adquisición de
dúas pilonas automáticas, que se atopan moi deterioradas e non se poden reparar. Por último,
no  que  respecta  á  transferencia  de  crédito  no  tema  do  tractor  municipal,  di  que  se  trata
simplemente dun axuste contable para unha imputación contable correcta do crédito. 

De seguido intervén D. Luis Ángel Díaz González, concelleiro do grupo municipal do PP, quen
anuncia o voto a favor do seu grupo. 

[Abandona a sesión Dna. Rocío Souto Torre, sendo as 12h26min, por problemas de conexión á
sesión telemática.]

Toma a palabra D. Luis Pena Mosquera, portavoz do grupo municipal do BNG, quen anuncia o
voto a favor do seu grupo. 

Concluídas  as  intervencións,  sométese  a  votación  a  proposta,  quedando  ADOPTADO por
UNANIMIDADE das concelleiras e concelleiros presentes, o ACORDO seguinte:

PRIMEIRO.- Que se aprobe unha modificación de crédito na modalidade de suplemento de
crédito  por  importe total  de 82.855,01 euros,  financiado con remanente de tesourería para
gastos xerais na modalidade de suplemento de crédito de acordo co seguinte:

DENOMINACIÓN APLICACIÓN
ORZ. CONTÍA SUBCONCEP

TO CONTÍA

CONSTRUCCIÓN DE
PARQUE INFANTIL Y

171.60900 48.397,20 87000 82.855,01
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

BIOSALUDABLE EN
ANDRADE

CIRCUITO DE CALISTENIA 342.60900 21.987,95

SUMINISTRO DE PILONAS
AUTOMÁTICAS

133.61900 12.469,86

SEGUNDO.-  Que se aprobe unha modificación de crédito na modalidade de transferencia de
crédito por importe total de 134.509,30 euros, consistente en realizar a correcta imputación da
solicitude de subvención para a adquisición dun tractor municipal, de acordo co seguinte:

APLICACIÓN QUE INCREMENTA CRÉDITO APLICACIÓN QUE CEDE CRÉDITO

APLICACIÓN
ORZ. 

IMPORTE
APLICACIÓN ORZ. IMPORTE

172.62300 134.509,30 450.62400 134.509,30

TERCEIRO.- Que se continúe o procedemento regulado no artigo 177 do TRLFL en relación
coa  publicidade  e  entrada  en  vigor,  considerando  o  interés  xeral  que  se  vai  derivar  da
tramitación  deste  expediente  toda  vez  que  permitirá  habilitar  crédito  para  atender  gastos
inaprazables e urxentes.

5.-  RECOÑECEMENTO  EXTRAXUDICIAL  DE  CRÉDITOS:  RELACIÓN  DE  FACTURAS
F/2022/2 E X/2022/2 (FACTURAS IMPUTADAS NA CONTA 413 A 31/12/2021) 

A Secretaria accidental da lectura ao ditame da Comisión Informativa Permanente de Asuntos
Económicos e Facenda celebrada o día 28/03/2022, que se transcribe a continuación:

"DITAME   COMISIÓN  INFORMATIVA  PERMANENTE  DE  ASUNTOS  ECONÓMICOS  E
FACENDA
SESIÓN: Ordinaria do día luns 28 de marzo de 2022
EXPDTE: 2022/G012/000006
Sesión n.º: 2022/6

4.1.-RECOÑECEMENTO  EXTRAXUDICIAL  DE  CRÉDITOS:  RELACIÓN  DE  FACTURA
F/2022/2 E X/2022/2 (FACTURAS IMPUTADAS NA CONTA 413 A 31/12/2021)

Sométese a votación a urxencia, quedando RATIFICADA A URXENCIA, coa INCLUSIÓN DA
PROPOSTA NA ORDE DO DÍA, por UNANIMIDADE, dos concelleiros concelleiras presentes. 

A Secretaria  accidental  da  lectura á  proposta da Alcaldía-Presidencia,  que se transcribe a
continuación: 

«PROPOSTA DE ACORDO
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

RECOÑECEMENTO EXTRAXUDICIAL DE CRÉDITO 

Expediente TEDeC 2022/G006/000046

Logo de ver a Providencia da Alcaldía asinada dixitalmente o 14/03/2022 respecto das facturas
incluídas na relación F/2022/2 e X/2022/2 (facturas imputadas na conta 413 a 31/12/2021 para
a  súa  aprobación  por  Pleno),  incoando expediente  para  a  súa  aprobación  a  tramitar  polo
procedemento de recoñecemento extraxudicial de créditos por tratarse de gastos realizados no
exercicio  2021 para  os  que  no  dito  exercicio  non  había  crédito  orzamentario  adecuado  e
suficiente no momento da súa presentación, se ben no caso da relación F/2022/2 as facturas
achegáronse xa no exercicio 2022

Sobre isto cómpre sinalar que moitas das facturas se refiren a servizos prestados no mes de
decembro, sendo que en moitos dos servizos facturados realmente se aproban anualmente
doce facturas, unha por mes, se ben van de decembro do exercicio anterior a novembro, tendo
en conta ademáis que de acordo co artigo 189 do TRLFL, respecto dos requisitos previos á
expedición de órdenes de pago, que: “1. Previamente a la expedición de las órdenes de pago
con cargo a los presupuestos de la entidad local y de sus organismos autónomos habrá de
acreditarse  documentalmente  ante  el  órgano  que  haya  de  reconocer  las  obligaciones  la
realización de la prestación o el derecho del acreedor de conformidad con los acuerdos que en
su día autorizaron y comprometieron el gasto”.

Logo de ver o informe de reparo da Intervención municipal de referencia 79/2022, asinado
dixitalmente o 16 de marzo de 2022, que se xunta ao expediente

Tendo en conta o organigrama das distintas dependencias municipais ás que correspondería a
tramitación das facturas incluídas nas ditas relacións, moitas delas de departamentos carentes
de persoal administrativo, se ben as facturas están debidamente conformadas

Tendo en conta a  capacidade deste  concello  e  do seu persoal,  coas carencias advertidas
reiteradamente  polas  distintas  xefaturas  de  departamento  para  poder  desenvolver  todo  o
traballo encomendado, postas tamén de manifesto por esta Alcaldía; a actual lexislación que
impide a convocatoria de novas prazas, máis alá da taxa de reposición e a recente Lei de
estabilización,  a  dificultade  para  a  organización  de  determinados  departamentos  como
consecuencia  desta  situción,  a  obsoleta  configuración  das  tarefas  asigandas  aos  distintos
postos na Relación de postos de traballo vixente (que data do 2007), así como a necesidade de
continuar co desenvolvemento das políticas de persoal e organización interna, todas as novas
normas de aplicación ditadas durante o estado de alarma e a cantidade de traballo ordinario
que ten colapsados moitos servizos, ao que hai que sumar as limitacións para a contratación
de novo persoal descritas anteriormente, procede neste momento adicar tempo e esforzo a
realizar un organigrama de organización interna máis eficaz e desenvolver un cronograma de
actuacións para poder levar a cabo moitas contratacións pendentes, que a día de hoxe seguen
sen licitar por carencia de persoal para poder realizalas, sendo una prioridade na que se leva
tempo traballando dende o equipo de goberno municipal de cara a acometer estas funcións e
dar  así  cumprimento  a  todas  as  advertencias  realizadas  pola  secretaria  e  interventora
municipais, estando nestes momentos a traballar para o cumprimento de varios obxectivos que
pasan necesariamente por:

- Desenvolver as ofertas de emprego público, coas que preténdese poder cubrir dúas
prazas  de  técnico,  unha  de  xestión  e  outra  de  contratación,  e  poder  impulsar  os
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

procedementos de contratación máis aló dos de investimentos, algún dos que xa teñen
dende hai anos pregos contratados de forma externa e sobre os que xa se solicitou
actualización de prezos por non ser posible a súa tramitación durante este tempo, para
comezar coa mesma canto antes, priorizando estas tarefas sobre outras que se veñen
realizando de cara a ir regularizando as irregularidades manifestadas nos informes de
Secretaría e de Intervención.

- Reorganización  novamente  do  persoal,  xa  que  ao  longo  deste  tempo  fóronse
implementando algúns cambios coa intención de mellorar  o funcionamento dalgúns
departamentos,  cun  éxito  desigual  desgrazadamente,  o  que  requerirá  no  futuro  da
acomodación das funcións recollidas na RPT ás necesidades actuais, coa conseguinte
valoración de postos, etc.
 

Faise constar que dende o Goberno Local, conscientes desta situación e coa vontade férrea de
regularizar a situación posta de manifesto, encargouse hai xa tempo, tal e como se indicou con
anterioridade,  a  elavoración  de  forma  externa  dos  pregos  de  contratación  da  maioría  dos
servizos,  xa que a falta de persoal e a sobrecarga de traballo dos distintos departamentos
impedía  e  impide  a  súa  elaboración  con  persoal  propio  desta  administración;  téndose
entregado algúns deles no concello hai xa anos. Concretamente foron remitidos os pregos para
a  contratación  do  subministro  eléctrico,  mantemento  eléctrico,  limpeza  e  mantemento  de
colexios,  conserxerías  de  edificios  municipais,  limpeza  viaria,  recollida  de  lixo,  xestión  da
escola infantil e mantemento de parques e zonas verdes.

Dito o cal, a pesares de ter dado instruccións verbais para a súa tramitación en varias ocasións,
esta non foi posible pola mencionada carencia de persoal e sobrecarga de traballo, tal e como
se lle ten trasladado a esta Alcaldía en varias ocasións por parte dos distintos departamentos
que  interveñen  na  súa  xestión,  e  como  consecuencia  de  non  poder  deixar  de  prestar  os
servizos á veciñanza, posto que isto suporía a paralización total do Concello; e se ben como se
indica nos informes a situación da contratación é irregular, para encargar os servizos sempre
se realiza proposta de gasto e se solicitan varios orzamentos, ao non ser posible cos efectivos
do concello ter todas as contratacións licitadas. Polo tanto estanse a adoptar medidas que
permitan  ir  realizando  as  ditas  contratacións  con  todos  os  requisitos  previstos  na  Lei  de
contratos, así coma a emisión das correspondentes providencias.

No entretanto, e mentres non se acada a regularización total que se pretende, e porque en
base ao exposto anteriormente non é posible acometer todo o traballo dunha vez, para este
exercicio 2022 modificouse a base número 26 das bases de execución do orzamento regulando
os contratos menores tratando de dar cumprimento dunha forma máis rápida e eficaz á súa
tramitación, sendo que se está desenvolvendo tamén un novo procedemento de xestión de
propostas de gasto para dar cobertura a determinados gastos que carentes de contratación van
cumprir uns mínimos de retención de crédito e motivación do interese público a satisfacer en
tanto non se poden regularizar para adaptalos totalmente á lei de contratos, pero avanzando
cara a unha mellor tramitación e seguir dotando dun mínimo de garantías ao control do gasto.

A máior abundamento, faise constar que a situación derivada da falta de persoal, fai que moitas
das  ditas  tarefas  administrativas  sexan  realizadas  polos  propios  concelleiros  e  o  Alcalde
directamente, tanto solicitudes de subvencións, xustificacións das mesmas ou informes, coma
escritos de contestación a requerimentos doutras administracións, chegando nalgunha ocasión
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

a ter que ser os propios membros do goberno os que se adicaran a recoller o lixo, limpar o
cemiterio  municipal,  pechar  o  mercado  municipal,  etc;  o  que  denota  claramente  a
imposibilidade que existe  na actualidade de realizar  con persoal  desta  administración gran
parte  do  traballo  diario,  sendo  máis  que  urxente  unha  modificación  legal  que  permita  a
convocarotoria de novas prazas, máis alá da taxa de reposición, única opción contemplada a
día de hoxe na Lei de Orzamentos Xerais do Estado. Sen lugar a dúbidas, esta modificación
legal  permitiría  acometer  os cambios na xestión e organización administrativa de cara a ir
adecuando os procedementos ao cumprimento de todos os requisitos esixidos pola normativa.

Logo de ver que no informe de Intervención se sinala o incumprimento dos límites do contrato
menor, sendo que para este ano se teñen adoptado as medidas indicadas e se están dando os
pasos de cara á súa implementación (contratos menores, licitación dos contratos con pregos xa
contratados  e  xestión  de  propostas  de  gasto)  se  ben  debe  terse  en  conta  que  a  dita
implementación conleva un tempo de organización e se están dando os pasos necesarios para
a  súa  posta  en  marcha  e  se  están  incoando  os  procedementos  necesarios  para  dar
cumprimento á normativa de aplicación; e isto tendo en conta a sobrecarga dos servizos, os
cambios  lexislativos  que requiren  formación  e  adaptación  na forma de traballar  aos  novos
requerimentos e obrigas legais e regulamentarias, a necesaria implantación e adecuación á
administración electrónica, e fundamentalmente á falta de persoal para atender todas as tarefas
encomendadas,  situación  posta  de  manifesto  de  forma  reiterada  nos  sucesivos  informes
emitidos polos xefes de departamento.

Tamén se está  a  traballar  na negociación para dar  cumprimento á  Lei  de estabilidade no
emprego público e incluso nunha necesaria modificación puntual da RPT para dar cobertura a
necesidades  postas  de  manifesto  polos  distintos  xefes  do  departamento,  entre  outras  a
amortización dun posto de auxiliar administrativo no servizo de Intervención para a creación
dun posto de técnico de control financeiro, para acadar un mellor cumprimento do sinalado no
RD424/2017; igualmente se están buscando solucións aos problemas de falta de persoal no
caso da policía local e outras necesidades de cobertura de postos que se poidan ofertar neste
ano 2022; e dar cobertura aos postos de administrativos e técnicos con novos funcionarios de
carreira,  mediante  o  desenvolvemento  das  ofertas  de  emprego  público  de  2019  e  2021,
procesos para os que a día de hoxe xa están redactadas as bases que serán aprobadas por
esta  alcaldía  sen  máis  dilación.  Sobre  isto,  compre  sinalar  en  relación  co  comentado
anteriormente sobre a imposibilidade de ofertar novas prazas,  que para poder convocar as
prazas de técnico de administración xeral e técnico de contratación pola taxa de reposición, foi
necesario aproveitar a xubilación dunha limpadora e un xardiñeiro, sacrificando polo tanto este
concello esas dúas prazas para poder cubrir estas outras dúas, o que a todas luces supón
unha merma de persoal en dous departamentos xa de por si menguados.

Sendo  vontade  deste  goberno  continuar  dando  pasos  cara  ao  cumprimento  de  todas  as
carencias sinaladas, tal e como leva facendo dende a pasada lexislatura, intentando dotar de
persoal determinados servizos do concello de cara a dar cumprimento ás obrigas legais de
tramitación electrónica e todas as novas funcións e mellora de procedementos a que veñen
obrigando as numerosas leis que se veñen aprobando nos últimos tempos, e regularizar a
situación  do  persoal  e  a  súa  reorganización,  así  como  desenvolver  as  contratacións  de
servizos, téndose delegado incluso algún expediente de contratación na Deputación da Coruña
para a súa licitación, como por exemplo o de dependencia.
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

Así mesmo, estase a xestionar esta mesma semana a sinatura dun convenio con outro concello
para  que a  técnico  de  contratación  do mesmo poida  realizar  tarefas  nesta  administración,
informando os pregos xa redactados,  citados anteriormente.  Unha vez entre este  en vigor,
procederase de forma inmediata á elaboración dunha PLANIFICACIÓN DA CONTRATACIÓN,
citando e calendarizando os contratos que serán licitados.

Tendo en conta ademáis que os servizos facturados se teñen prestado e que os prezos se
axustan a mercado e a contratacións similares, xa que por parte dos membros do Goberno
“exprímense ao máximo” os fondos cos que contan en cada unha das áreas,  tentando así
optimizar  ao máximo os  recursos  económicos  cos  que  conta  esta  administración,  procede
aboar  o  importe  das  facturas  para  evitar  reclamacións  xudiciais,  e  continuar  dando
cumprimento aos prazos legais para realizar o pagamento das facturas a provedores,

Tendo en conta a data do ano na que estamos e sendo fundamental  aprobar as facturas
pendentes unha vez realizado o peche contable de 2021

Tendo en conta ademáis que os servizos facturados se teñen prestado e que os prezos se
axustan a mercado e a contratacións similares, procede aboar o importe das facturas para
evitar reclamacións xudiciais, sendo que o orzamento total do concello en 2021 ascendía a
11.098.990,90 euros e as obrigas recoñecidas a 7.361.986,02 euros, polo que, de ter chegado
anteriormente ao rexistro de facturas de intervención poderían terse tramitado logo de terse
realizado a correspondente modificación orzamentaria,  o que non se pudo realizar por non
achegarse as facturas con suficiente antelación para iso,

PROPOÑO que o Pleno da Corporación adopte o seguinte acordo:

PRIMEIRO.-  Solventar  a  discrepancia  plantexada  en  atención  a  que  os  servizos  foron
efectivamente  prestados e/ou  os  bens recibidos  e  aos  motivos  expostos,  sen  prexuízo  de
continuar mellorando a tramitación administrativa dos expedientes e dar cumprimento a toda a
normativa de aplicación

SEGUNDO.- Aprobar e recoñecer os seguintes gastos por importe de 348.881,45 euros,  a
tramitar polo procedemento de recoñecemento extraxudicial de créditos por tratarse de gasto
correspondente ao exercicio 2021 de acordo co seguinte::

a)  Facturas  incluídas  na  relación  F/2020/2,  por  importe  total  de  153.064,18 euros,
correspondentes a facturas por traballos/servizos/recepción de bens realizados/recibidos no
exercicio 2021 e para as que existe crédito adecuado e suficiente para a súa tramitación no
exercicio 2022 e que se achegaron ao rexistro de facturas xa neste exercicio 2022:

Nº Entrada Data Nº Doc. Data doc. Importe Terceiro Nome Texto Explicativo Prog. Econ.

F/2022/1 10/01/2022
FE2132137
4374653 22/12/2021 302,96 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. ENSINO. COLEXIO 
COUCEIRO. 01/07/2021 - 
31/07/2021 CUPS 
ES0397000005804635CL1P 3231 22100

F/2022/2 10/01/2022
FE2132137
4374656 22/12/2021 301,53 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. ENSINO COLEXIO 
COUCEIRO  01/10/2021 - 
31/10/2021 CUPS 
ES0397000005804635CL1P 3231 22100

F/2022/4 10/01/2022 RE2132600
1096834

22/12/2021 225,21 A08431090 NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. ENSINO. COLEXIO 
COUCEIRO.  01/02/2021 - 

3231 22100
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

28/02/2021 CUPS 
ES0397000005804635CL1P

F/2022/6 10/01/2022
RE2132600
1096833 22/12/2021 249,33 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. ENSINO. COLEXIO 
COUCEIRO 01/01/2021 - 
31/01/2021 CUPS 
ES0397000005804635CL1P 3231 22100

F/2022/11 10/01/2022
RE2132600
1096835 22/12/2021 251,23 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. ENSINO. COLEXIO 
COUCEIRO  01/03/2021 - 
31/03/2021 CUPS 
ES0397000005804635CL1P 3231 22100

F/2022/12 10/01/2022
RE2132600
1096836 22/12/2021 243,14 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. ENSINO. COLEXIO 
COUCEIRO  01/04/2021 - 
30/04/2021 CUPS 
ES0397000005804635CL1P 3231 22100

F/2022/13 10/01/2022
FE2132137
4374650 22/12/2021 1817,53 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E, AL. PUBL.. VILAR.  
01/09/2021 - 30/11/2021 
CUPS 
ES0022000007471703NW1P 165 22100

F/2022/17 10/01/2022
FE2132137
4492790 23/12/2021 1210,01 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. AL. PUBL. RICARDO 
SANCHEZ.  23/08/2021 - 
21/10/2021  CUPS 
ES0397000005805229TS1P 165 22100

F/2022/24 10/01/2022
RE2132600
1096832 22/12/2021 251,23 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. ENSINO COLEXIO 
COUCEIRO  01/12/2020 - 
31/12/2020  CUPS 
ES0397000005804635CL1P 3231 22100

F/2022/26 10/01/2022
FE2113703
3661446 13/12/2021 190,88 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. GUNTURIZ. 
CUPS: 
ES0397000005802044TG1P. 
02-11-2021 a 06-12-2021 165 22100

F/2022/27 10/01/2022
FE2113703
3662866 13/12/2021 483,68 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. VER. CUPS: 
ES0397000005801849ZQ1P. 
02-11-2021 a 06-12-2021 165 22100

F/2022/28 10/01/2022
FE2113703
3668430 13/12/2021 289,44 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. CASTRELO. 
CUPS: 
ES0397000005802159MG1P.
02-11-2021 a 06-12-2021 165 22100

F/2022/29 10/01/2022
FE2113703
3666451 13/12/2021 150,63 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. PARGA. 
CUPS: 
ES0397000005801957LD1P. 
02-11-2021 a 06-12-2021 165 22100

F/2022/31 10/01/2022
FE2113703
4092740 19/12/2021 1692,14 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. FERREIROS.
CUPS: 
ES0397000005803902BE1P. 
17-11-2021 a 12-12-2021 165 22100

F/2022/32 10/01/2022
FE2113703
4108112 19/12/2021 282,16 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. BARRAL  
ARRIBA. CUPS: 
ES0397000005802349JX1P. 
17-10-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/35 10/01/2022
FE2113703
4411192 20/12/2021 172,6 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. A MEDIÑA. 
CUPS: 
ES0397000005802814XS1P. 
26-11-2021 a 15-12-2021 165 22100

F/2022/36 10/01/2022
FE2113703
4435484 20/12/2021 325,09 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. RIA DE 
ARES. CUPS: 
ES0397000005804996JN1P. 
26-11-2021 a 15-12-2021 165 22100

F/2022/37 10/01/2022
FE2113703
4415652 20/12/2021 88,22 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. RUA PICHO. 
CUPS: 
ES0397000005804805MM1P.
26-11-2021 a 15-12-2021 165 22100

F/2022/38 10/01/2022
FE2113703
4465130 20/12/2021 6,68 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. O 
CRUCEIRO. CUPS: 
ES0022000004989301CJ1P. 
02-11-2021 a 01-12-2021 165 22100

F/2022/39 10/01/2022 FE2113703 21/12/2021 129,72 A65067332 COMERCIALI E/E. AL. PUBL. ANDRADE. 165 22100
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

4537406

ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

CUPS: 
ES0022000007258768TR1P. 
01-11-2021 a 30-11-2021

F/2022/40 10/01/2022
FE2113703
4542738 21/12/2021 121,15 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. A 
REGUEIRA. CUPS: 
ES0397000005801503ES1P. 
01-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/41 10/01/2022
FE2113703
4552744 21/12/2021 223,14 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. SISTO. 
CUPS: 
ES0397000005802030EJ1P. 
02-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/42 10/01/2022
FE2113703
4563479 21/12/2021 502,93 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. CAMIÑO 
VELLO. CUPS: 
ES0022000004989290CW1P.
01-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/43 10/01/2022
FE2113703
4557828 21/12/2021 325,07 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. ALLON. 
CUPS: 
ES0397000005802121AN1P. 
01-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/44 10/01/2022
FE2113703
4557703 21/12/2021 246,88 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. DR. 
VILLANUEVA. CUPS: 
ES0397000005803670RC1P.
26-11-2021 a 15-12-2021 165 22100

F/2022/46 10/01/2022
FE2113703
4569389 21/12/2021 197,4 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. PUNTO LIMPO. 
ESPIÑEIRA. CUPS: 
ES0022000008195237YW1P.
02-11-2021 a 30-11-2021 1621 22100

F/2022/47 10/01/2022
FE2113703
4569268 21/12/2021 239,35 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. CEMITERIO. BREAMO. 
CUPS: 
ES0022000008676283ZA1P. 
01-11-2021 a 30-11-2021 164 22100

F/2022/48 10/01/2022
FE2113703
4572591 21/12/2021 42,76 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. COVES. 
CUPS: 
ES0397000005801436LV1P. 
01-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/49 10/01/2022
FE2113703
4574457 21/12/2021 401,78 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. PR. 
M.ALVARO VAZQUEZ P. 
CUPS: 
ES0397000005804552VM1P.
01-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/50 10/01/2022
FE2113703
4538410 21/12/2021 89,4 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. VILAR. 
CUPS: 
ES0022000007272631GH1P.
01-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/51 10/01/2022
FE2113703
4577764 21/12/2021 223,42 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. UR. OLMO. 
CUPS: 
ES0022000004989297CD1P.
01-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/52 10/01/2022
FE2113703
4578385 21/12/2021 393,6 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. O CASTRO. 
CUPS: 
ES0397000005802415QF1P. 
02-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/53 10/01/2022
FE2113703
4580912 21/12/2021 191,32 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. XABROAL. 
CUPS: 
ES0397000005801997KA1P. 
01-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/55 10/01/2022
FE2113703
4598370 21/12/2021 214,93 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. VILAR. 
CUPS: 
ES0022000007198779JL1P. 
01-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/56 10/01/2022 FE2113703
4598666

21/12/2021 182,85 A65067332 COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 

E/E. AL. PUBL. CORNIDE. 
CUPS: 
ES0022000007207698XZ1P. 
01-11-2021 a 30-11-2021

165 22100

RUA REAL, 13 – 15.600 PONTEDEUME (A CORUÑA)
CIF P-1507000 F –Nº REELL 01150695

TELÉFONO 981 43 30 54 – FAX 981 43 33 68 www.pontedeume.gal

Páxina 25 de 119

C
V
D
:
 
+
/
N
C
G
h
F
F
2
D
b
Y
v
l
H
q
7
a
P
H

V
e
r
i
f
i
c
a
b
l
e
 
e
n
 
l
a
 
S
e
d
e
 
E
l
e
c
t
r
ó
n
i
c
a
 
d
e
l
 
O
r
g
a
n
i
s
m
o
.



 

CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

POWER, S.A.

F/2022/57 10/01/2022
FE2113703
4598870 21/12/2021 32,15 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. ENSINO. PARGA. 
CUPS: 
ES0397000005801958LX1P. 
01-11-2021 a 30-11-2021 3231 22100

F/2022/58 10/01/2022
FE2113703
4601507 21/12/2021 289,19 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. CHAFARIS. 
CUPS: 
ES0397000005803231MH1P.
01-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/59 10/01/2022
FE2113703
4601655 21/12/2021 252,07 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. FIGUEIRIDO.
CUPS: 
ES0397000005802545KE1P. 
02-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/60 10/01/2022
FE2113703
4607629 21/12/2021 199,73 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. ALLON. 
CUPS: 
ES0397000005802120AB1P. 
02-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/61 10/01/2022
FE2113703
4609444 21/12/2021 41,54 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. A ORELA. 
CUPS: 
ES0397000005802828BY1P. 
01-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/62 10/01/2022
FE2113703
4612443 21/12/2021 993,86 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. SOUTO DA 
VILA. CUPS: 
ES0397000005805632HG1P.
26-11-2021 a 16-12-2021 165 22100

F/2022/63 10/01/2022
FE2113703
4612621 21/12/2021 61,55 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. ENSINO. VIZUS. CUPS:
ES0397000005802273XA1P. 
02-11-2021 a 30-11-2021 3231 22100

F/2022/64 10/01/2022
FE2113703
4613412 21/12/2021 131,65 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. SAN 
COSME. CUPS: 
ES0397000005802652AZ1P. 
02-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/65 10/01/2022
FE2113703
4619248 21/12/2021 86,96 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. PARGA. 
CUPS: 
ES0397000005801959LB1P. 
02-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/66 10/01/2022
FE2113703
4622712 21/12/2021 331,47 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. AV. RAXOI. 
CUPS: 
ES0397000005804871PW1P.
19-11-2021 a 13-12-2021 165 22100

F/2022/67 10/01/2022
FE2113703
4628354 21/12/2021 246,47 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. LAMEIRO. 
CUPS: 
ES0022000004989303CS1P. 
01-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/68 10/01/2022
FE2113703
4637247 21/12/2021 515,71 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. ESTEIRO. 
CUPS: 
ES0397000005802687MA1P.
02-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/69 10/01/2022
FE2113703
4645377 21/12/2021 188,98 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. VISTA 
ALEGRE. CUPS: 
ES0397000005802080RV1P. 
02-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/70 10/01/2022
FE2113703
4643238 21/12/2021 15,44 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. DEPORTES. 
CALDAGUEIRO. CUPS: 
ES0397000005802319NA1P. 
02-11-2021 a 30-11-2021 342 22100

F/2022/71 10/01/2022
FE2113703
4653351 21/12/2021 195,82 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. LOURIDO. 
CUPS: 
ES0397000005802573TG1P. 
01-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/72 10/01/2022 FE2113703 21/12/2021 241,52 A65067332 COMERCIALI E/E. AL. PUBL. URB. BOA 165 22100
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

4653362

ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

VISTA. CUPS: 
ES0397000005802984HR1P.
26-11-2021 a 16-12-2021

F/2022/73 10/01/2022
FE2113703
4657715 21/12/2021 59,84 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. CEMITERIO RIA DE 
ARES. CUPS: 
ES0397000005805735ES1P. 
26-11-2021 a 10-12-2021 164 22100

F/2022/74 10/01/2022
FE2113703
4680538 21/12/2021 245,73 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. XABROAL. 
CUPS: 
ES0397000005801998KG1P.
26-11-2021 a 15-12-2021 165 22100

F/2022/75 10/01/2022
FE2113703
2962599 08/12/2021 705,35 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. VIZUS. 
CUPS: 
ES0397000005802278XP1P. 
01-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/76 10/01/2022
FE2113703
4687495 21/12/2021 616,54 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. A BARROSA.
CUPS: 
ES0397000005801850ZV1P. 
02-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/77 10/01/2022
FE2113703
4886131 22/12/2021 18,22 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
PESCADERIA. CUPS: 
ES0397000005804712RG1P.
26-11-2021 a 13-12-2021 165 22100

F/2022/78 10/01/2022
FE2113703
4892416 22/12/2021 390,86 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. BOMBEO. CHAO DE 
OMBRE. CUPS: 
ES0022000008898836FP1P. 
30-10-2021 a 30-11-2021 161 22100

F/2022/79 10/01/2022
FE2113703
4871732 22/12/2021 203,85 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. ENSINO. LAMEIRO. 
CUPS: 
ES0022000007892900VT1P. 
01-11-2021 a 30-11-2021 3231 22100

F/2022/80 10/01/2022
FE2113703
4874430 22/12/2021 474,27 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. CHAO DE 
VILAR. CUPS: 
ES0022000007106379KX1P. 
01-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/81 10/01/2022
FE2113703
4874677 22/12/2021 447,45 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. AV. 
CORUÑA. CUPS: 
ES0397000005803506VV1P. 
01-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/82 10/01/2022
FE2113703
4879176 22/12/2021 164,54 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. A GRAÑA. 
CUPS: 
ES0397000005802565EL1P. 
01-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/83 10/01/2022
FE2113703
4891492 22/12/2021 220,84 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. COMERCIO. 
MERCADO NOVO. PEIRAO. 
CUPS: 
ES0022000009040018GQ1P.
01-11-2021 a 30-11-2021 4312 22100

F/2022/84 10/01/2022
FE2113703
5055757 26/12/2021 75,75 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. DEPORTES. AV. 
RICARDO SANCHEZ. CUPS:
ES0397000005805296AJ1P. 
28-11-2021 a 18-12-2021 342 22100

F/2022/85 10/01/2022
FE2113703
5078153 26/12/2021 83,26 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. DR. 
VILLANUEVA. CUPS: 
ES0397000005803750MP1P.
30-11-2021 a 10-12-2021 165 22100

F/2022/86 10/01/2022
FE2113703
5085297 26/12/2021 82,6 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. O CASTELO.
CUPS: 
ES0397000005802394SD1P. 
30-11-2021 a 18-12-2021 165 22100

F/2022/87 10/01/2022 FE2113703
5089529

26/12/2021 6,44 A65067332 COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 

E/E. AL. PUBL. AV. 
RICARDO SANCHEZ. CUPS:
ES0397000007737648EC1P. 
29-11-2021 a 19-12-2021

165 22100
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

POWER, S.A.

F/2022/88 10/01/2022
FE2113703
5089962 26/12/2021 26,62 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. ENSINO. SOUTO DA 
VILA. CUPS: 
ES0397000005805631HA1P. 
29-11-2021 a 19-12-2021 3231 22100

F/2022/89 10/01/2022
FE2113703
5091273 26/12/2021 796,74 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. AV. MARINA. 
CUPS: 
ES0397000005804637CK1P. 
30-11-2021 a 19-12-2021 165 22100

F/2022/90 10/01/2022
FE2113703
5091319 26/12/2021 1303,06 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. AV. FERROL.
CUPS: 
ES0397000005804219WV1P.
30-11-2021 a 19-12-2021 165 22100

F/2022/91 10/01/2022
FE2113703
5096063 26/12/2021 405,04 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
CALDAGUEIRO. CUPS: 
ES0397000005802318NW1P.
30-11-2021 a 09-12-2021 165 22100

F/2022/92 10/01/2022
FE2113703
5107948 26/12/2021 31,74 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. DEPORTES. A 
GANDARA. CUPS: 
ES0397000005802686MW1P
. 30-11-2021 a 19-12-2021 342 22100

F/2022/93 10/01/2022
FE2132137
3729799 16/12/2021 376,42 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. AL. PUBLICO. CUPS 
ES0022000008825715WG1P
01/10/2021 - 30/11/2021 
CUPS 
ES0022000008825715WG1P 165 22100

F/2022/94 10/01/2022
FE2132137
3729798 16/12/2021 29,07 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E  AL. PUBL. BREAMO.  
01/10/2021 - 30/11/2021 
CUPS 
ES0022000008888243YH1P 165 22100

F/2022/95 10/01/2022
FE2132137
3729800 16/12/2021 170,31 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. AL. PUBL. O CASTELO.
01/10/2021 - 30/11/2021 
CUPS 
ES0022000008888239YZ1P 165 22100

F/2022/96 10/01/2022
FE2132137
3729801 16/12/2021 180,57 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. AL. PUBL. O GROBE. 
01/10/2021 - 30/11/2021 
CUPS 
ES0022000009019860WY1P 165 22100

F/2022/97 10/01/2022
FE2132137
3729765 16/12/2021 380,22 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. AL. PUBL. URB. OLMO. 
01/11/2021 - 30/11/2021 
CUPS 
ES0022000004989296CP1P 165 22100

F/2022/98 10/01/2022
FE2132137
3729768 16/12/2021 322,32 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. AL. PUBL. ANDRADE.  
01/11/2021 - 30/11/2021  
CUPS 
ES0022000004989299CB1P 165 22100

F/2022/99 10/01/2022
FE2132137
3729766 16/12/2021 37,36 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. BOMBEO. PORTIÑO.  
01/11/2021 - 30/11/2021 
CUPS 
ES0397000008214810TR1P 161 22100

F/2022/100 10/01/2022
FE2132137
3729767 16/12/2021 210,78 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. CULTURA. CASA DA 
CULTURA. 01/11/2021 - 
30/11/2021  CUPS 
ES0397000005803356BM1P 334 22100

F/2022/103 10/01/2022
FE2132137
3397955 14/12/2021 430,94 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. DEPORTES. A 
GANDARA 06/10/2021 - 
01/12/2021  CUPS 
ES0397000005802679GH1P 342 22100

F/2022/104 10/01/2022
FE2132137
3397956 14/12/2021 247,75 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. AL. PUBL. AS 
PEDRIDAS  24/09/2021 - 
24/11/2021 CUPS 
ES0022000007138403XH1P 165 22100

F/2022/105 10/01/2022
FE2132137
3397957 14/12/2021 108,54 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. BOMBEO. CHAO DE 
OMBRE.  01/10/2021 - 
30/11/2021 CUPS 
ES0397000005802279XD1P 161 22100

F/2022/106 10/01/2022
FE2132137
3397948 14/12/2021 757,65 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. AL. PUBL. AV. 
CORUÑA.  21/09/2021 - 
17/11/2021 CUPS 
ES0397000005803587KY1P 165 22100

F/2022/108 10/01/2022 FE2132137
3397949

14/12/2021 263,08 A08431090 NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. BIBLIOTECA. R. 
COUCEIRO F. 27/09/2021 - 

3321 22100
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

25/11/2021 CUPS 
ES0397000005803593KN1P

F/2022/109 10/01/2022
FE2132137
3397953 14/12/2021 107,35 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. AL. PUBL. 
CAMPOLONGO.  21/09/2021
- 17/11/2021  CUPS 
ES0022000004989300CN1P 165 22100

F/2022/110 10/01/2022
FE2132137
3397950 14/12/2021 609,01 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. AL. PUBL. AV. 
RICARDO SANCHEZ.  
28/09/2021 - 27/11/2021  
CUPS 
ES0397000005805297AZ1P 165 22100

F/2022/111 10/01/2022
FE2132137
3397952 14/12/2021 293,06 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. AL. PUBL. TORREON  
27/09/2021 - 25/11/2021 
CUPS 
ES0397000007778262VQ1P 165 22100

F/2022/112 10/01/2022
FE2132137
3397989 14/12/2021 363,57 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. AL. PUBL. CABRIA 
NOVA.  24/09/2021 - 
24/11/2021 CUPS 
ES0022000009019863WD1P 165 22100

F/2022/113 10/01/2022
FE2132137
3397954 14/12/2021 540,54 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. AL. PUBL. ESTEIRO. 
06/10/2021 - 01/12/2021 
CUPS 
ES0397000008185898PT1P 165 22100

F/2022/115 10/01/2022
FE2132137
3729763 16/12/2021 543,33 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. DEPORTES. PAVILLON 
A CASQUEIRA. 01/11/2021 - 
30/11/2021 CUPS 
ES0397000005804602LD1P 342 22100

F/2022/116 10/01/2022
FE2132137
3729762 16/12/2021 113,36 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. CULTURA. ALMACENS 
RAXOI 01/11/2021 - 
30/11/2021 CUPS 
ES0397000007723639BH1P 334 22100

F/2022/121 10/01/2022 2022 -2 08/01/2022 840,95 B70457999
MICE 
GALICIA, S.L.

SERVIZO DE AZAFATA 
SALA EXPOSICION ""750 
ANOS CONSTRUINDO A 
HISTORIA DE 
PONTEDEUME"".DO 
4/12/2021 AO 4/01/2022. 
2H/DIA 334 22799

F/2022/124 10/01/2022 1 000001 10/01/2022 2299 B15268220 ITEM AGA SL

SERVIZO TRANSPORTE, 
MONTAXE E DESMONTAXE 
EXPOSICION 70 ANOS 
CONSTRUINDO A HISTORIA
DE PONTEDEUME. 3 
DECEMBRO A 5 XANEIRO 334 22799

F/2022/126 10/01/2022 2021/3394 31/12/2021 17369,02 A15379803
SOGAMA, 
S.A.

TRATAMENTO DE RSU DO 
MES DE DECEMBRO 2021 1623 22722

F/2022/129 10/01/2022 0 3507 31/12/2021 166,74 B15448467
RILO 
MAQUINARIA

ALUGUER CASETA 
CONTENEDOR DO PUNTO 
LIMPO. DECEMBRO 2021 1622 20300

F/2022/130 10/01/2022 PF21 859 30/12/2021 151,25 B15162068

EDITORIAL 
LA CAPITAL, 
S.L

PUBLICIDADE EN PRENSA 
SOBRE  EXPOSICION 750 
ANOS CONSTRUINDO A 
HISTORIA DE 
PONTEDEUME O 
31/12/2021. D.ADX. 334 22602

F/2022/133 10/01/2022 Emit- 142 02/01/2022 67,4 32647528V

MEIZOSO 
COUTO 
JESUS

MATERIAL DE FERRETERIA
PARA DEPORTES. 
DECEMBRO 2021. D.ADX. 342 22199

F/2022/134 10/01/2022
159921000
006056 31/12/2021 104,8 A15117609

SUPERVISIÓ
N Y 
CONTROL, 
SA

ITV. VEHICULOS 
BARREDORA E1584BDH, 
TRACTOR C104162VE E 
CISTERNA C91001VE.O 29 
DE DECEMBRO 2021. 
D.ADX.

F/2022/135 10/01/2022 Emit- 4 31/12/2021 208,73 A88184940

EINSA 
SOURCING, 
S.A

SERVIZO DE ALMACENAXE
MATERIAL DA ESCOLA 
INFANTIL CHALE ROSA 
DICIEMBRE 2021 3232 20200

F/2022/136 10/01/2022 2021 2059 29/12/2021 84,7 76408967T

LEIRA 
GARCIA 
JOSE LUIS

REPARACION DE BARANDA
POR ROTURA NO XARDIN 
DE LOMBARDERO. 
DECEMBRO 2021 171 21000

F/2022/137 10/01/2022 01 22 03/01/2022 2255,08 B15776883
GALILANDIA, 
S.L.

SERVIZO DE 
CONSERXERIA-LIMPEZA 
XERAL NO PAVILLON A 
CASQUEIRA. DECEMBRO 
2021 342 22799
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

F/2022/139 10/01/2022 03 22 03/01/2022 1244,91 B15776883
GALILANDIA, 
S.L.

SERVIZO DE VIXILANCIA-
CONSERXERIA E LIMPEZA 
XERAL NO COLEXIO DE 
ANDRADE. DECEMBRO 
2021 3231 22799

F/2022/140 10/01/2022 04 22 03/01/2022 1936,2 B15776883
GALILANDIA, 
S.L.

SERVIZO DE VIXILANCIA-
CONSERXERIA E LIMPEZA 
XERAL NO COLEXIO 
COUCEIRO. DECEMBRO 
2021 3231 22799

F/2022/145 10/01/2022 F 2102760 31/12/2021 266 B15412307

COMBUSTIBL
ES RIO 
EUME,S.L

SUMINISTRO 
COMBUSTIBLE PARA 
VEHICULOS POLICIA 
LOCAL 5741GNN, 
9734GSW. DECEMBRO 
2021. D.ADX. 132 22103

F/2022/148 10/01/2022 F 2102763 31/12/2021 2355,11 B15412307

COMBUSTIBL
ES RIO 
EUME,S.L

SUMINISTRO 
COMBUSTIBLE RECOLLIDA
LIXO E BARREDORA, 
0380CDX, C9765BP, 
E6867BFN. DECEMBRO. 
D.ADX. 1621 22103

F/2022/150 10/01/2022

400329900
8

31/12/2021 1108,22 A83052407

S.E.CORREO
S Y 
TELEGRAFO
S

SERVIZO DE FRANQUEO 
PAGADO. DECEMBRO. 
D.ADX. 920 22201

F/2022/151 10/01/2022 Emit- 200 05/01/2022 37,51 76415003X

CALVO 
TENREIRO 
ANA MARIA

PLASTIFICADOS VARIOS 
PARA EXPOSICIONS E 
HORARIO BIBLIOTECA. 
DECEMBRO. D.ADX. 3321 22602

F/2022/153 10/01/2022 NK21 183 30/12/2021 1754,5 B70109335

NIALKA 
COMUNICACI
ON, S.L.

SERVIZO DE GABINETE DE
PRENSA E REDES SOCIAIS
DO CONCELLO. 
DECEMBRO 920 22799

F/2022/154 10/01/2022 21 2025 31/12/2021 204,1 32684164Z

ATILANO 
DOCE FEAL

PRODUCTOS DE LIMPEZA 
PARA COLEXIO DE 
ANDRADE. NOVEMBRO. 
D.ADX. 3231 22110

F/2022/158 10/01/2022 21 2029 31/12/2021 90,45 32684164Z

ATILANO 
DOCE FEAL

PRODUCTOS DE LIMPEZA 
PARA O COLEXIO 
COUCEIRO. DECEMBRO. 
D.ADX. 3231 22110

F/2022/162 10/01/2022 2021//3282 31/12/2021 503,36 B15397078

MAGA 
LIMPIEZAS, 
SL

LIMPEZA CORTINONS 
SALON DE ACTOS DO 
COLEXIO COUCEIRO. 
DECEMBRO. 3231 22700

F/2022/164 10/01/2022
FE2113703
2408312 01/12/2021 79,82 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. DEPORTES. AV. 
RICARDO SANCHEZ. CUPS:
ES0397000005805296AJ1P. 
01-11-2021 a 27-11-2021 342 22100

F/2022/165 10/01/2022
FE2113703
2431129 01/12/2021 32,26 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. ENSINO. SOUTO DA 
VILA. CUPS: 
ES0397000005805631HA1P. 
29-10-2021 a 28-11-2021 3231 22100

F/2022/166 10/01/2022
FE2113703
2430876 01/12/2021 9,49 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. AV. 
RICARDO SANCHEZ. CUPS:
ES0397000007737648EC1P. 
29-10-2021 a 28-11-2021 165 22100

F/2022/167 10/01/2022
FE2113703
2440058 01/12/2021 421,77 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. AV. 
RICARDO SANCHEZ. CUPS:
ES0397000008128628WT1P.
29-10-2021 a 27-11-2021 165 22100

F/2022/168 10/01/2022
FE2113703
2441335 01/12/2021 36,07 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
PESCADERIA. CUPS: 
ES0397000005804712RG1P.
16-10-2021 a 25-11-2021 165 22100

F/2022/169 10/01/2022
FE2113703
2442673 01/12/2021 266,62 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. XABROAL. 
CUPS: 
ES0397000005801998KG1P.
26-10-2021 a 25-11-2021 165 22100

F/2022/170 10/01/2022 FE2113703 02/12/2021 173,67 A65067332 COMERCIALI E/E. AL. PUBL. REGA. 165 22100
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

2567559

ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

CUPS: 
ES0397000005802837BS1P. 
26-10-2021 a 25-11-2021

F/2022/171 10/01/2022
FE2113703
2570417 02/12/2021 297,03 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. DR. 
VILLANUEVA. CUPS: 
ES0397000005803670RC1P.
27-10-2021 a 25-11-2021 165 22100

F/2022/173 10/01/2022
FE2113703
2588451 02/12/2021 115,49 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. RUA PICHO. 
CUPS: 
ES0397000005804805MM1P.
25-10-2021 a 25-11-2021 165 22100

F/2022/174 10/01/2022
FE2113703
2586545 02/12/2021 206,49 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. A MEDIÑA. 
CUPS: 
ES0397000005802814XS1P. 
26-10-2021 a 25-11-2021 165 22100

F/2022/175 10/01/2022
FE2113703
2596962 02/12/2021 401,92 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. RIA DE 
ARES. CUPS: 
ES0397000005804996JN1P. 
27-10-2021 a 25-11-2021 165 22100

F/2022/176 10/01/2022
FE2113703
2599187 02/12/2021 207 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. DR. 
VILLANUEVA. CUPS: 
ES0397000005803750MP1P.
29-10-2021 a 29-11-2021 165 22100

F/2022/177 10/01/2022
FE2113703
2606938 02/12/2021 126,09 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. O CASTELO.
CUPS: 
ES0397000005802394SD1P. 
29-10-2021 a 29-11-2021 165 22100

F/2022/178 10/01/2022
FE2113703
2607761 02/12/2021 1152,21 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. SOUTO DA 
VILA. CUPS: 
ES0397000005805632HG1P.
26-10-2021 a 25-11-2021 165 22100

F/2022/179 10/01/2022
FE2113703
2613175 02/12/2021 1564,79 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. AV. FERROL 
CUPS: 
ES0397000005804219WV1P.
28-10-2021 a 29-11-2021 165 22100

F/2022/180 10/01/2022
FE2113703
2613124 02/12/2021 926,7 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. AV. MARINA. 
CUPS: 
ES0397000005804637CK1P. 
29-10-2021 a 29-11-2021 165 22100

F/2022/181 10/01/2022
FE2113703
2622608 02/12/2021 296,67 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. UR. BOA 
VISTA. CUPS: 
ES0397000005802984HR1P.
25-10-2021 a 25-11-2021 165 22100

F/2022/182 10/01/2022
FE2113703
2618124 02/12/2021 1149,19 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
CALDAGUEIRO. CUPS: 
ES0397000005802318NW1P.
29-10-2021 a 29-11-2021 165 22100

F/2022/183 10/01/2022
FE2113703
2623830 02/12/2021 23,84 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. CEMITERIO. R. RIA DE 
ARES. CUPS: 
ES0397000005805735ES1P. 
27-10-2021 a 25-11-2021 164 22100

F/2022/184 10/01/2022
FE2113703
2630373 02/12/2021 34,01 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. DEPORTES. A 
GANDARA. CUPS: 
ES0397000005802686MW1P
. 29-10-2021 a 29-11-2021 342 22100

F/2022/185 10/01/2022
FE2113703
2705250 06/12/2021 601,66 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. CORNIDE. 
CUPS: 
ES0022000007327636GF1P. 
29-06-2021 a 26-11-2021 165 22100

F/2022/186 10/01/2022 FE2113703
2929105

08/12/2021 33,34 A65067332 COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 

E/E. ENSINO. LAMEIRO. 
CUPS: 
ES0022000007384944BE1P. 
01-11-2021 a 01-12-2021

3231 22100
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

POWER, S.A.

F/2022/187 10/01/2022
FE2113703
2936079 08/12/2021 523,6 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. O PORTIÑO. 
CUPS: 
ES0397000005802189YB1P. 
02-11-2021 a 01-12-2021 165 22100

F/2022/188 10/01/2022
FE2113703
2936816 08/12/2021 257 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. ESTEIRO. 
CUPS: 
ES0397000005802533KX1P. 
02-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/189 10/01/2022
FE2113703
2936161 08/12/2021 458,79 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. CHAO DE 
OMBRE. CUPS: 
ES0397000005802804XM1P.
02-11-2021 a 01-12-2021 165 22100

F/2022/190 10/01/2022
FE2113703
2945176 08/12/2021 207,36 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. BARRAL 
ABAIXO. CUPS: 
ES0397000005802350JB1P. 
02-11-2021 a 01-12-2021 165 22100

F/2022/191 10/01/2022
FE2113703
2946642 08/12/2021 193,02 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. DEPORTES. A PIA. 
CUPS: 
ES0397000005801492EG1P.
02-11-2021 a 01-12-2021 342 22100

F/2022/192 10/01/2022
FE2113703
2946822 08/12/2021 349,38 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
VALDEVIÑATOS. CUPS: 
ES0397000005801515TG1P. 
02-11-2021 a 01-12-2021 165 22100

F/2022/193 10/01/2022
FE2113703
2947662 08/12/2021 535,47 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. CRUZ DO 
CABILDO. CUPS: 
ES0397000005802444VJ1P. 
02-11-2021 a 01-12-2021 165 22100

F/2022/194 10/01/2022
FE2113703
2948679 08/12/2021 241,48 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
BOUZALONGA. CUPS: 
ES0397000005802711YG1P. 
02-11-2021 a 01-12-2021 165 22100

F/2022/195 10/01/2022
FE2113703
2949137 08/12/2021 360,01 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. CABRIA 
VELLA. CUPS: 
ES0397000005802367ZM1P.
02-11-2021 a 01-12-2021 165 22100

F/2022/196 10/01/2022
FE2113703
2948711 08/12/2021 6,41 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. ENSINO SOBRADO. 
CUPS: 
ES0397000005802864NL1P. 
02-11-2021 a 01-12-2021 3231 22100

F/2022/197 10/01/2022
FE2113703
2949173 08/12/2021 453,94 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. VENTOSA. 
CUPS: 
ES0397000005802227PA1P. 
02-11-2021 a 01-12-2021 165 22100

F/2022/198 10/01/2022
FE2113703
2951824 08/12/2021 117,05 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. O 
CRUCEIRO. CUPS: 
ES0022000007573345SF1P. 
01-11-2021 a 01-12-2021 165 22100

F/2022/199 10/01/2022
FE2113703
2955483 08/12/2021 210,11 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. A ORELA. 
CUPS: 
ES0397000005802829BF1P. 
02-11-2021 a 01-12-2021 165 22100

F/2022/200 10/01/2022
FE2113703
2959945 08/12/2021 395,81 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. A 
REGUEIRA. CUPS: 
ES0022000007106385KQ1P.
01-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/201 10/01/2022
FE2113703
2960183 08/12/2021 427,9 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. O GROVE. 
CUPS: 
ES0022000007480458RV1P. 
02-11-2021 a 01-12-2021 165 22100

F/2022/202 10/01/2022 FE2113703 08/12/2021 115,6 A65067332 COMERCIALI E/E. AL. PUBL. O MONTE. 165 22100
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

2960164

ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

CUPS: 
ES0022000007785786MC1P.
01-11-2021 a 30-11-2021

F/2022/203 10/01/2022
FE2113703
2963754 08/12/2021 563,43 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. OS 
LOUREIROS. CUPS: 
ES0397000005801479KZ1P. 
02-11-2021 a 01-12-2021 165 22100

F/2022/204 10/01/2022
FE2113703
3093477 09/12/2021 344,44 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. SISTO. 
CUPS: 
ES0397000005802029EN1P. 
02-11-2021 a 06-12-2021 165 22100

F/2022/205 10/01/2022
FE2113703
3107411 09/12/2021 614,24 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. CURIO. 
CUPS: 
ES0397000005801595AS1P. 
02-11-2021 a 06-12-2021 165 22100

F/2022/206 10/01/2022
FE2113703
3386872 12/12/2021 176,9 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. CURIO. 
CUPS: 
ES0397000005801920VH1P. 
02-11-2021 a 01-12-2021 165 22100

F/2022/207 10/01/2022
FE2113703
3399420 12/12/2021 108,78 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. ESCOLA INFANTIL AV. 
RICARDO SANCHEZ. CUPS:
ES0397000008140087VM1P.
27-10-2021 a 25-11-2021 3232 22100

F/2022/208 10/01/2022
FE2113703
3409903 12/12/2021 614,58 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
CAMPOLONGO. CUPS: 
ES0022000007631814GX1P.
01-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/209 10/01/2022
FE2113703
3424848 12/12/2021 169,22 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. A VEIGA. 
CUPS: 
ES0397000005802069RY1P. 
01-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/210 10/01/2022
FE2113703
3431006 12/12/2021 313,72 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. A VEIGA. 
CUPS: 
ES0397000005802070RF1P. 
01-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/211 10/01/2022
FE2113703
3430745 12/12/2021 1211,39 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. CONCELLO. TR. REAL. 
CUPS: 
ES0397000005804980NL1P. 
12-11-2021 a 07-12-2021 920 22100

F/2022/212 10/01/2022
FE2113703
3431400 12/12/2021 243,61 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. CURIO. 
CUPS: 
ES0397000005801919VV1P. 
02-11-2021 a 01-12-2021 165 22100

F/2022/213 10/01/2022
FE2113703
3441474 12/12/2021 450,98 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. AR. CUPS: 
ES0022000007126989CN1P.
01-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/214 10/01/2022
FE2132137
4446188 22/12/2021 5625,9 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. AL. PUBL. AV.  
RICARDO SANCHEZ 
22/03/2021 - 31/05/2021  
CUPS 
ES0397000005805229TS1P 165 22100

F/2022/215 10/01/2022
FE2132137
4492789 23/12/2021 1871,65 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. AL. PUBL. AV. 
RICARDO SACHEZ 
01/06/2021 - 22/08/2021 
CUPS 
ES0397000005805229TS1P 165 22100

F/2022/217 10/01/2022
FE2113703
3451597 12/12/2021 538,47 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. RIOLONGO. 
CUPS: 
ES0397000005802863NH1P.
26-10-2021 a 25-11-2021 165 22100

F/2022/218 10/01/2022 FE2113703
3451344

12/12/2021 58,66 A65067332 COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 

E/E. AL. PUBL. PR. DO 
CONDE. CUPS: 
ES0397000005803354BA1P. 
26-10-2021 a 25-11-2021

165 22100
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

POWER, S.A.

F/2022/219 10/01/2022
FE2132137
4227660 21/12/2021 981,38 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. BOMBEO. ESTEIRO.  
01/10/2021 - 30/11/2021 
CUPS 
ES0397000008248021HT1P 161 22100

F/2022/223 10/01/2022
FE2132137
4374651 22/12/2021 2606,69 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. ENSINO COLEXIO 
COUCEIRO. 01/05/2021 - 
31/05/2021 CUPS 
ES0397000005804635CL1P 3231 22100

F/2022/224 10/01/2022
FE2132137
4374657 22/12/2021 307,32 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. ENSINO. COLEXIO 
COUCEIRO 01/11/2021 - 
30/11/2021 CUPS 
ES0397000005804635CL1P 3231 22100

F/2022/225 10/01/2022
FE2132137
4374655 22/12/2021 351,76 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. ENSINO. COLEXIO 
COUCEIRO.  01/09/2021 - 
30/09/2021 CUPS 
ES0397000005804635CL1P 3231 22100

F/2022/226 10/01/2022
FE2132137
4374652 22/12/2021 350,32 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. ENSINO. COLEXIO 
COUCEIRO. 01/06/2021 - 
30/06/2021 CUPS 
ES0397000005804635CL1P 3231 22100

F/2022/227 10/01/2022
FE2132137
4374654 22/12/2021 417,15 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. ENSINO COLEXIO 
COUCEIRO.  01/08/2021 - 
31/08/2021 CUPS 
ES0397000005804635CL1P 3231 22100

F/2022/229 10/01/2022 Emit- 10 10/01/2022 250 G70335005

TRASNOCHA
DORES DEL 
EUME

PASARRUAS DE 
PANXOLIÑAS O 24 DE 
DECEMBRO 334 22609

F/2022/230 10/01/2022 Emit- 11 10/01/2022 400 G15849532
ASOC.CULT.A
RTIS.UNICAS

ACTUACION MUSICAL DA 
AGRUPACION NA PRAZA 
REAL O 30 DE DECEMBRO 334 22609

F/2022/234 12/01/2022
R31000541
876 01/01/2022 112,29 A15474281

R.CABLE 
TELECOM.GA
LICIA,S

SERVIZO TELEFONIA 
PUNTO LIMPO. 981430591 
E 20871614 CABLE 350 
MEGAS NOBA. 01-12-2021 a
31-12-2021 1622 22200

F/2022/236 12/01/2022
R31000541
924 01/01/2022 45,98 A15474281

R.CABLE 
TELECOM.GA
LICIA,S

SERVIZO TELFONIA 
ESCOLA DE OMBRE. 
981430608 . 01-12-2021 a 
31-12-2021 3231 22200

F/2022/239 12/01/2022
R31000541
917 01/01/2022 35,09 A15474281

R.CABLE 
TELECOM.GA
LICIA,S

SERVIZO TELEFONIA 
BIBLIOTECA. 20362398  liña 
10 megas. 01-12-2021 a 31-
12-2021 3321 22200

F/2022/240 12/01/2022
R31000541
921 01/01/2022 45,98 A15474281

R.CABLE 
TELECOM.GA
LICIA,S

SERVIZO TELEFONIA 
PAVILLON 981433041. 01-
12-2021 a 31-12-2021 342 22200

F/2022/242 12/01/2022
R31000541
633 01/01/2022 256,45 A15474281

R.CABLE 
TELECOM.GA
LICIA,S

SERVIZO TELEFONIA 
POLICIA LOCAL 981102009 
E SERVIZO WIFI NOBA  01-
12-2021 a 31-12-2021 132 22200

F/2022/243 12/01/2022
R31000541
443 01/01/2022 1397,13 A15474281

R.CABLE 
TELECOM.GA
LICIA,S

SERVIZO TELEFONIA 
CONCELLO 981433054, 
981434147, 981433368. 01-
12-2021 a 31-12-2021 920 22200

F/2022/244 12/01/2022
R31000538
776 01/01/2022 29,04 A15474281

R.CABLE 
TELECOM.GA
LICIA,S

SERVIZO TELEFONIA 
CONCELLO. 35400132239, 
20230208 
CONCELLOPONTEDEUME.
ORG. 01-12-2021 a 31-12-
2021 920 22200

F/2022/247 04/01/2022 01/22 03/01/2022 118,93 76417141D

GONZALEZ 
ALVARIÑO 
RICARDO 
ANDRES

SUMINISTRO DE TELAS 
DIVERSAS PARA A 
CABALGATA DE REIS 2022 334 22199

F/2022/248 12/01/2022

73- 2021 
Policía 
Local 12/01/2022 331,3 32702603F

SANCHEZ 
PEREIRA 
JOSE

MATERIAL DE OFICINA 
PARA POLICIA LOCAL. 2º 
SEMESTRE 2021. D.ADX. 132 22000

F/2022/256 11/01/2022 143/21 31/12/2021 107,45 32694090G

MARIA DEL 
ROCIO ESPIN
VEIGA

COMPRA DE LIBROS PARA 
A BIBLIOTECA. DECEMBRO
2021. 3321 22001

F/2022/257 11/01/2022 142/21 31/12/2021 10,5 32694090G

MARIA DEL 
ROCIO ESPIN
VEIGA

MATERIAL DE OFICINA 
PARA A BIBLIOTECA. 
DECEMBRO 2021. 3321 22000

F/2022/258 11/01/2022 141/21 31/12/2021 27,35 32694090G MARIA DEL 
ROCIO ESPIN
VEIGA

SSUMINISTRO DE 
REVISTAS MESUAIS PARA 
A BIBLIOTECA. DECEMBRO

3321 22001
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

2021.

F/2022/262 14/01/2022 RCF 63 14/01/2022 2710,1 B15625734
RECINOR, 
S.L.

TRANSPORTE E XESTION 
RESIDUOS PUNTO LIMPO. 
10 E 16 DE DECEMBRO 
2021, 4 E 5 DE XANEIRO 
2022. D.ADX. 1622 22721

F/2022/263 14/01/2022 Emit- 203 14/01/2022 24,2 76415003X

CALVO 
TENREIRO 
ANA MARIA

100 FOLLETOS 
DIVULGATIVOS ANGELMAN 2311 22602

F/2022/277 20/01/2022 A-211182 31/12/2021 660 B70421227
AMBIGAL-
360, SL

RECOLLIDA SELECTIVA DE 
PAPEL/CARTON 
DECEMBRO 2021 1621 22799

F/2022/278 21/01/2022 Emit- 144 03/01/2022 283,3 32647528V

MEIZOSO 
COUTO 
JESUS

MATERIAL DE FERRETERIA
PARA LIMPEZA VIARIA. 
DECEMBRO 2021 D.ADX. 163 22199

F/2022/279 22/01/2022 Emit- 29 21/01/2022 17411,9 B15505902
BLANCO 
RIEINUVI, S.L.

ILUMINACION NADAL 2021-
2022 334 20800

F/2022/289 25/01/2022
20220005 
20220005 25/01/2022 12100 B70334412

VS1 
PRODUCCIO
N CREATIVA 
SL

DESEÑO,FABRICACION,CO
LOCACION E RECOLLIDA 
DA ALDEIÑA DO NADAL 
CON 3 CASIÑAS CON 
ILUMINACION E 
ELEMENTOS 
DECORATIVOS 334 20800

F/2022/297 27/01/2022
FE2132136
1485704 19/07/2021 115,78 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. A.L. PUBL. O 
CASTELO. CUPS 
ES0022000008888239YZ1. 
01/04/2021 - 30/06/2021 165 22100

F/2022/301 28/01/2022 Emit 22- 04 13/01/2022 2795,1 B70290689

LA GUAGUA 
SERVICIOS 
SOCIOCULTU
RALES S.L.

DINAMINACION E 
FOMENTO ACTIVIDADES 
NO NADAL: 18, 22,23 E 24 
DECEMBRO E 2,3 E 4 DE 
XANEIRO 334 22799

F/2022/308 28/01/2022 A 5 11/01/2022 8470 B70598974

SANTACOMP
AÑA 
PRODUCCIO
NES, S.L.

TRANSPORTE, ALUGUER E
MONTAXE DE CARPA NA 
PRAZA REAL , BUZON 
NADAL, TARIMA 
ESCENARIO NADAL. 23 
DECEMBRO A 6 XANEIRO 334 20800

F/2022/331 31/01/2022 Emit- 384 27/01/2022 2117,5 B70517701

EUME 
RODRICAR, 
S.L.

RECOLLIDA DE ENSERES 
NO MES DE NOVEMBRO 1622 22713

F/2022/332 31/01/2022 Emit- 385 27/01/2022 2117,5 B70517701

EUME 
RODRICAR, 
S.L.

RECOLLIDA DE ENSERES 
EN PONTEDEUME MES DE 
DECEMBRO 1622 22713

F/2022/333 31/01/2022
AA22 
000020 31/01/2022 3932,5 B15677024

ELECTRICIDA
D PERMUY, 
S.L.

SERVIZO DE 
MANTEMENTO ALUMEADO 
PUBLICO DO 16 AO 31 DE 
DECEMBRO 165 22710

F/2022/334 31/01/2022
AA22 
000019 31/01/2022 4653,66 B15677024

ELECTRICIDA
D PERMUY, 
S.L.

SERVIZO DE 
MANTEMENTO ALUMEADO 
PUBLICO DO 1 AO 15 DE 
DECEMBRO 165 22710

Das anteriores facturas, están incluídas en proxectos de gasto as seguintes:

- Proxecto de gasto POS+2021 Gasto corrente 2021/3/LH/1/1: F/2022/126, F/2022/333, 
F/2022/334

b)  A  facturas,  por  importe  total  de  195.817,27  euros,  correspondentes  a
traballos/servizos/recepción  de  bens  realizados/recibidos  no  exercicio  2021  que  non  se
tramitaron no dito exercicio e se contabilizaron na conta 413, pendente de aplicar a orzamento
a 31/12/2021, e para as que existe crédito adecuado e suficiente para a súa tramitación no
presente exercicio e polo tanto, aplicalas ao orzamento de 2022:

Nº Entrada Data Nº  Doc. Data doc. Importe Terceiro Nome Texto Explicativo Prog
.

Econ.

F/2021/2719 17/09/2021 131 17/09/2021 28046,08 A15206907 RUEIRO SA REPOSICION DO 1531 61900
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

AFUNDIMENTO DO 
SANEAMENTO EN 
VIZUS

F/2021/3021 11/10/2021 Rect-Emit- 1 09/10/2021 1875,5 47371731B JOSE 
JOAQUIN DE 
AREVALO 
FERNANDEZ

SUMINISTRO DUN 
XOGO DE PORTARIAS 
DE FUTBOL ONCE 
CON REDES PARA 
CAMPO DE FUTBOL 
DA GANDARA

342 62300

F/2021/3200 04/11/2021 Emit- 365 28/10/2021 5118,3 B70517701 EUME 
RODRICAR, 
S.L.

DEMOLICIONS, 
COLOCACION DE 
PLADUR E 
REPARACIONS NOS 
ALMACENS DE RAXOI, 
HABITACULOS 
MERCADO. D.ADX.

4312 62200

F/2021/3412 17/11/2021 21 549 17/11/2021 993,6 A15093081 ESTUD.TECNI
CO GALLEGO, 
S.A.

REDACCION DO 
PROXECTO DE 
MELLORA DA CAPA DE
RODAXE DE PISTAS 
EN VER (BOEBRE). 
NOV. 2020. EXP. 
2021/X999/30. D.ADX.

1531 22706

F/2021/3413 17/11/2021 21 551 17/11/2021 1193,13 A15093081 ESTUD.TECNI
CO GALLEGO, 
S.A.

REDACION  
PROXECTO DE: 
MELLORA DA CAPA DE
RODAXE DA PISTA 
OGROBE-COVÉS 
(ANDRADE)  NOV. 
2020.EXP. 2021/X999/31
D.ADX.

1531 22706

F/2021/3414 17/11/2021 21 550 17/11/2021 1193,04 A15093081 ESTUD.TECNI
CO GALLEGO, 
S.A.

REDACCION 
PROXECTO DE 
MELLORA DA CAPA DE
RODAXE DA PISTA 
COVES-FIGUEIRIDO 
(NOGUEIROSA).NOV.2
020.E. 2021/X999/29. 
D.ADX..

1531 22706

F/2021/3494 30/11/2021 AA21 000372 30/11/2021 4791,6 B15677024 ELECTRICIDA
D PERMUY, 
S.L.

SERVIZO DE 
MANTEMENTO DO 
ALUMEADO PUBLICO 
DO 1 AO 15 DE 
SETEMBRO

165 22710

F/2021/3495 30/11/2021 AA21 000373 30/11/2021 5723,3 B15677024 ELECTRICIDA
D PERMUY, 
S.L.

SERVIZO DE 
MANTEMENTO DO 
ALUMEADO PUBLICO 
DO 16 AO 30 DE 
SETEMBRO

165 22710

F/2021/3503 01/12/2021 OTR 210144 30/11/2021 532,4 B15643240 SERVICIOS 
GALLEGOS DE
LACERIA, S.L.

SERVIZO DE LACERIA 
DUN GATO COMUN NA 
POLICIA LOCAL O 23 
DE NOVEMBRO

311 22700

F/2021/3527 30/11/2021 C-21-004 30/07/2021 300 32696736M CASTRO REY 
GABRIEL

160 MONTADIÑO 
VARIADOS PARA 
EVENTO DE CULTURA 
DE RAMIRO FONTE

334 22601

F/2021/3534 02/12/2021 Emit- 307 02/12/2021 470 G15849169 ASOCIACION 
RIO EUME

ASESORAMENTO E 
AXUDA ORGANIZATIVA
DO VII CERTAMEN DE 
TEATRO 
AFECCIONADO 
""PONTEDEUME EN 
OBRAS 2021"" 
EX.2021/X999/239

334 22799

F/2021/3538 02/12/2021 0121 1261 30/11/2021 4564,12 B15547979 JARDINERIA 
ARCE, SL

TRABALLOS DE 
MANTEMENTO DA 
ZONA AXARDINADA NA
ESCOLA INFANTIL 
CHALE ROSA

3232 22799

F/2021/3539 02/12/2021 21 28 22/11/2021 5941,1 76400070G CENDAN 
MARTINEZ 
JUAN JOSE

TRABALLOS DE 
COLOCACION DE 
PORTAS E OUTROS 
EN CARPINTERIA DE 
MADEIRA NA ESCOLA 
UNITARIA DE OMBRE

3231 63200

F/2021/3543 02/12/2021 033/2021 02/12/2021 227,48 76408876R JOSE A RIOS 
VAZQUEZ

REPORTAXE 
FOTOGRAFICO DE 

334 22799

RUA REAL, 13 – 15.600 PONTEDEUME (A CORUÑA)
CIF P-1507000 F –Nº REELL 01150695

TELÉFONO 981 43 30 54 – FAX 981 43 33 68 www.pontedeume.gal

Páxina 36 de 119

C
V
D
:
 
+
/
N
C
G
h
F
F
2
D
b
Y
v
l
H
q
7
a
P
H

V
e
r
i
f
i
c
a
b
l
e
 
e
n
 
l
a
 
S
e
d
e
 
E
l
e
c
t
r
ó
n
i
c
a
 
d
e
l
 
O
r
g
a
n
i
s
m
o
.



 

CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

DIVERSAS 
ACTIVIDADES DA 
BIBLIOTECA 
MUNICIPAL.

F/2021/3549 03/12/2021 081 21 03/12/2021 18525,1 32676569D MANUEL 
DOMINGUEZ 
DOMINGUEZ

TRABALLOS DE 
REPARACION DE 
CUBERTA DO 
GRADERIO DO CAMPO
DE FUTBOL. D.ADX.

342 60900

F/2021/3551 03/12/2021 2021/3083 30/11/2021 16863,08 A15379803 SOGAMA, S.A. TRATAMENTO RU MES
DE NOVEMBRO.

1623 22722

F/2021/3581 04/12/2021 T21 183282 04/12/2021 865 B15053317 EUMEGAS S.L. TELEVISION LED 72"" 
LG SMART PARA 
ESCOLA DE 
NOGUEIROSA

3231 62300

F/2021/3695 06/12/2021 1 212007 30/11/2021 240,57 B70539846 OFIDAR 
SUMINISTROS
, SL.

1 CAIXA ETIQUETAS E 
4 TONERS PARA 
IMPRESORA DA 
BIBLIOTECA 
MUNICIPAL

F/2021/3711 09/12/2021 Emit- 367 09/12/2021 1032,13 B70290689 LA GUAGUA 
SERVICIOS 
SOCIOCULTU
RALES S.L.

SERVIZO DE 
ANIMACION NO 
ENCENDIDO DAS 
LUCES DE NADAL 
2021.

334 22609

F/2021/3713 09/12/2021 F21 3929 25/11/2021 444,07 B15673270 INDUSTRIA DE
LA SALUD 
FERROL SL.

DESINFECCION E 
LIMPEZA ACS-AFS E 
MANTEMENTO ACS 
NO PAVILLON A 
CASQUEIRA O 
10/11/2021

342 22700

F/2021/3719 10/12/2021 AA21 000396 10/12/2021 5929 B15677024 ELECTRICIDA
D PERMUY, 
S.L.

SERVIZO DE 
MANTEMENTO 
ALUMEADO PUBLICO 
DO 1 AO 15 DE 
OUTUBRO.

165 22710

F/2021/3720 10/12/2021 AA21 000397 10/12/2021 5324 B15677024 ELECTRICIDA
D PERMUY, 
S.L.

SERVIZO DE 
MANTEMENTO 
ALUMEADO PUBLICO 
DE 16 AO 31 DE 
OUTUBRO

165 22710

F/2021/3732 13/12/2021 F211109277. 26/11/2021 111,8 B82844358 CHUBB 
IBERIA, SL

15 TAPAS 
PROTECCION 
PULSADORES ALARMA
MANUEL E 
REARMABLE NO 
COLEXIO COUCEIRO

3231 21300

F/2021/3755 14/12/2021 FAC187 2021 13/12/2021 169,4 B15053002 ANTONIO 
LEIRA E HIJOS
S.L

REPARACIÓN DE 
DUAS PORTAS NO 
COLEXIO COUCEIRO

3231 21200

F/2021/3756 14/12/2021 Emit- 140 14/12/2021 267,95 B15973761 VALLE LEIVAS 
MARIA JOSE 
000687282H 
S.L.N.E.

COMPRA DE LIBROS 
PARA A BIBLIOTECA.

3321 22001

F/2021/3757 14/12/2021 Emit- 141 14/12/2021 240,16 B15973761 VALLE LEIVAS 
MARIA JOSE 
000687282H 
S.L.N.E.

COMPRA DE LIBROS 
PARA A BIBLIOTECA 
MUNICIPAL

3321 22001

F/2021/3761 15/12/2021 255-21 1979 15/09/2021 264,75 B15352529 COFERSA 
SEGURIDAD, 
S.L.U

REPARACIÓN 
DEFICIENCIAS 
MANTEMENTO EN 
EXTINTORES NO CEIP 
DE ANDRADE. D.ADX.

3231 21300

F/2021/3767 15/12/2021 RCF 3596 15/12/2021 3487,77 B15625734 RECINOR, S.L. TRANSPORTE E 
XESTION 
VOLUMINOSOS 
PUNTO LIMPO. 
26/11/2021 E 3, 9 E 13 
DE DECEMBRO DE 
2021. D.ADX.

1622 22721

F/2021/3771 15/12/2021 Emit- 122 15/12/2021 146,98 B15643901 VICENTE 
RODRIGUEZ 
CALVO,SL

REPARACION DE 
FONTANERIA NA 
ESCOLA DE OMBRE

3231 21300

F/2021/3773 15/12/2021 0021 54 30/11/2021 3981,51 B70078514 NARON 
SERVICIOS

SUMINISTRO E 
PRANTACION DE 620 
PRANTAS DE 
TEMPADA EN AV, 

171 22799
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

SAAVEDRA MENESES, 
LOMBARDER, 
ROTONDA E 
XARDINERAS DAS 
RUAS

F/2021/3783 17/12/2021 Emit- 4 17/12/2021 1839,2 B70479555 MULTISERVICI
OS DE 
GALICIA, S.L.

TRABALLOS DE 
APERTURA DE OCOS 
DE VENTILACION NO 
REXISTRO HISTORICO

3321 21300

F/2021/3786 19/12/2021 Emit- 8 19/12/2021 400 G15686470 ASOC.CULTUR
AL ALEGRE-
INTERNEZZO

CONCERTO DE NADAL
O 18 DE DECEMBRO 
NA IGREXA 
PARROQUIAL

334 22609

F/2021/3797 21/12/2021 APSPLUS202
100003236

20/12/2021 576,56 A30014831 PLUS ULTRA 
SEGUROS

POLIZA SEGURO 
BIBLIOTECA  
APSPLUS20210000323
6 DO 19/12/2021 AO 
18/12/2021

3321 22400

F/2021/3808 21/12/2021 2021 01 25/11/2021 6733,1 76408973Y TENREIRO 
SALGADO 
XULIO C.

MATERIAIS E 
TRABALLOS DE 
RESTAURACION DOS 
MOMAROS

334 22799

F/2021/3810 21/12/2021 Emit- 2636 21/12/2021 1860,54 B70190996 ESKALA 
PROTECCION 
LABORAL 
SLNE.

VESTIARIO LABORAL 
2021 PARA RECOLLIDA
LIXO,PUNTO 
LIMPO,LIMPEZA 
VIARIA,CEMITERIO,VIA
S E OBRAS E 
PARQUES E XARDINS, 
D.ADX.

F/2021/3823 22/12/2021 1- 14 22/12/2021 400 G15130537 AA.CC. CORAL
POLIFONICA 
EUMESA

ACTUACIÓN 
CONCERTO DE NADAL
EN PONTEDEUME O 
18 DE DECEMBRO. 
D.ADX.

334 22609

F/2021/3826 22/12/2021 T21 181544 01/09/2021 233,5 B15053317 EUMEGAS S.L. 3 FIGURAS DE 
SARGADELOS PARA 
TROFEOS DA 54 
BAIXADA DO EUME

341 22601

F/2021/3850 27/12/2021 FAC 2021- 
352

30/11/2021 32994,52 B15076086 MONTAJES 
LESACA, SL

TRABALLOS DE 
MANTEMENTO E 
CONSERVACIÓN DA 
CUBERTA DO 
PAVILLON POR 
FILTRACIONS DE 
AUGA. D.ADX.

342 21200

F/2021/3857 27/12/2021 FA- 303 27/12/2021 443,22 B79336590 HERBIN 
CONTROL 
PLAGAS, S.L.

SERVIZO DE 
DESRATIZACION POLO
CONCELLO O 3 DE 
DECEMBRO

311 22700

F/2021/3870 29/12/2021 21 1859 23/12/2021 108,54 32684164Z ATILANO 
DOCE FEAL

PRODUTOS DE 
LIMPEZA PARA 
COLEXIO COUCEIRO. 
D.ADX.

3231 22110

F/2021/3872 29/12/2021 Emit- 29567 27/12/2021 204,49 B70184445 LUGAMI 
ARTES 
GRÁFICAS 
S.L.

2000 DESPREGABLES 
ACTIVIDADES NADAL. 
D.ADX.

334 22602

F/2021/3875 29/12/2021 Emit- 194 29/12/2021 327,91 76415003X CALVO 
TENREIRO 
ANA MARIA

TRABALLOS DE 
ROTULACION NA 
ESCOLA INFANTIL 
CHALE ROSA

3232 22116

F/2021/3876 29/12/2021 Emit- 195 29/12/2021 71,39 76415003X CALVO 
TENREIRO 
ANA MARIA

MATERIAL PARA A 
CABALGATA DE REIS 
2022

334 22199

F/2021/3879 29/12/2021 Emit- 199 29/12/2021 344,85 76415003X CALVO 
TENREIRO 
ANA MARIA

40 CAMISETAS 
SERIGRAFIADAS PARA
TORNEO PADEL

341 22601

F/2021/3881 29/12/2021 Emit-21. 1359 29/12/2021 333,96 B15393689 CONTROL Y 
ESTUDIOS 
S.L.

CONTROL DE 
CALIDADE OBRA 
MELLORA CAPA 
RODAXE NO GROBE 
(ANDRADE) 
EXP.2021/C002/33,2021
/G003/000749. D.ADX.

1531 22706

F/2021/3882 29/12/2021 Emit-21. 1360 29/12/2021 237,16 B15393689 CONTROL Y 
ESTUDIOS 

CONTROL DE 
CALIDADE OBRA 

1531 22706
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

S.L. MELLORA CAPA 
RODAXE NO CAMIÑO 
DE PAREDES 
(BOEBRE). 
EX.2021/C002/33, 
2021/G003/749. D.ADX.

F/2021/3883 29/12/2021 Emit-21. 1361 29/12/2021 333,96 B15393689 CONTROL Y 
ESTUDIOS 
S.L.

CONTROL DE 
CALIDADE OBRAS 
MELLORA CAPA DE 
RODASE DE PISTAS 
EN VER (BOEBRE).EX- 
2021/C002/33. 
2021/G003/749. D.ADX.

1531 22706

F/2021/3886 29/12/2021 AA21 000406 29/12/2021 5227,2 B15677024 ELECTRICIDA
D PERMUY, 
S.L.

SERVIZO DE 
MANTEMENTO DE 
ALUMEADO PUBLICO 
DO 1 AO 15 DE 
NOVEMBRO

165 22710

F/2021/3887 29/12/2021 AA21 000421 29/12/2021 5723,3 B15677024 ELECTRICIDA
D PERMUY, 
S.L.

SERVIZO DE 
MANTEMENTO DE 
ALUMEADO PUBLICO 
DO 16 AO 30 DE 
NOVEMBRO

165 22710

F/2021/3899 30/12/2021 Rect-Emit- 
635

31/08/2021 2593,67 B70560511 AUTOMOCION 
VILAR DO 
COLO, SL.

REPARACION 
BARREDORA 
E6867BFN E 
IMPARTICION CURSO 
DE GRUAS 
HIDRAULICAS SOBRE 
CAMION GRUA. D.ADX.

F/2021/3906 31/12/2021 2021//3231 31/12/2021 2725,82 B15397078 MAGA 
LIMPIEZAS, SL

SERVIZO DE LIMPEZA 
NO COLEXIO DE 
ANDRADE DO 
01/12/2021 AO 
31/12/2021

3231 22700

F/2021/3907 31/12/2021 2021//3232 31/12/2021 4093,09 B15397078 MAGA 
LIMPIEZAS, SL

SERVIZO DE LIMPEZA 
NO COLEXIO 
COUCEIRO DO 
01/12/2021 AOl 
31/12/2021

3231 22700

F/2021/3908 31/12/2021 2021//3263 31/12/2021 340,82 B15397078 MAGA 
LIMPIEZAS, SL

RETEN LIMPENZA 1 
H/DIA NO COLEXIO 
COUCEIRO. 
DECEMBRO

3231 22700

F/2021/3910 31/12/2021 292- 021 31/12/2021 417,45 B15643901 VICENTE 
RODRIGUEZ 
CALVO,SL

SERVIZO DE 
MANTEMENTO ANUAL 
DA CALDEIRA DO 
COLEXIO DE 
ANDRADE

3231 21200

F/2021/3912 31/12/2021 V1 400 31/12/2021 2420 B15734478 VAZQUEZ 
GARZON, S.L.

SERVIZO DE LIMPEZ 
VIARIA. LUNS A 
VENRES:14 A 20:30 H. 
SABADOS 16:30 A 20 H.
DOMINGOS 6:30 A 
10:30 H. DECEMBRO.

163 22700

F/2021/3913 31/12/2021 V1 401 31/12/2021 3454 B15734478 VAZQUEZ 
GARZON, S.L.

SERVIZO DE 
RECOLLIDA R.U. MES 
DE DECEMBRO.

1621 22799

F/2021/3914 31/12/2021 OTR 210161 31/12/2021 1644,9 B15643240 SERVICIOS 
GALLEGOS DE
LACERIA, S.L.

SERVIZOS DE 
LACERIA E 
VETERINARIOS NO 
MES DE DECEMBRO

311 22700

F/2021/3916 31/12/2021 3345394202 31/12/2021 199,65 A50001726 SCHINDLER, 
S.A.

SERVIZO DE 
MANTEMENTO DO 
ASCENSOR DO 
COLEXIO COUCEIRO 
DO 1/10/2021 AO 
31/12/2021

3231 21300

F/2021/3917 31/12/2021 3345394304 31/12/2021 66,55 A50001726 SCHINDLER, 
S.A.

SERVIZO DE 
MANTEMENTO DO 
ASCENSOR DA 
ESCOLA INFANTIL DO 
MES DE DECEMBRO

3232 21300

F/2021/3919 31/12/2021 3345394205 31/12/2021 199,65 A50001726 SCHINDLER, 
S.A.

SERVIZO DE 
MANTEMENTO DE 
ASCENSOR DO 
COLEXIO DE 
ANDRADE DO  

3231 21300

RUA REAL, 13 – 15.600 PONTEDEUME (A CORUÑA)
CIF P-1507000 F –Nº REELL 01150695

TELÉFONO 981 43 30 54 – FAX 981 43 33 68 www.pontedeume.gal

Páxina 39 de 119

C
V
D
:
 
+
/
N
C
G
h
F
F
2
D
b
Y
v
l
H
q
7
a
P
H

V
e
r
i
f
i
c
a
b
l
e
 
e
n
 
l
a
 
S
e
d
e
 
E
l
e
c
t
r
ó
n
i
c
a
 
d
e
l
 
O
r
g
a
n
i
s
m
o
.



 

CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

1/10/2021 AO 
31/12/2021

F/2021/3922 31/12/2021 2021 61 30/12/2021 405,35 B70457999 MICE GALICIA,
S.L.

SERVIZO DE 
DESEÑOS GRAFICOS 
DE CARTELERIA PARA 
PROMOCION 
CULTURAL

334 22602

Das anteriores facturas, está incluída en proxectos de gasto a seguinte:

- Proxecto de gasto Acceso núcleos Praia de Ver 2021/5/MN/1: F/2021/3412, F/2021/3883
-  Proxecto  de  gasto  POS+2021  Gasto  corrente  2021/3/LH/1:  F/2021/3886,  F/2021/3887,
F/2021/3551, F/2021/3719, F/2021/3494, F/2021/3720, F/2021/3495
- Proxecto de gasto Mellora capa rodaxe camiño a Pareces (Boebre) 2021/4/LK/3: F/2021/3882
- Proxecto de gasto Graderio campo de futbol municipal POS/2016:  2016/2/JP/1: F/2021/3549
- Proxecto de gasto POS+2020 Cantina no Paseo fluvial: 2020/2/MB/1: F/2021/3414
- Proxecto de gasto Acceso núcleo Camiño Covés: 2021/5/MM/1: F/2021/3413, F/2021/3881
- Proxecto de gasto POS+Adicional 1.2021 Gasto social: 2021/3/LH/2: F/2021/3908

TERCEIRO.-  Dar  traslado  a  Intervención  para  que  efectúe  as  anotacións  contables  que
procedan.

Non entanto, o Pleno adoptará o acordo que estime oportuno»

A Presidencia abre a quenda para o debate.

...//...

Sen  máis  intervencións,  sométese  a  proposta  a  votación,  quedando  DITAMINADA
FAVORABLEMENTE en todos os seus termos a proposta transcrita por MAIORÍA de 6 votos a
favor;  dos  concelleiros  e  concelleiras  do  Grupo  Municipal  do  PSdG-PSOE:  Dª.  Raquel
Caruncho Corral, D. José Simoes Couceiro, D. Daniel Ríos Fernández, Dª. Manuela García
Fachal, Dª Ángela Piñeiro Carrera; e do concelleiro do Grupo Municipal do PP: D. Luis Ángel
Díaz González e  1 abstención da concelleira do Grupo Municipal do BNG: Dª. Rocío Souto
Torre.”

A Presidencia abre a quenda para o debate:

Toma a palabra D. Daniel Ríos Fernández, concelleiro de facenda, quen se remite ao xa dito na
comisión  informativa  e  na xunta  de  portavoces  ao respecto:  que  se  trata  de  facturas  que
entraron no presente ano e que se corresponden con gastos do ano 2021, ou facturas que
entraron a finais de ano e que non deu tempo á súa tramitación, indicando que a aprobación
deste expediente polo Pleno é o mecanismo para poder pagalas.

De seguido intervén D. Luis Ángel Díaz González, concelleiro do grupo municipal do PP, quen
indica que o voto do seu grupo vai ser a favor. 

Toma a palabra D. Luis Pena Mosquera. O portavoz do grupo municipal do BNG anuncia que,
aínda que estarían a favor do pagamento das facturas do ano anterior, o seu voto non pode ser
outro  que  en  contra,  remitíndose  ao  contido  do  informe  da  intervención  no  relativo  ao
cumprimento  para  o  pagamento  das  facturas,  os  requisitos  dos  contratos  menores,
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

fraccionamento de contratos...; e di que pouco se fixo para cambiar esta situación, polo que con
esta situación, o seu voto non pode ser a favor, se ben están desexando votar a favor. 

D. Bernardo Fernández Piñeiro, alcalde-presidente, fai referencia ao contido da proposta, na
que se recollen as medidas que se foron adoptando: indícase a situación do concello, explícase
a situación dos departamentos, que é o que motiva a situación dos contratos e as xestións que
se fan dende o goberno, medidas entre as que está a convocatoria da praza do técnico de
contratación   e  técnico  de  administración  xeral,  aproveitando  dúas  prazas  que  quedaron
vacantes por xubilación (limpadora e xardiñeiro), para cumprir coa taxa de reposición, xa que
non se permiten crear prazas novas; ademais de dúas prazas de administrativo incluídas na
oferta de emprego. Finalmente, fai referencia á sinatura dun convenio con outro concello para
que un técnico de contratación dese concello, poda informar os pregos que xa están feitos e
que non se puideron informar por falta de medios; defendendo así o traballo realizado. 

O Sr. Pena Mosquera di que comprende que dende o goberno se queira facer algo e que
cando veñan esas medidas que se anuncian, estarán encantados de votar a favor ou absterse;
remítese ao contido do informe da intervención. 

Sen máis intervencións, sométese a proposta a votación, quedando ADOPTADO en todos os
seus termos o ditame transcrito por  MAIORÍA de  10 VOTOS A FAVOR; dos concelleiros e
concelleiras do Grupo Municipal do PSdG-PSOE (8): D. Bernardo Fernández Piñeiro, D. José
Simoes Couceiro,  Dª.  Raquel  Caruncho Corral,  Dª  Ángela  Piñeiro  Carrera,  D.  Daniel  Ríos
Fernández,  Dª. Manuela García Fachal,  Dª Alejandra Bellón Tenreiro, Dª Yolanda Vázquez
Busto ,e do Grupo Municipal do PP (2): D. Santiago Rodríguez Piñeiro; D. Luis Ángel Díaz
González; e  1 VOTO EN CONTRA do Grupo Municpal do BNG, D. Luis Pena Mosquera, o
ACORDO seguinte:

PRIMEIRO.-  Solventar  a  discrepancia  plantexada  en  atención  a  que  os  servizos  foron
efectivamente  prestados e/ou  os  bens recibidos  e  aos  motivos  expostos,  sen  prexuízo  de
continuar mellorando a tramitación administrativa dos expedientes e dar cumprimento a toda a
normativa de aplicación

SEGUNDO.- Aprobar e recoñecer os seguintes gastos por importe de 348.881,45 euros,  a
tramitar polo procedemento de recoñecemento extraxudicial de créditos por tratarse de gasto
correspondente ao exercicio 2021 de acordo co seguinte::

a)  Facturas  incluídas  na  relación  F/2020/2,  por  importe  total  de  153.064,18 euros,
correspondentes a facturas por traballos/servizos/recepción de bens realizados/recibidos no
exercicio 2021 e para as que existe crédito adecuado e suficiente para a súa tramitación no
exercicio 2022 e que se achegaron ao rexistro de facturas xa neste exercicio 2022:

Nº Entrada Data Nº Doc. Data doc. Importe Terceiro Nome Texto Explicativo Prog. Econ.

F/2022/1 10/01/2022
FE2132137
4374653 22/12/2021 302,96 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. ENSINO. COLEXIO 
COUCEIRO. 01/07/2021 - 
31/07/2021 CUPS 
ES0397000005804635CL1P 3231 22100

F/2022/2 10/01/2022
FE2132137
4374656 22/12/2021 301,53 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. ENSINO COLEXIO 
COUCEIRO  01/10/2021 - 
31/10/2021 CUPS 
ES0397000005804635CL1P 3231 22100

F/2022/4 10/01/2022
RE2132600
1096834 22/12/2021 225,21 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. ENSINO. COLEXIO 
COUCEIRO.  01/02/2021 - 
28/02/2021 CUPS 
ES0397000005804635CL1P 3231 22100

F/2022/6 10/01/2022 RE2132600 22/12/2021 249,33 A08431090 NATURGY E/E. ENSINO. COLEXIO 3231 22100
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

1096833 IBERIA S.A.

COUCEIRO 01/01/2021 - 
31/01/2021 CUPS 
ES0397000005804635CL1P

F/2022/11 10/01/2022
RE2132600
1096835 22/12/2021 251,23 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. ENSINO. COLEXIO 
COUCEIRO  01/03/2021 - 
31/03/2021 CUPS 
ES0397000005804635CL1P 3231 22100

F/2022/12 10/01/2022
RE2132600
1096836 22/12/2021 243,14 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. ENSINO. COLEXIO 
COUCEIRO  01/04/2021 - 
30/04/2021 CUPS 
ES0397000005804635CL1P 3231 22100

F/2022/13 10/01/2022
FE2132137
4374650 22/12/2021 1817,53 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E, AL. PUBL.. VILAR.  
01/09/2021 - 30/11/2021 
CUPS 
ES0022000007471703NW1P 165 22100

F/2022/17 10/01/2022
FE2132137
4492790 23/12/2021 1210,01 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. AL. PUBL. RICARDO 
SANCHEZ.  23/08/2021 - 
21/10/2021  CUPS 
ES0397000005805229TS1P 165 22100

F/2022/24 10/01/2022
RE2132600
1096832 22/12/2021 251,23 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. ENSINO COLEXIO 
COUCEIRO  01/12/2020 - 
31/12/2020  CUPS 
ES0397000005804635CL1P 3231 22100

F/2022/26 10/01/2022
FE2113703
3661446 13/12/2021 190,88 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. GUNTURIZ. 
CUPS: 
ES0397000005802044TG1P. 
02-11-2021 a 06-12-2021 165 22100

F/2022/27 10/01/2022
FE2113703
3662866 13/12/2021 483,68 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. VER. CUPS: 
ES0397000005801849ZQ1P. 
02-11-2021 a 06-12-2021 165 22100

F/2022/28 10/01/2022
FE2113703
3668430 13/12/2021 289,44 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. CASTRELO. 
CUPS: 
ES0397000005802159MG1P.
02-11-2021 a 06-12-2021 165 22100

F/2022/29 10/01/2022
FE2113703
3666451 13/12/2021 150,63 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. PARGA. 
CUPS: 
ES0397000005801957LD1P. 
02-11-2021 a 06-12-2021 165 22100

F/2022/31 10/01/2022
FE2113703
4092740 19/12/2021 1692,14 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. FERREIROS.
CUPS: 
ES0397000005803902BE1P. 
17-11-2021 a 12-12-2021 165 22100

F/2022/32 10/01/2022
FE2113703
4108112 19/12/2021 282,16 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. BARRAL  
ARRIBA. CUPS: 
ES0397000005802349JX1P. 
17-10-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/35 10/01/2022
FE2113703
4411192 20/12/2021 172,6 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. A MEDIÑA. 
CUPS: 
ES0397000005802814XS1P. 
26-11-2021 a 15-12-2021 165 22100

F/2022/36 10/01/2022
FE2113703
4435484 20/12/2021 325,09 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. RIA DE 
ARES. CUPS: 
ES0397000005804996JN1P. 
26-11-2021 a 15-12-2021 165 22100

F/2022/37 10/01/2022
FE2113703
4415652 20/12/2021 88,22 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. RUA PICHO. 
CUPS: 
ES0397000005804805MM1P.
26-11-2021 a 15-12-2021 165 22100

F/2022/38 10/01/2022
FE2113703
4465130 20/12/2021 6,68 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. O 
CRUCEIRO. CUPS: 
ES0022000004989301CJ1P. 
02-11-2021 a 01-12-2021 165 22100

F/2022/39 10/01/2022 FE2113703
4537406

21/12/2021 129,72 A65067332 COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 

E/E. AL. PUBL. ANDRADE. 
CUPS: 
ES0022000007258768TR1P. 
01-11-2021 a 30-11-2021

165 22100
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

POWER, S.A.

F/2022/40 10/01/2022
FE2113703
4542738 21/12/2021 121,15 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. A 
REGUEIRA. CUPS: 
ES0397000005801503ES1P. 
01-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/41 10/01/2022
FE2113703
4552744 21/12/2021 223,14 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. SISTO. 
CUPS: 
ES0397000005802030EJ1P. 
02-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/42 10/01/2022
FE2113703
4563479 21/12/2021 502,93 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. CAMIÑO 
VELLO. CUPS: 
ES0022000004989290CW1P.
01-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/43 10/01/2022
FE2113703
4557828 21/12/2021 325,07 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. ALLON. 
CUPS: 
ES0397000005802121AN1P. 
01-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/44 10/01/2022
FE2113703
4557703 21/12/2021 246,88 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. DR. 
VILLANUEVA. CUPS: 
ES0397000005803670RC1P.
26-11-2021 a 15-12-2021 165 22100

F/2022/46 10/01/2022
FE2113703
4569389 21/12/2021 197,4 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. PUNTO LIMPO. 
ESPIÑEIRA. CUPS: 
ES0022000008195237YW1P.
02-11-2021 a 30-11-2021 1621 22100

F/2022/47 10/01/2022
FE2113703
4569268 21/12/2021 239,35 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. CEMITERIO. BREAMO. 
CUPS: 
ES0022000008676283ZA1P. 
01-11-2021 a 30-11-2021 164 22100

F/2022/48 10/01/2022
FE2113703
4572591 21/12/2021 42,76 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. COVES. 
CUPS: 
ES0397000005801436LV1P. 
01-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/49 10/01/2022
FE2113703
4574457 21/12/2021 401,78 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. PR. 
M.ALVARO VAZQUEZ P. 
CUPS: 
ES0397000005804552VM1P.
01-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/50 10/01/2022
FE2113703
4538410 21/12/2021 89,4 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. VILAR. 
CUPS: 
ES0022000007272631GH1P.
01-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/51 10/01/2022
FE2113703
4577764 21/12/2021 223,42 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. UR. OLMO. 
CUPS: 
ES0022000004989297CD1P.
01-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/52 10/01/2022
FE2113703
4578385 21/12/2021 393,6 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. O CASTRO. 
CUPS: 
ES0397000005802415QF1P. 
02-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/53 10/01/2022
FE2113703
4580912 21/12/2021 191,32 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. XABROAL. 
CUPS: 
ES0397000005801997KA1P. 
01-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/55 10/01/2022
FE2113703
4598370 21/12/2021 214,93 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. VILAR. 
CUPS: 
ES0022000007198779JL1P. 
01-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/56 10/01/2022
FE2113703
4598666 21/12/2021 182,85 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. CORNIDE. 
CUPS: 
ES0022000007207698XZ1P. 
01-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/57 10/01/2022 FE2113703 21/12/2021 32,15 A65067332 COMERCIALI E/E. ENSINO. PARGA. 3231 22100
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

4598870

ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

CUPS: 
ES0397000005801958LX1P. 
01-11-2021 a 30-11-2021

F/2022/58 10/01/2022
FE2113703
4601507 21/12/2021 289,19 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. CHAFARIS. 
CUPS: 
ES0397000005803231MH1P.
01-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/59 10/01/2022
FE2113703
4601655 21/12/2021 252,07 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. FIGUEIRIDO.
CUPS: 
ES0397000005802545KE1P. 
02-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/60 10/01/2022
FE2113703
4607629 21/12/2021 199,73 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. ALLON. 
CUPS: 
ES0397000005802120AB1P. 
02-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/61 10/01/2022
FE2113703
4609444 21/12/2021 41,54 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. A ORELA. 
CUPS: 
ES0397000005802828BY1P. 
01-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/62 10/01/2022
FE2113703
4612443 21/12/2021 993,86 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. SOUTO DA 
VILA. CUPS: 
ES0397000005805632HG1P.
26-11-2021 a 16-12-2021 165 22100

F/2022/63 10/01/2022
FE2113703
4612621 21/12/2021 61,55 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. ENSINO. VIZUS. CUPS:
ES0397000005802273XA1P. 
02-11-2021 a 30-11-2021 3231 22100

F/2022/64 10/01/2022
FE2113703
4613412 21/12/2021 131,65 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. SAN 
COSME. CUPS: 
ES0397000005802652AZ1P. 
02-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/65 10/01/2022
FE2113703
4619248 21/12/2021 86,96 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. PARGA. 
CUPS: 
ES0397000005801959LB1P. 
02-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/66 10/01/2022
FE2113703
4622712 21/12/2021 331,47 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. AV. RAXOI. 
CUPS: 
ES0397000005804871PW1P.
19-11-2021 a 13-12-2021 165 22100

F/2022/67 10/01/2022
FE2113703
4628354 21/12/2021 246,47 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. LAMEIRO. 
CUPS: 
ES0022000004989303CS1P. 
01-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/68 10/01/2022
FE2113703
4637247 21/12/2021 515,71 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. ESTEIRO. 
CUPS: 
ES0397000005802687MA1P.
02-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/69 10/01/2022
FE2113703
4645377 21/12/2021 188,98 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. VISTA 
ALEGRE. CUPS: 
ES0397000005802080RV1P. 
02-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/70 10/01/2022
FE2113703
4643238 21/12/2021 15,44 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. DEPORTES. 
CALDAGUEIRO. CUPS: 
ES0397000005802319NA1P. 
02-11-2021 a 30-11-2021 342 22100

F/2022/71 10/01/2022
FE2113703
4653351 21/12/2021 195,82 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. LOURIDO. 
CUPS: 
ES0397000005802573TG1P. 
01-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/72 10/01/2022 FE2113703
4653362

21/12/2021 241,52 A65067332 COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 

E/E. AL. PUBL. URB. BOA 
VISTA. CUPS: 
ES0397000005802984HR1P.
26-11-2021 a 16-12-2021

165 22100
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

POWER, S.A.

F/2022/73 10/01/2022
FE2113703
4657715 21/12/2021 59,84 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. CEMITERIO RIA DE 
ARES. CUPS: 
ES0397000005805735ES1P. 
26-11-2021 a 10-12-2021 164 22100

F/2022/74 10/01/2022
FE2113703
4680538 21/12/2021 245,73 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. XABROAL. 
CUPS: 
ES0397000005801998KG1P.
26-11-2021 a 15-12-2021 165 22100

F/2022/75 10/01/2022
FE2113703
2962599 08/12/2021 705,35 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. VIZUS. 
CUPS: 
ES0397000005802278XP1P. 
01-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/76 10/01/2022
FE2113703
4687495 21/12/2021 616,54 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. A BARROSA.
CUPS: 
ES0397000005801850ZV1P. 
02-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/77 10/01/2022
FE2113703
4886131 22/12/2021 18,22 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
PESCADERIA. CUPS: 
ES0397000005804712RG1P.
26-11-2021 a 13-12-2021 165 22100

F/2022/78 10/01/2022
FE2113703
4892416 22/12/2021 390,86 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. BOMBEO. CHAO DE 
OMBRE. CUPS: 
ES0022000008898836FP1P. 
30-10-2021 a 30-11-2021 161 22100

F/2022/79 10/01/2022
FE2113703
4871732 22/12/2021 203,85 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. ENSINO. LAMEIRO. 
CUPS: 
ES0022000007892900VT1P. 
01-11-2021 a 30-11-2021 3231 22100

F/2022/80 10/01/2022
FE2113703
4874430 22/12/2021 474,27 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. CHAO DE 
VILAR. CUPS: 
ES0022000007106379KX1P. 
01-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/81 10/01/2022
FE2113703
4874677 22/12/2021 447,45 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. AV. 
CORUÑA. CUPS: 
ES0397000005803506VV1P. 
01-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/82 10/01/2022
FE2113703
4879176 22/12/2021 164,54 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. A GRAÑA. 
CUPS: 
ES0397000005802565EL1P. 
01-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/83 10/01/2022
FE2113703
4891492 22/12/2021 220,84 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. COMERCIO. 
MERCADO NOVO. PEIRAO. 
CUPS: 
ES0022000009040018GQ1P.
01-11-2021 a 30-11-2021 4312 22100

F/2022/84 10/01/2022
FE2113703
5055757 26/12/2021 75,75 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. DEPORTES. AV. 
RICARDO SANCHEZ. CUPS:
ES0397000005805296AJ1P. 
28-11-2021 a 18-12-2021 342 22100

F/2022/85 10/01/2022
FE2113703
5078153 26/12/2021 83,26 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. DR. 
VILLANUEVA. CUPS: 
ES0397000005803750MP1P.
30-11-2021 a 10-12-2021 165 22100

F/2022/86 10/01/2022
FE2113703
5085297 26/12/2021 82,6 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. O CASTELO.
CUPS: 
ES0397000005802394SD1P. 
30-11-2021 a 18-12-2021 165 22100

F/2022/87 10/01/2022
FE2113703
5089529 26/12/2021 6,44 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. AV. 
RICARDO SANCHEZ. CUPS:
ES0397000007737648EC1P. 
29-11-2021 a 19-12-2021 165 22100

F/2022/88 10/01/2022 FE2113703 26/12/2021 26,62 A65067332 COMERCIALI E/E. ENSINO. SOUTO DA 3231 22100
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

5089962

ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

VILA. CUPS: 
ES0397000005805631HA1P. 
29-11-2021 a 19-12-2021

F/2022/89 10/01/2022
FE2113703
5091273 26/12/2021 796,74 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. AV. MARINA. 
CUPS: 
ES0397000005804637CK1P. 
30-11-2021 a 19-12-2021 165 22100

F/2022/90 10/01/2022
FE2113703
5091319 26/12/2021 1303,06 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. AV. FERROL.
CUPS: 
ES0397000005804219WV1P.
30-11-2021 a 19-12-2021 165 22100

F/2022/91 10/01/2022
FE2113703
5096063 26/12/2021 405,04 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
CALDAGUEIRO. CUPS: 
ES0397000005802318NW1P.
30-11-2021 a 09-12-2021 165 22100

F/2022/92 10/01/2022
FE2113703
5107948 26/12/2021 31,74 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. DEPORTES. A 
GANDARA. CUPS: 
ES0397000005802686MW1P
. 30-11-2021 a 19-12-2021 342 22100

F/2022/93 10/01/2022
FE2132137
3729799 16/12/2021 376,42 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. AL. PUBLICO. CUPS 
ES0022000008825715WG1P
01/10/2021 - 30/11/2021 
CUPS 
ES0022000008825715WG1P 165 22100

F/2022/94 10/01/2022
FE2132137
3729798 16/12/2021 29,07 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E  AL. PUBL. BREAMO.  
01/10/2021 - 30/11/2021 
CUPS 
ES0022000008888243YH1P 165 22100

F/2022/95 10/01/2022
FE2132137
3729800 16/12/2021 170,31 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. AL. PUBL. O CASTELO.
01/10/2021 - 30/11/2021 
CUPS 
ES0022000008888239YZ1P 165 22100

F/2022/96 10/01/2022
FE2132137
3729801 16/12/2021 180,57 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. AL. PUBL. O GROBE. 
01/10/2021 - 30/11/2021 
CUPS 
ES0022000009019860WY1P 165 22100

F/2022/97 10/01/2022
FE2132137
3729765 16/12/2021 380,22 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. AL. PUBL. URB. OLMO. 
01/11/2021 - 30/11/2021 
CUPS 
ES0022000004989296CP1P 165 22100

F/2022/98 10/01/2022
FE2132137
3729768 16/12/2021 322,32 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. AL. PUBL. ANDRADE.  
01/11/2021 - 30/11/2021  
CUPS 
ES0022000004989299CB1P 165 22100

F/2022/99 10/01/2022
FE2132137
3729766 16/12/2021 37,36 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. BOMBEO. PORTIÑO.  
01/11/2021 - 30/11/2021 
CUPS 
ES0397000008214810TR1P 161 22100

F/2022/100 10/01/2022
FE2132137
3729767 16/12/2021 210,78 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. CULTURA. CASA DA 
CULTURA. 01/11/2021 - 
30/11/2021  CUPS 
ES0397000005803356BM1P 334 22100

F/2022/103 10/01/2022
FE2132137
3397955 14/12/2021 430,94 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. DEPORTES. A 
GANDARA 06/10/2021 - 
01/12/2021  CUPS 
ES0397000005802679GH1P 342 22100

F/2022/104 10/01/2022
FE2132137
3397956 14/12/2021 247,75 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. AL. PUBL. AS 
PEDRIDAS  24/09/2021 - 
24/11/2021 CUPS 
ES0022000007138403XH1P 165 22100

F/2022/105 10/01/2022
FE2132137
3397957 14/12/2021 108,54 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. BOMBEO. CHAO DE 
OMBRE.  01/10/2021 - 
30/11/2021 CUPS 
ES0397000005802279XD1P 161 22100

F/2022/106 10/01/2022
FE2132137
3397948 14/12/2021 757,65 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. AL. PUBL. AV. 
CORUÑA.  21/09/2021 - 
17/11/2021 CUPS 
ES0397000005803587KY1P 165 22100

F/2022/108 10/01/2022
FE2132137
3397949 14/12/2021 263,08 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. BIBLIOTECA. R. 
COUCEIRO F. 27/09/2021 - 
25/11/2021 CUPS 
ES0397000005803593KN1P 3321 22100
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

F/2022/109 10/01/2022
FE2132137
3397953 14/12/2021 107,35 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. AL. PUBL. 
CAMPOLONGO.  21/09/2021
- 17/11/2021  CUPS 
ES0022000004989300CN1P 165 22100

F/2022/110 10/01/2022
FE2132137
3397950 14/12/2021 609,01 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. AL. PUBL. AV. 
RICARDO SANCHEZ.  
28/09/2021 - 27/11/2021  
CUPS 
ES0397000005805297AZ1P 165 22100

F/2022/111 10/01/2022

FE2132137
3397952

14/12/2021 293,06 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. AL. PUBL. TORREON  
27/09/2021 - 25/11/2021 
CUPS 
ES0397000007778262VQ1P 165 22100

F/2022/112 10/01/2022

FE2132137
3397989

14/12/2021 363,57 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. AL. PUBL. CABRIA 
NOVA.  24/09/2021 - 
24/11/2021 CUPS 
ES0022000009019863WD1P 165 22100

F/2022/113 10/01/2022

FE2132137
3397954

14/12/2021 540,54 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. AL. PUBL. ESTEIRO. 
06/10/2021 - 01/12/2021 
CUPS 
ES0397000008185898PT1P 165 22100

F/2022/115 10/01/2022

FE2132137
3729763

16/12/2021 543,33 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. DEPORTES. PAVILLON 
A CASQUEIRA. 01/11/2021 - 
30/11/2021 CUPS 
ES0397000005804602LD1P 342 22100

F/2022/116 10/01/2022

FE2132137
3729762

16/12/2021 113,36 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. CULTURA. ALMACENS 
RAXOI 01/11/2021 - 
30/11/2021 CUPS 
ES0397000007723639BH1P 334 22100

F/2022/121 10/01/2022 2022 -2 08/01/2022 840,95 B70457999
MICE 
GALICIA, S.L.

SERVIZO DE AZAFATA SALA
EXPOSICION ""750 ANOS 
CONSTRUINDO A HISTORIA
DE PONTEDEUME"".DO 
4/12/2021 AO 4/01/2022. 
2H/DIA 334 22799

F/2022/124 10/01/2022 1 000001 10/01/2022 2299 B15268220 ITEM AGA SL

SERVIZO TRANSPORTE, 
MONTAXE E DESMONTAXE 
EXPOSICION 70 ANOS 
CONSTRUINDO A HISTORIA
DE PONTEDEUME. 3 
DECEMBRO A 5 XANEIRO 334 22799

F/2022/126 10/01/2022 2021/3394 31/12/2021 17369,02 A15379803
SOGAMA, 
S.A.

TRATAMENTO DE RSU DO 
MES DE DECEMBRO 2021 1623 22722

F/2022/129 10/01/2022 0 3507 31/12/2021 166,74 B15448467
RILO 
MAQUINARIA

ALUGUER CASETA 
CONTENEDOR DO PUNTO 
LIMPO. DECEMBRO 2021

1622 20300

F/2022/130 10/01/2022 PF21 859 30/12/2021 151,25 B15162068
EDITORIAL LA
CAPITAL, S.L

PUBLICIDADE EN PRENSA 
SOBRE  EXPOSICION 750 
ANOS CONSTRUINDO A 
HISTORIA DE 
PONTEDEUME O 
31/12/2021. D.ADX. 334 22602

F/2022/133 10/01/2022 Emit- 142 02/01/2022 67,4 32647528V MEIZOSO 
COUTO 
JESUS

MATERIAL DE FERRETERIA
PARA DEPORTES. 
DECEMBRO 2021. D.ADX.

342 22199

F/2022/134 10/01/2022
159921000
006056 31/12/2021 104,8 A15117609

SUPERVISIÓ
N Y 
CONTROL, 
SA

ITV. VEHICULOS 
BARREDORA E1584BDH, 
TRACTOR C104162VE E 
CISTERNA C91001VE.O 29 
DE DECEMBRO 2021. 
D.ADX.

F/2022/135 10/01/2022 Emit- 4 31/12/2021 208,73 A88184940

EINSA 
SOURCING, 
S.A

SERVIZO DE ALMACENAXE
MATERIAL DA ESCOLA 
INFANTIL CHALE ROSA 
DICIEMBRE 2021 3232 20200

F/2022/136 10/01/2022 2021 2059 29/12/2021 84,7 76408967T

LEIRA 
GARCIA JOSE
LUIS

REPARACION DE BARANDA
POR ROTURA NO XARDIN 
DE LOMBARDERO. 
DECEMBRO 2021 171 21000

F/2022/137 10/01/2022 01 22 03/01/2022 2255,08 B15776883
GALILANDIA, 
S.L.

SERVIZO DE 
CONSERXERIA-LIMPEZA 
XERAL NO PAVILLON A 
CASQUEIRA. DECEMBRO 
2021 342 22799

F/2022/139 10/01/2022 03 22 03/01/2022 1244,91 B15776883 GALILANDIA, 
S.L.

SERVIZO DE VIXILANCIA-
CONSERXERIA E LIMPEZA 
XERAL NO COLEXIO DE 

3231 22799
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

ANDRADE. DECEMBRO 
2021

F/2022/140 10/01/2022 04 22 03/01/2022 1936,2 B15776883
GALILANDIA, 
S.L.

SERVIZO DE VIXILANCIA-
CONSERXERIA E LIMPEZA 
XERAL NO COLEXIO 
COUCEIRO. DECEMBRO 
2021 3231 22799

F/2022/145 10/01/2022 F 2102760 31/12/2021 266 B15412307

COMBUSTIBL
ES RIO 
EUME,S.L

SUMINISTRO 
COMBUSTIBLE PARA 
VEHICULOS POLICIA 
LOCAL 5741GNN, 
9734GSW. DECEMBRO 
2021. D.ADX. 132 22103

F/2022/148 10/01/2022 F 2102763 31/12/2021 2355,11 B15412307

COMBUSTIBL
ES RIO 
EUME,S.L

SUMINISTRO 
COMBUSTIBLE RECOLLIDA
LIXO E BARREDORA, 
0380CDX, C9765BP, 
E6867BFN. DECEMBRO. 
D.ADX. 1621 22103

F/2022/150 10/01/2022
400329900

8 31/12/2021 1108,22 A83052407

S.E.CORREO
S Y 
TELEGRAFO
S

SERVIZO DE FRANQUEO 
PAGADO. DECEMBRO. 
D.ADX. 920 22201

F/2022/151 10/01/2022 Emit- 200 05/01/2022 37,51 76415003X

CALVO 
TENREIRO 
ANA MARIA

PLASTIFICADOS VARIOS 
PARA EXPOSICIONS E 
HORARIO BIBLIOTECA. 
DECEMBRO. D.ADX. 3321 22602

F/2022/153 10/01/2022 NK21 183 30/12/2021 1754,5 B70109335

NIALKA 
COMUNICACI
ON, S.L.

SERVIZO DE GABINETE DE
PRENSA E REDES SOCIAIS
DO CONCELLO. 
DECEMBRO 920 22799

F/2022/154 10/01/2022 21 2025 31/12/2021 204,1 32684164Z
ATILANO 
DOCE FEAL

PRODUCTOS DE LIMPEZA 
PARA COLEXIO DE 
ANDRADE. NOVEMBRO. 
D.ADX. 3231 22110

F/2022/158 10/01/2022 21 2029 31/12/2021 90,45 32684164Z
ATILANO 
DOCE FEAL

PRODUCTOS DE LIMPEZA 
PARA O COLEXIO 
COUCEIRO. DECEMBRO. 
D.ADX. 3231 22110

F/2022/162 10/01/2022 2021//3282 31/12/2021 503,36 B15397078

MAGA 
LIMPIEZAS, 
SL

LIMPEZA CORTINONS 
SALON DE ACTOS DO 
COLEXIO COUCEIRO. 
DECEMBRO. 3231 22700

F/2022/164 10/01/2022
FE2113703
2408312 01/12/2021 79,82 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. DEPORTES. AV. 
RICARDO SANCHEZ. CUPS:
ES0397000005805296AJ1P. 
01-11-2021 a 27-11-2021 342 22100

F/2022/165 10/01/2022
FE2113703
2431129 01/12/2021 32,26 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. ENSINO. SOUTO DA 
VILA. CUPS: 
ES0397000005805631HA1P. 
29-10-2021 a 28-11-2021 3231 22100

F/2022/166 10/01/2022
FE2113703
2430876 01/12/2021 9,49 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. AV. 
RICARDO SANCHEZ. CUPS:
ES0397000007737648EC1P. 
29-10-2021 a 28-11-2021 165 22100

F/2022/167 10/01/2022
FE2113703
2440058 01/12/2021 421,77 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. AV. 
RICARDO SANCHEZ. CUPS:
ES0397000008128628WT1P.
29-10-2021 a 27-11-2021 165 22100

F/2022/168 10/01/2022
FE2113703
2441335 01/12/2021 36,07 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
PESCADERIA. CUPS: 
ES0397000005804712RG1P.
16-10-2021 a 25-11-2021 165 22100

F/2022/169 10/01/2022
FE2113703
2442673 01/12/2021 266,62 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. XABROAL. 
CUPS: 
ES0397000005801998KG1P.
26-10-2021 a 25-11-2021 165 22100

F/2022/170 10/01/2022 FE2113703
2567559

02/12/2021 173,67 A65067332 COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 

E/E. AL. PUBL. REGA. 
CUPS: 
ES0397000005802837BS1P. 
26-10-2021 a 25-11-2021

165 22100
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

POWER, S.A.

F/2022/171 10/01/2022
FE2113703
2570417 02/12/2021 297,03 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. DR. 
VILLANUEVA. CUPS: 
ES0397000005803670RC1P.
27-10-2021 a 25-11-2021 165 22100

F/2022/173 10/01/2022
FE2113703
2588451 02/12/2021 115,49 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. RUA PICHO. 
CUPS: 
ES0397000005804805MM1P.
25-10-2021 a 25-11-2021 165 22100

F/2022/174 10/01/2022
FE2113703
2586545 02/12/2021 206,49 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. A MEDIÑA. 
CUPS: 
ES0397000005802814XS1P. 
26-10-2021 a 25-11-2021 165 22100

F/2022/175 10/01/2022
FE2113703
2596962 02/12/2021 401,92 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. RIA DE 
ARES. CUPS: 
ES0397000005804996JN1P. 
27-10-2021 a 25-11-2021 165 22100

F/2022/176 10/01/2022
FE2113703
2599187 02/12/2021 207 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. DR. 
VILLANUEVA. CUPS: 
ES0397000005803750MP1P.
29-10-2021 a 29-11-2021 165 22100

F/2022/177 10/01/2022
FE2113703
2606938 02/12/2021 126,09 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. O CASTELO.
CUPS: 
ES0397000005802394SD1P. 
29-10-2021 a 29-11-2021 165 22100

F/2022/178 10/01/2022
FE2113703
2607761 02/12/2021 1152,21 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. SOUTO DA 
VILA. CUPS: 
ES0397000005805632HG1P.
26-10-2021 a 25-11-2021 165 22100

F/2022/179 10/01/2022
FE2113703
2613175 02/12/2021 1564,79 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. AV. FERROL 
CUPS: 
ES0397000005804219WV1P.
28-10-2021 a 29-11-2021 165 22100

F/2022/180 10/01/2022
FE2113703
2613124 02/12/2021 926,7 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. AV. MARINA. 
CUPS: 
ES0397000005804637CK1P. 
29-10-2021 a 29-11-2021 165 22100

F/2022/181 10/01/2022
FE2113703
2622608 02/12/2021 296,67 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. UR. BOA 
VISTA. CUPS: 
ES0397000005802984HR1P.
25-10-2021 a 25-11-2021 165 22100

F/2022/182 10/01/2022
FE2113703
2618124 02/12/2021 1149,19 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
CALDAGUEIRO. CUPS: 
ES0397000005802318NW1P.
29-10-2021 a 29-11-2021 165 22100

F/2022/183 10/01/2022
FE2113703
2623830 02/12/2021 23,84 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. CEMITERIO. R. RIA DE 
ARES. CUPS: 
ES0397000005805735ES1P. 
27-10-2021 a 25-11-2021 164 22100

F/2022/184 10/01/2022
FE2113703
2630373 02/12/2021 34,01 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. DEPORTES. A 
GANDARA. CUPS: 
ES0397000005802686MW1P
. 29-10-2021 a 29-11-2021 342 22100

F/2022/185 10/01/2022
FE2113703
2705250 06/12/2021 601,66 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. CORNIDE. 
CUPS: 
ES0022000007327636GF1P. 
29-06-2021 a 26-11-2021 165 22100

F/2022/186 10/01/2022
FE2113703
2929105 08/12/2021 33,34 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. ENSINO. LAMEIRO. 
CUPS: 
ES0022000007384944BE1P. 
01-11-2021 a 01-12-2021 3231 22100

F/2022/187 10/01/2022 FE2113703 08/12/2021 523,6 A65067332 COMERCIALI E/E. AL. PUBL. O PORTIÑO. 165 22100
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

2936079

ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

CUPS: 
ES0397000005802189YB1P. 
02-11-2021 a 01-12-2021

F/2022/188 10/01/2022
FE2113703
2936816 08/12/2021 257 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. ESTEIRO. 
CUPS: 
ES0397000005802533KX1P. 
02-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/189 10/01/2022
FE2113703
2936161 08/12/2021 458,79 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. CHAO DE 
OMBRE. CUPS: 
ES0397000005802804XM1P.
02-11-2021 a 01-12-2021 165 22100

F/2022/190 10/01/2022
FE2113703
2945176 08/12/2021 207,36 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. BARRAL 
ABAIXO. CUPS: 
ES0397000005802350JB1P. 
02-11-2021 a 01-12-2021 165 22100

F/2022/191 10/01/2022
FE2113703
2946642 08/12/2021 193,02 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. DEPORTES. A PIA. 
CUPS: 
ES0397000005801492EG1P.
02-11-2021 a 01-12-2021 342 22100

F/2022/192 10/01/2022
FE2113703
2946822 08/12/2021 349,38 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
VALDEVIÑATOS. CUPS: 
ES0397000005801515TG1P. 
02-11-2021 a 01-12-2021 165 22100

F/2022/193 10/01/2022
FE2113703
2947662 08/12/2021 535,47 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. CRUZ DO 
CABILDO. CUPS: 
ES0397000005802444VJ1P. 
02-11-2021 a 01-12-2021 165 22100

F/2022/194 10/01/2022
FE2113703
2948679 08/12/2021 241,48 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
BOUZALONGA. CUPS: 
ES0397000005802711YG1P. 
02-11-2021 a 01-12-2021 165 22100

F/2022/195 10/01/2022
FE2113703
2949137 08/12/2021 360,01 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. CABRIA 
VELLA. CUPS: 
ES0397000005802367ZM1P.
02-11-2021 a 01-12-2021 165 22100

F/2022/196 10/01/2022
FE2113703
2948711 08/12/2021 6,41 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. ENSINO SOBRADO. 
CUPS: 
ES0397000005802864NL1P. 
02-11-2021 a 01-12-2021 3231 22100

F/2022/197 10/01/2022
FE2113703
2949173 08/12/2021 453,94 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. VENTOSA. 
CUPS: 
ES0397000005802227PA1P. 
02-11-2021 a 01-12-2021 165 22100

F/2022/198 10/01/2022
FE2113703
2951824 08/12/2021 117,05 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. O 
CRUCEIRO. CUPS: 
ES0022000007573345SF1P. 
01-11-2021 a 01-12-2021 165 22100

F/2022/199 10/01/2022
FE2113703
2955483 08/12/2021 210,11 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. A ORELA. 
CUPS: 
ES0397000005802829BF1P. 
02-11-2021 a 01-12-2021 165 22100

F/2022/200 10/01/2022
FE2113703
2959945 08/12/2021 395,81 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. A 
REGUEIRA. CUPS: 
ES0022000007106385KQ1P.
01-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/201 10/01/2022
FE2113703
2960183 08/12/2021 427,9 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. O GROVE. 
CUPS: 
ES0022000007480458RV1P. 
02-11-2021 a 01-12-2021 165 22100

F/2022/202 10/01/2022 FE2113703
2960164

08/12/2021 115,6 A65067332 COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 

E/E. AL. PUBL. O MONTE. 
CUPS: 
ES0022000007785786MC1P.
01-11-2021 a 30-11-2021

165 22100
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

POWER, S.A.

F/2022/203 10/01/2022
FE2113703
2963754 08/12/2021 563,43 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. OS 
LOUREIROS. CUPS: 
ES0397000005801479KZ1P. 
02-11-2021 a 01-12-2021 165 22100

F/2022/204 10/01/2022
FE2113703
3093477 09/12/2021 344,44 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. SISTO. 
CUPS: 
ES0397000005802029EN1P. 
02-11-2021 a 06-12-2021 165 22100

F/2022/205 10/01/2022
FE2113703
3107411 09/12/2021 614,24 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. CURIO. 
CUPS: 
ES0397000005801595AS1P. 
02-11-2021 a 06-12-2021 165 22100

F/2022/206 10/01/2022
FE2113703
3386872 12/12/2021 176,9 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. CURIO. 
CUPS: 
ES0397000005801920VH1P. 
02-11-2021 a 01-12-2021 165 22100

F/2022/207 10/01/2022
FE2113703
3399420 12/12/2021 108,78 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. ESCOLA INFANTIL AV. 
RICARDO SANCHEZ. CUPS:
ES0397000008140087VM1P.
27-10-2021 a 25-11-2021 3232 22100

F/2022/208 10/01/2022
FE2113703
3409903 12/12/2021 614,58 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
CAMPOLONGO. CUPS: 
ES0022000007631814GX1P.
01-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/209 10/01/2022
FE2113703
3424848 12/12/2021 169,22 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. A VEIGA. 
CUPS: 
ES0397000005802069RY1P. 
01-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/210 10/01/2022
FE2113703
3431006 12/12/2021 313,72 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. A VEIGA. 
CUPS: 
ES0397000005802070RF1P. 
01-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/211 10/01/2022
FE2113703
3430745 12/12/2021 1211,39 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. CONCELLO. TR. REAL. 
CUPS: 
ES0397000005804980NL1P. 
12-11-2021 a 07-12-2021 920 22100

F/2022/212 10/01/2022
FE2113703
3431400 12/12/2021 243,61 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. CURIO. 
CUPS: 
ES0397000005801919VV1P. 
02-11-2021 a 01-12-2021 165 22100

F/2022/213 10/01/2022
FE2113703
3441474 12/12/2021 450,98 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. AR. CUPS: 
ES0022000007126989CN1P.
01-11-2021 a 30-11-2021 165 22100

F/2022/214 10/01/2022
FE2132137
4446188 22/12/2021 5625,9 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. AL. PUBL. AV.  
RICARDO SANCHEZ 
22/03/2021 - 31/05/2021  
CUPS 
ES0397000005805229TS1P 165 22100

F/2022/215 10/01/2022
FE2132137
4492789 23/12/2021 1871,65 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. AL. PUBL. AV. 
RICARDO SACHEZ 
01/06/2021 - 22/08/2021 
CUPS 
ES0397000005805229TS1P 165 22100

F/2022/217 10/01/2022
FE2113703
3451597 12/12/2021 538,47 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. RIOLONGO. 
CUPS: 
ES0397000005802863NH1P.
26-10-2021 a 25-11-2021 165 22100

F/2022/218 10/01/2022
FE2113703
3451344 12/12/2021 58,66 A65067332

COMERCIALI
ZADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. PR. DO 
CONDE. CUPS: 
ES0397000005803354BA1P. 
26-10-2021 a 25-11-2021 165 22100

F/2022/219 10/01/2022 FE2132137 21/12/2021 981,38 A08431090 NATURGY E/E. BOMBEO. ESTEIRO.  161 22100
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

4227660 IBERIA S.A.

01/10/2021 - 30/11/2021 
CUPS 
ES0397000008248021HT1P

F/2022/223 10/01/2022
FE2132137
4374651 22/12/2021 2606,69 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. ENSINO COLEXIO 
COUCEIRO. 01/05/2021 - 
31/05/2021 CUPS 
ES0397000005804635CL1P 3231 22100

F/2022/224 10/01/2022
FE2132137
4374657 22/12/2021 307,32 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. ENSINO. COLEXIO 
COUCEIRO 01/11/2021 - 
30/11/2021 CUPS 
ES0397000005804635CL1P 3231 22100

F/2022/225 10/01/2022
FE2132137
4374655 22/12/2021 351,76 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. ENSINO. COLEXIO 
COUCEIRO.  01/09/2021 - 
30/09/2021 CUPS 
ES0397000005804635CL1P 3231 22100

F/2022/226 10/01/2022
FE2132137
4374652 22/12/2021 350,32 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. ENSINO. COLEXIO 
COUCEIRO. 01/06/2021 - 
30/06/2021 CUPS 
ES0397000005804635CL1P 3231 22100

F/2022/227 10/01/2022
FE2132137
4374654 22/12/2021 417,15 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. ENSINO COLEXIO 
COUCEIRO.  01/08/2021 - 
31/08/2021 CUPS 
ES0397000005804635CL1P 3231 22100

F/2022/229 10/01/2022 Emit- 10 10/01/2022 250 G70335005

TRASNOCHA
DORES DEL 
EUME

PASARRUAS DE 
PANXOLIÑAS O 24 DE 
DECEMBRO 334 22609

F/2022/230 10/01/2022 Emit- 11 10/01/2022 400 G15849532
ASOC.CULT.A
RTIS.UNICAS

ACTUACION MUSICAL DA 
AGRUPACION NA PRAZA 
REAL O 30 DE DECEMBRO 334 22609

F/2022/234 12/01/2022
R31000541
876 01/01/2022 112,29 A15474281

R.CABLE 
TELECOM.GA
LICIA,S

SERVIZO TELEFONIA 
PUNTO LIMPO. 981430591 
E 20871614 CABLE 350 
MEGAS NOBA. 01-12-2021 a
31-12-2021 1622 22200

F/2022/236 12/01/2022
R31000541
924 01/01/2022 45,98 A15474281

R.CABLE 
TELECOM.GA
LICIA,S

SERVIZO TELFONIA 
ESCOLA DE OMBRE. 
981430608 . 01-12-2021 a 
31-12-2021 3231 22200

F/2022/239 12/01/2022
R31000541
917 01/01/2022 35,09 A15474281

R.CABLE 
TELECOM.GA
LICIA,S

SERVIZO TELEFONIA 
BIBLIOTECA. 20362398  liña 
10 megas. 01-12-2021 a 31-
12-2021 3321 22200

F/2022/240 12/01/2022
R31000541
921 01/01/2022 45,98 A15474281

R.CABLE 
TELECOM.GA
LICIA,S

SERVIZO TELEFONIA 
PAVILLON 981433041. 01-
12-2021 a 31-12-2021 342 22200

F/2022/242 12/01/2022
R31000541
633 01/01/2022 256,45 A15474281

R.CABLE 
TELECOM.GA
LICIA,S

SERVIZO TELEFONIA 
POLICIA LOCAL 981102009 
E SERVIZO WIFI NOBA  01-
12-2021 a 31-12-2021 132 22200

F/2022/243 12/01/2022
R31000541
443 01/01/2022 1397,13 A15474281

R.CABLE 
TELECOM.GA
LICIA,S

SERVIZO TELEFONIA 
CONCELLO 981433054, 
981434147, 981433368. 01-
12-2021 a 31-12-2021 920 22200

F/2022/244 12/01/2022
R31000538
776 01/01/2022 29,04 A15474281

R.CABLE 
TELECOM.GA
LICIA,S

SERVIZO TELEFONIA 
CONCELLO. 35400132239, 
20230208 
CONCELLOPONTEDEUME.
ORG. 01-12-2021 a 31-12-
2021 920 22200

F/2022/247 04/01/2022 01/22 03/01/2022 118,93 76417141D

GONZALEZ 
ALVARIÑO 
RICARDO 
ANDRES

SUMINISTRO DE TELAS 
DIVERSAS PARA A 
CABALGATA DE REIS 2022 334 22199

F/2022/248 12/01/2022

73- 2021 
Policía 
Local 12/01/2022 331,3 32702603F

SANCHEZ 
PEREIRA 
JOSE

MATERIAL DE OFICINA 
PARA POLICIA LOCAL. 2º 
SEMESTRE 2021. D.ADX. 132 22000

F/2022/256 11/01/2022 143/21 31/12/2021 107,45 32694090G

MARIA DEL 
ROCIO ESPIN
VEIGA

COMPRA DE LIBROS PARA 
A BIBLIOTECA. DECEMBRO
2021. 3321 22001

F/2022/257 11/01/2022 142/21 31/12/2021 10,5 32694090G

MARIA DEL 
ROCIO ESPIN
VEIGA

MATERIAL DE OFICINA 
PARA A BIBLIOTECA. 
DECEMBRO 2021. 3321 22000

F/2022/258 11/01/2022 141/21 31/12/2021 27,35 32694090G

MARIA DEL 
ROCIO ESPIN
VEIGA

SSUMINISTRO DE 
REVISTAS MESUAIS PARA 
A BIBLIOTECA. DECEMBRO
2021. 3321 22001

F/2022/262 14/01/2022 RCF 63 14/01/2022 2710,1 B15625734 RECINOR, TRANSPORTE E XESTION 1622 22721
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

S.L.

RESIDUOS PUNTO LIMPO. 
10 E 16 DE DECEMBRO 
2021, 4 E 5 DE XANEIRO 
2022. D.ADX.

F/2022/263 14/01/2022 Emit- 203 14/01/2022 24,2 76415003X

CALVO 
TENREIRO 
ANA MARIA

100 FOLLETOS 
DIVULGATIVOS ANGELMAN 2311 22602

F/2022/277 20/01/2022 A-211182 31/12/2021 660 B70421227
AMBIGAL-
360, SL

RECOLLIDA SELECTIVA DE 
PAPEL/CARTON 
DECEMBRO 2021 1621 22799

F/2022/278 21/01/2022 Emit- 144 03/01/2022 283,3 32647528V

MEIZOSO 
COUTO 
JESUS

MATERIAL DE FERRETERIA
PARA LIMPEZA VIARIA. 
DECEMBRO 2021 D.ADX. 163 22199

F/2022/279 22/01/2022 Emit- 29 21/01/2022 17411,9 B15505902
BLANCO 
RIEINUVI, S.L.

ILUMINACION NADAL 2021-
2022 334 20800

F/2022/289 25/01/2022
20220005 
20220005 25/01/2022 12100 B70334412

VS1 
PRODUCCIO
N CREATIVA 
SL

DESEÑO,FABRICACION,CO
LOCACION E RECOLLIDA 
DA ALDEIÑA DO NADAL 
CON 3 CASIÑAS CON 
ILUMINACION E 
ELEMENTOS 
DECORATIVOS 334 20800

F/2022/297 27/01/2022
FE2132136
1485704 19/07/2021 115,78 A08431090

NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. A.L. PUBL. O 
CASTELO. CUPS 
ES0022000008888239YZ1. 
01/04/2021 - 30/06/2021 165 22100

F/2022/301 28/01/2022 Emit 22- 04 13/01/2022 2795,1 B70290689

LA GUAGUA 
SERVICIOS 
SOCIOCULTU
RALES S.L.

DINAMINACION E 
FOMENTO ACTIVIDADES 
NO NADAL: 18, 22,23 E 24 
DECEMBRO E 2,3 E 4 DE 
XANEIRO 334 22799

F/2022/308 28/01/2022 A 5 11/01/2022 8470 B70598974

SANTACOMP
AÑA 
PRODUCCIO
NES, S.L.

TRANSPORTE, ALUGUER E
MONTAXE DE CARPA NA 
PRAZA REAL , BUZON 
NADAL, TARIMA 
ESCENARIO NADAL. 23 
DECEMBRO A 6 XANEIRO 334 20800

F/2022/331 31/01/2022 Emit- 384 27/01/2022 2117,5 B70517701

EUME 
RODRICAR, 
S.L.

RECOLLIDA DE ENSERES 
NO MES DE NOVEMBRO 1622 22713

F/2022/332 31/01/2022 Emit- 385 27/01/2022 2117,5 B70517701

EUME 
RODRICAR, 
S.L.

RECOLLIDA DE ENSERES 
EN PONTEDEUME MES DE 
DECEMBRO 1622 22713

F/2022/333 31/01/2022
AA22 
000020 31/01/2022 3932,5 B15677024

ELECTRICIDA
D PERMUY, 
S.L.

SERVIZO DE 
MANTEMENTO ALUMEADO 
PUBLICO DO 16 AO 31 DE 
DECEMBRO 165 22710

F/2022/334 31/01/2022
AA22 
000019 31/01/2022 4653,66 B15677024

ELECTRICIDA
D PERMUY, 
S.L.

SERVIZO DE 
MANTEMENTO ALUMEADO 
PUBLICO DO 1 AO 15 DE 
DECEMBRO 165 22710

Das anteriores facturas, están incluídas en proxectos de gasto as seguintes:

- Proxecto de gasto POS+2021 Gasto corrente 2021/3/LH/1/1: F/2022/126, F/2022/333, 
F/2022/334

b)  A  facturas,  por  importe  total  de  195.817,27  euros,  correspondentes  a
traballos/servizos/recepción  de  bens  realizados/recibidos  no  exercicio  2021  que  non  se
tramitaron no dito exercicio e se contabilizaron na conta 413, pendente de aplicar a orzamento
a 31/12/2021, e para as que existe crédito adecuado e suficiente para a súa tramitación no
presente exercicio e polo tanto, aplicalas ao orzamento de 2022:

Nº Entrada Data Nº  Doc. Data doc. Importe Terceiro Nome Texto Explicativo Prog
.

Econ.

F/2021/2719 17/09/2021 131 17/09/2021 28046,08 A15206907 RUEIRO SA REPOSICION DO 
AFUNDIMENTO DO 
SANEAMENTO EN 

1531 61900
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

VIZUS
F/2021/3021 11/10/2021 Rect-Emit- 1 09/10/2021 1875,5 47371731B JOSE 

JOAQUIN DE 
AREVALO 
FERNANDEZ

SUMINISTRO DUN 
XOGO DE PORTARIAS 
DE FUTBOL ONCE 
CON REDES PARA 
CAMPO DE FUTBOL DA
GANDARA

342 62300

F/2021/3200 04/11/2021 Emit- 365 28/10/2021 5118,3 B70517701 EUME 
RODRICAR, 
S.L.

DEMOLICIONS, 
COLOCACION DE 
PLADUR E 
REPARACIONS NOS 
ALMACENS DE RAXOI, 
HABITACULOS 
MERCADO. D.ADX.

4312 62200

F/2021/3412 17/11/2021 21 549 17/11/2021 993,6 A15093081 ESTUD.TECNI
CO GALLEGO, 
S.A.

REDACCION DO 
PROXECTO DE 
MELLORA DA CAPA DE 
RODAXE DE PISTAS 
EN VER (BOEBRE). 
NOV. 2020. EXP. 
2021/X999/30. D.ADX.

1531 22706

F/2021/3413 17/11/2021 21 551 17/11/2021 1193,13 A15093081 ESTUD.TECNI
CO GALLEGO, 
S.A.

REDACION  
PROXECTO DE: 
MELLORA DA CAPA DE 
RODAXE DA PISTA 
OGROBE-COVÉS 
(ANDRADE)  NOV. 
2020.EXP. 2021/X999/31
D.ADX.

1531 22706

F/2021/3414 17/11/2021 21 550 17/11/2021 1193,04 A15093081 ESTUD.TECNI
CO GALLEGO, 
S.A.

REDACCION 
PROXECTO DE 
MELLORA DA CAPA DE 
RODAXE DA PISTA 
COVES-FIGUEIRIDO 
(NOGUEIROSA).NOV.2
020.E. 2021/X999/29. 
D.ADX..

1531 22706

F/2021/3494 30/11/2021 AA21 000372 30/11/2021 4791,6 B15677024 ELECTRICIDA
D PERMUY, 
S.L.

SERVIZO DE 
MANTEMENTO DO 
ALUMEADO PUBLICO 
DO 1 AO 15 DE 
SETEMBRO

165 22710

F/2021/3495 30/11/2021 AA21 000373 30/11/2021 5723,3 B15677024 ELECTRICIDA
D PERMUY, 
S.L.

SERVIZO DE 
MANTEMENTO DO 
ALUMEADO PUBLICO 
DO 16 AO 30 DE 
SETEMBRO

165 22710

F/2021/3503 01/12/2021 OTR 210144 30/11/2021 532,4 B15643240 SERVICIOS 
GALLEGOS DE
LACERIA, S.L.

SERVIZO DE LACERIA 
DUN GATO COMUN NA 
POLICIA LOCAL O 23 
DE NOVEMBRO

311 22700

F/2021/3527 30/11/2021 C-21-004 30/07/2021 300 32696736M CASTRO REY 
GABRIEL

160 MONTADIÑO 
VARIADOS PARA 
EVENTO DE CULTURA 
DE RAMIRO FONTE

334 22601

F/2021/3534 02/12/2021 Emit- 307 02/12/2021 470 G15849169 ASOCIACION 
RIO EUME

ASESORAMENTO E 
AXUDA ORGANIZATIVA
DO VII CERTAMEN DE 
TEATRO 
AFECCIONADO 
""PONTEDEUME EN 
OBRAS 2021"" 
EX.2021/X999/239

334 22799

F/2021/3538 02/12/2021 0121 1261 30/11/2021 4564,12 B15547979 JARDINERIA 
ARCE, SL

TRABALLOS DE 
MANTEMENTO DA 
ZONA AXARDINADA NA
ESCOLA INFANTIL 
CHALE ROSA

3232 22799

F/2021/3539 02/12/2021 21 28 22/11/2021 5941,1 76400070G CENDAN 
MARTINEZ 
JUAN JOSE

TRABALLOS DE 
COLOCACION DE 
PORTAS E OUTROS 
EN CARPINTERIA DE 
MADEIRA NA ESCOLA 
UNITARIA DE OMBRE

3231 63200

F/2021/3543 02/12/2021 033/2021 02/12/2021 227,48 76408876R JOSE A RIOS 
VAZQUEZ

REPORTAXE 
FOTOGRAFICO DE 
DIVERSAS 
ACTIVIDADES DA 

334 22799
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

BIBLIOTECA 
MUNICIPAL.

F/2021/3549 03/12/2021 081 21 03/12/2021 18525,1 32676569D MANUEL 
DOMINGUEZ 
DOMINGUEZ

TRABALLOS DE 
REPARACION DE 
CUBERTA DO 
GRADERIO DO CAMPO
DE FUTBOL. D.ADX.

342 60900

F/2021/3551 03/12/2021 2021/3083 30/11/2021 16863,08 A15379803 SOGAMA, S.A. TRATAMENTO RU MES
DE NOVEMBRO.

1623 22722

F/2021/3581 04/12/2021 T21 183282 04/12/2021 865 B15053317 EUMEGAS S.L. TELEVISION LED 72"" 
LG SMART PARA 
ESCOLA DE 
NOGUEIROSA

3231 62300

F/2021/3695 06/12/2021 1 212007 30/11/2021 240,57 B70539846 OFIDAR 
SUMINISTROS
, SL.

1 CAIXA ETIQUETAS E 
4 TONERS PARA 
IMPRESORA DA 
BIBLIOTECA 
MUNICIPAL

F/2021/3711 09/12/2021 Emit- 367 09/12/2021 1032,13 B70290689 LA GUAGUA 
SERVICIOS 
SOCIOCULTU
RALES S.L.

SERVIZO DE 
ANIMACION NO 
ENCENDIDO DAS 
LUCES DE NADAL 
2021.

334 22609

F/2021/3713 09/12/2021 F21 3929 25/11/2021 444,07 B15673270 INDUSTRIA DE
LA SALUD 
FERROL SL.

DESINFECCION E 
LIMPEZA ACS-AFS E 
MANTEMENTO ACS NO
PAVILLON A 
CASQUEIRA O 
10/11/2021

342 22700

F/2021/3719 10/12/2021 AA21 000396 10/12/2021 5929 B15677024 ELECTRICIDA
D PERMUY, 
S.L.

SERVIZO DE 
MANTEMENTO 
ALUMEADO PUBLICO 
DO 1 AO 15 DE 
OUTUBRO.

165 22710

F/2021/3720 10/12/2021 AA21 000397 10/12/2021 5324 B15677024 ELECTRICIDA
D PERMUY, 
S.L.

SERVIZO DE 
MANTEMENTO 
ALUMEADO PUBLICO 
DE 16 AO 31 DE 
OUTUBRO

165 22710

F/2021/3732 13/12/2021 F211109277. 26/11/2021 111,8 B82844358 CHUBB 
IBERIA, SL

15 TAPAS 
PROTECCION 
PULSADORES ALARMA
MANUEL E 
REARMABLE NO 
COLEXIO COUCEIRO

3231 21300

F/2021/3755 14/12/2021 FAC187 2021 13/12/2021 169,4 B15053002 ANTONIO 
LEIRA E HIJOS
S.L

REPARACIÓN DE 
DUAS PORTAS NO 
COLEXIO COUCEIRO

3231 21200

F/2021/3756 14/12/2021 Emit- 140 14/12/2021 267,95 B15973761 VALLE LEIVAS 
MARIA JOSE 
000687282H 
S.L.N.E.

COMPRA DE LIBROS 
PARA A BIBLIOTECA.

3321 22001

F/2021/3757 14/12/2021 Emit- 141 14/12/2021 240,16 B15973761 VALLE LEIVAS 
MARIA JOSE 
000687282H 
S.L.N.E.

COMPRA DE LIBROS 
PARA A BIBLIOTECA 
MUNICIPAL

3321 22001

F/2021/3761 15/12/2021 255-21 1979 15/09/2021 264,75 B15352529 COFERSA 
SEGURIDAD, 
S.L.U

REPARACIÓN 
DEFICIENCIAS 
MANTEMENTO EN 
EXTINTORES NO CEIP 
DE ANDRADE. D.ADX.

3231 21300

F/2021/3767 15/12/2021 RCF 3596 15/12/2021 3487,77 B15625734 RECINOR, S.L. TRANSPORTE E 
XESTION 
VOLUMINOSOS 
PUNTO LIMPO. 
26/11/2021 E 3, 9 E 13 
DE DECEMBRO DE 
2021. D.ADX.

1622 22721

F/2021/3771 15/12/2021 Emit- 122 15/12/2021 146,98 B15643901 VICENTE 
RODRIGUEZ 
CALVO,SL

REPARACION DE 
FONTANERIA NA 
ESCOLA DE OMBRE

3231 21300

F/2021/3773 15/12/2021 0021 54 30/11/2021 3981,51 B70078514 NARON 
SERVICIOS

SUMINISTRO E 
PRANTACION DE 620 
PRANTAS DE 
TEMPADA EN AV, 
SAAVEDRA MENESES, 
LOMBARDER, 

171 22799
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

ROTONDA E 
XARDINERAS DAS 
RUAS

F/2021/3783 17/12/2021 Emit- 4 17/12/2021 1839,2 B70479555 MULTISERVICI
OS DE 
GALICIA, S.L.

TRABALLOS DE 
APERTURA DE OCOS 
DE VENTILACION NO 
REXISTRO HISTORICO

3321 21300

F/2021/3786 19/12/2021 Emit- 8 19/12/2021 400 G15686470 ASOC.CULTUR
AL ALEGRE-
INTERNEZZO

CONCERTO DE NADAL
O 18 DE DECEMBRO 
NA IGREXA 
PARROQUIAL

334 22609

F/2021/3797 21/12/2021 APSPLUS202
100003236

20/12/2021 576,56 A30014831 PLUS ULTRA 
SEGUROS

POLIZA SEGURO 
BIBLIOTECA  
APSPLUS20210000323
6 DO 19/12/2021 AO 
18/12/2021

3321 22400

F/2021/3808 21/12/2021 2021 01 25/11/2021 6733,1 76408973Y TENREIRO 
SALGADO 
XULIO C.

MATERIAIS E 
TRABALLOS DE 
RESTAURACION DOS 
MOMAROS

334 22799

F/2021/3810 21/12/2021 Emit- 2636 21/12/2021 1860,54 B70190996 ESKALA 
PROTECCION 
LABORAL 
SLNE.

VESTIARIO LABORAL 
2021 PARA RECOLLIDA
LIXO,PUNTO 
LIMPO,LIMPEZA 
VIARIA,CEMITERIO,VIA
S E OBRAS E 
PARQUES E XARDINS, 
D.ADX.

F/2021/3823 22/12/2021 1- 14 22/12/2021 400 G15130537 AA.CC. CORAL
POLIFONICA 
EUMESA

ACTUACIÓN 
CONCERTO DE NADAL
EN PONTEDEUME O 
18 DE DECEMBRO. 
D.ADX.

334 22609

F/2021/3826 22/12/2021 T21 181544 01/09/2021 233,5 B15053317 EUMEGAS S.L. 3 FIGURAS DE 
SARGADELOS PARA 
TROFEOS DA 54 
BAIXADA DO EUME

341 22601

F/2021/3850 27/12/2021 FAC 2021- 
352

30/11/2021 32994,52 B15076086 MONTAJES 
LESACA, SL

TRABALLOS DE 
MANTEMENTO E 
CONSERVACIÓN DA 
CUBERTA DO 
PAVILLON POR 
FILTRACIONS DE 
AUGA. D.ADX.

342 21200

F/2021/3857 27/12/2021 FA- 303 27/12/2021 443,22 B79336590 HERBIN 
CONTROL 
PLAGAS, S.L.

SERVIZO DE 
DESRATIZACION POLO
CONCELLO O 3 DE 
DECEMBRO

311 22700

F/2021/3870 29/12/2021 21 1859 23/12/2021 108,54 32684164Z ATILANO 
DOCE FEAL

PRODUTOS DE 
LIMPEZA PARA 
COLEXIO COUCEIRO. 
D.ADX.

3231 22110

F/2021/3872 29/12/2021 Emit- 29567 27/12/2021 204,49 B70184445 LUGAMI 
ARTES 
GRÁFICAS 
S.L.

2000 DESPREGABLES 
ACTIVIDADES NADAL. 
D.ADX.

334 22602

F/2021/3875 29/12/2021 Emit- 194 29/12/2021 327,91 76415003X CALVO 
TENREIRO 
ANA MARIA

TRABALLOS DE 
ROTULACION NA 
ESCOLA INFANTIL 
CHALE ROSA

3232 22116

F/2021/3876 29/12/2021 Emit- 195 29/12/2021 71,39 76415003X CALVO 
TENREIRO 
ANA MARIA

MATERIAL PARA A 
CABALGATA DE REIS 
2022

334 22199

F/2021/3879 29/12/2021 Emit- 199 29/12/2021 344,85 76415003X CALVO 
TENREIRO 
ANA MARIA

40 CAMISETAS 
SERIGRAFIADAS PARA
TORNEO PADEL

341 22601

F/2021/3881 29/12/2021 Emit-21. 1359 29/12/2021 333,96 B15393689 CONTROL Y 
ESTUDIOS 
S.L.

CONTROL DE 
CALIDADE OBRA 
MELLORA CAPA 
RODAXE NO GROBE 
(ANDRADE) 
EXP.2021/C002/33,2021
/G003/000749. D.ADX.

1531 22706

F/2021/3882 29/12/2021 Emit-21. 1360 29/12/2021 237,16 B15393689 CONTROL Y 
ESTUDIOS 
S.L.

CONTROL DE 
CALIDADE OBRA 
MELLORA CAPA 
RODAXE NO CAMIÑO 

1531 22706

RUA REAL, 13 – 15.600 PONTEDEUME (A CORUÑA)
CIF P-1507000 F –Nº REELL 01150695

TELÉFONO 981 43 30 54 – FAX 981 43 33 68 www.pontedeume.gal

Páxina 56 de 119

C
V
D
:
 
+
/
N
C
G
h
F
F
2
D
b
Y
v
l
H
q
7
a
P
H

V
e
r
i
f
i
c
a
b
l
e
 
e
n
 
l
a
 
S
e
d
e
 
E
l
e
c
t
r
ó
n
i
c
a
 
d
e
l
 
O
r
g
a
n
i
s
m
o
.



 

CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

DE PAREDES 
(BOEBRE). 
EX.2021/C002/33, 
2021/G003/749. D.ADX.

F/2021/3883 29/12/2021 Emit-21. 1361 29/12/2021 333,96 B15393689 CONTROL Y 
ESTUDIOS 
S.L.

CONTROL DE 
CALIDADE OBRAS 
MELLORA CAPA DE 
RODASE DE PISTAS 
EN VER (BOEBRE).EX- 
2021/C002/33. 
2021/G003/749. D.ADX.

1531 22706

F/2021/3886 29/12/2021 AA21 000406 29/12/2021 5227,2 B15677024 ELECTRICIDA
D PERMUY, 
S.L.

SERVIZO DE 
MANTEMENTO DE 
ALUMEADO PUBLICO 
DO 1 AO 15 DE 
NOVEMBRO

165 22710

F/2021/3887 29/12/2021 AA21 000421 29/12/2021 5723,3 B15677024 ELECTRICIDA
D PERMUY, 
S.L.

SERVIZO DE 
MANTEMENTO DE 
ALUMEADO PUBLICO 
DO 16 AO 30 DE 
NOVEMBRO

165 22710

F/2021/3899 30/12/2021 Rect-Emit- 
635

31/08/2021 2593,67 B70560511 AUTOMOCION 
VILAR DO 
COLO, SL.

REPARACION 
BARREDORA 
E6867BFN E 
IMPARTICION CURSO 
DE GRUAS 
HIDRAULICAS SOBRE 
CAMION GRUA. D.ADX.

F/2021/3906 31/12/2021 2021//3231 31/12/2021 2725,82 B15397078 MAGA 
LIMPIEZAS, SL

SERVIZO DE LIMPEZA 
NO COLEXIO DE 
ANDRADE DO 
01/12/2021 AO 
31/12/2021

3231 22700

F/2021/3907 31/12/2021 2021//3232 31/12/2021 4093,09 B15397078 MAGA 
LIMPIEZAS, SL

SERVIZO DE LIMPEZA 
NO COLEXIO 
COUCEIRO DO 
01/12/2021 AOl 
31/12/2021

3231 22700

F/2021/3908 31/12/2021 2021//3263 31/12/2021 340,82 B15397078 MAGA 
LIMPIEZAS, SL

RETEN LIMPENZA 1 
H/DIA NO COLEXIO 
COUCEIRO. 
DECEMBRO

3231 22700

F/2021/3910 31/12/2021 292- 021 31/12/2021 417,45 B15643901 VICENTE 
RODRIGUEZ 
CALVO,SL

SERVIZO DE 
MANTEMENTO ANUAL 
DA CALDEIRA DO 
COLEXIO DE 
ANDRADE

3231 21200

F/2021/3912 31/12/2021 V1 400 31/12/2021 2420 B15734478 VAZQUEZ 
GARZON, S.L.

SERVIZO DE LIMPEZ 
VIARIA. LUNS A 
VENRES:14 A 20:30 H. 
SABADOS 16:30 A 20 H.
DOMINGOS 6:30 A 
10:30 H. DECEMBRO.

163 22700

F/2021/3913 31/12/2021 V1 401 31/12/2021 3454 B15734478 VAZQUEZ 
GARZON, S.L.

SERVIZO DE 
RECOLLIDA R.U. MES 
DE DECEMBRO.

1621 22799

F/2021/3914 31/12/2021 OTR 210161 31/12/2021 1644,9 B15643240 SERVICIOS 
GALLEGOS DE
LACERIA, S.L.

SERVIZOS DE 
LACERIA E 
VETERINARIOS NO 
MES DE DECEMBRO

311 22700

F/2021/3916 31/12/2021 3345394202 31/12/2021 199,65 A50001726 SCHINDLER, 
S.A.

SERVIZO DE 
MANTEMENTO DO 
ASCENSOR DO 
COLEXIO COUCEIRO 
DO 1/10/2021 AO 
31/12/2021

3231 21300

F/2021/3917 31/12/2021 3345394304 31/12/2021 66,55 A50001726 SCHINDLER, 
S.A.

SERVIZO DE 
MANTEMENTO DO 
ASCENSOR DA 
ESCOLA INFANTIL DO 
MES DE DECEMBRO

3232 21300

F/2021/3919 31/12/2021 3345394205 31/12/2021 199,65 A50001726 SCHINDLER, 
S.A.

SERVIZO DE 
MANTEMENTO DE 
ASCENSOR DO 
COLEXIO DE 
ANDRADE DO  
1/10/2021 AO 
31/12/2021

3231 21300
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

F/2021/3922 31/12/2021 2021 61 30/12/2021 405,35 B70457999 MICE GALICIA,
S.L.

SERVIZO DE 
DESEÑOS GRAFICOS 
DE CARTELERIA PARA 
PROMOCION 
CULTURAL

334 22602

Das anteriores facturas, está incluída en proxectos de gasto a seguinte:

- Proxecto de gasto Acceso núcleos Praia de Ver 2021/5/MN/1: F/2021/3412, F/2021/3883
-  Proxecto  de  gasto  POS+2021  Gasto  corrente  2021/3/LH/1:  F/2021/3886,  F/2021/3887,
F/2021/3551, F/2021/3719, F/2021/3494, F/2021/3720, F/2021/3495
- Proxecto de gasto Mellora capa rodaxe camiño a Pareces (Boebre) 2021/4/LK/3: F/2021/3882
- Proxecto de gasto Graderio campo de futbol municipal POS/2016:  2016/2/JP/1: F/2021/3549
- Proxecto de gasto POS+2020 Cantina no Paseo fluvial: 2020/2/MB/1: F/2021/3414
- Proxecto de gasto Acceso núcleo Camiño Covés: 2021/5/MM/1: F/2021/3413, F/2021/3881
- Proxecto de gasto POS+Adicional 1.2021 Gasto social: 2021/3/LH/2: F/2021/3908

TERCEIRO.-  Dar  traslado  a  Intervención  para  que  efectúe  as  anotacións  contables  que
procedan.

Tendo en conta que D. Luis Pena Mosquera ten que abandonar a sesión durante uns minutos e
que a Alcaldía vai ter que asinar unha documentación, o Sr. Presidente propón facer un receso
logo do debate e votación do próximo punto da orde do día, coa reanudación da sesión ás 13h.

[D.Luis Pena Mosquera abandona a sesión sendo as 12h39min.]

6.-  RECOÑECEMENTO  EXTRAXUDICIAL  DE  CRÉDITOS:  RELACIÓN  DE  FACTURAS
F/2022/3. 

A Secretaria accidental da lectura ao ditame da Comisión Informativa Permanente de Asuntos
Económicos e Facenda celebrada o día 28/03/2022, que se transcribe a continuación:

"DITAME   COMISIÓN  INFORMATIVA  PERMANENTE  DE  ASUNTOS  ECONÓMICOS  E
FACENDA
SESIÓN: Ordinaria do día luns 28 de marzo de 2022
EXPDTE: 2022/G012/000006
Sesión n.º: 2022/6

4.2.- RECOÑECEMENTO  EXTRAXUDICIAL  DE  CRÉDITOS:  RELACIÓN  DE  FACTURAS
F/2022/3.

Sométese a votación a urxencia, quedando RATIFICADA A URXENCIA, coa INCLUSIÓN DA
PROPOSTA NA ORDE DO DÍA, por UNANIMIDADE, dos concelleiros concelleiras presentes. 

A Secretaria  accidental  da  lectura á  proposta da Alcaldía-Presidencia,  que se transcribe a
continuación: 

«PROPOSTA DE ACORDO

RECOÑECEMENTO EXTRAXUDICIAL DE CRÉDITO 
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

Expediente TEDeC 2021/G006/000048

Logo de ver a Providencia da Alcaldía asinada dixitalmente o 17/03/2022 respecto das facturas
incluídas  na relación  F/2022/3  incoando expediente  para a  súa aprobación  a  tramitar  polo
procedemento de recoñecemento extraxudicial de créditos por tratarse de gastos realizados no
exercicio  2021 para  os  que  no  dito  exercicio  non  había  crédito  orzamentario  adecuado  e
suficiente no momento da súa presentación, se ben as facturas achegáronse xa no exercicio
2022

Sobre isto cómpre sinalar que moitas das facturas se refiren a servizos prestados no mes de
decembro, sendo que en moitos dos servizos facturados realmente se aproban anualmente
doce facturas, unha por mes, se ben van de decembro do exercicio anterior a novembro, tendo
en conta ademáis que de acordo co artigo 189 do TRLFL, respecto dos requisitos previos á
expedición de órdenes de pago, que: “1. Previamente a la expedición de las órdenes de pago
con cargo a los presupuestos de la entidad local y de sus organismos autónomos habrá de
acreditarse  documentalmente  ante  el  órgano  que  haya  de  reconocer  las  obligaciones  la
realización de la prestación o el derecho del acreedor de conformidad con los acuerdos que en
su día autorizaron y comprometieron el gasto”.

Logo de ver o informe de reparo da Intervención municipal de referencia 86/2022, asinado
dixitalmente o 18 de marzo de 2022, que se xunta ao expediente

Tendo en conta o organigrama das distintas dependencias municipais ás que correspondería a
tramitación das facturas incluídas nas ditas relacións, moitas delas de departamentos carentes
de persoal administrativo, se ben as facturas están debidamente conformadas

Tendo en conta a  capacidade deste  concello  e  do seu persoal,  coas carencias advertidas
reiteradamente  polas  distintas  xefaturas  de  departamento  para  poder  desenvolver  todo  o
traballo encomendado, postas tamén de manifesto por esta Alcaldía; a actual lexislación que
impide a convocatoria de novas prazas, máis alá da taxa de reposición e a recente Lei de
estabilización,  a  dificultade  para  a  organización  de  determinados  departamentos  como
consecuencia  desta  situción,  a  obsoleta  configuración  das  tarefas  asigandas  aos  distintos
postos na Relación de postos de traballo vixente (que data do 2007), así como a necesidade de
continuar co desenvolvemento das políticas de persoal e organización interna, todas as novas
normas de aplicación ditadas durante o estado de alarma e a cantidade de traballo ordinario
que ten colapsados moitos servizos, ao que hai que sumar as limitacións para a contratación
de novo persoal descritas anteriormente, procede neste momento adicar tempo e esforzo a
realizar un organigrama de organización interna máis eficaz e desenvolver un cronograma de
actuacións para poder levar a cabo moitas contratacións pendentes, que a día de hoxe seguen
sen licitar por carencia de persoal para poder realizalas, sendo una prioridade na que se leva
tempo traballando dende o equipo de goberno municipal de cara a acometer estas funcións e
dar  así  cumprimento  a  todas  as  advertencias  realizadas  pola  secretaria  e  interventora
municipais, estando nestes momentos a traballar para o cumprimento de varios obxectivos que
pasan necesariamente por:

- Desenvolver as ofertas de emprego público, coas que preténdese poder cubrir dúas
prazas  de  técnico,  unha  de  xestión  e  outra  de  contratación,  e  poder  impulsar  os
procedementos de contratación máis aló dos de investimentos, algún dos que xa teñen
dende hai anos pregos contratados de forma externa e sobre os que xa se solicitou
actualización de prezos por non ser posible a súa tramitación durante este tempo, para
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

comezar coa mesma canto antes, priorizando estas tarefas sobre outras que se veñen
realizando de cara a ir regularizando as irregularidades manifestadas nos informes de
Secretaría e de Intervención.

- Reorganización  novamente  do  persoal,  xa  que  ao  longo  deste  tempo  fóronse
implementando algúns cambios coa intención de mellorar  o funcionamento dalgúns
departamentos,  cun  éxito  desigual  desgrazadamente,  o  que  requerirá  no  futuro  da
acomodación das funcións recollidas na RPT ás necesidades actuais, coa conseguinte
valoración de postos, etc.
 

Faise constar que dende o Goberno Local, conscientes desta situación e coa vontade férrea de
regularizar a situación posta de manifesto, encargouse hai xa tempo, tal e como se indicou con
anterioridade,  a  elavoración  de  forma  externa  dos  pregos  de  contratación  da  maioría  dos
servizos,  xa que a falta de persoal e a sobrecarga de traballo dos distintos departamentos
impedía  e  impide  a  súa  elaboración  con  persoal  propio  desta  administración;  téndose
entregado algúns deles no concello hai xa anos. Concretamente foron remitidos os pregos para
a  contratación  do  subministro  eléctrico,  mantemento  eléctrico,  limpeza  e  mantemento  de
colexios,  conserxerías  de  edificios  municipais,  limpeza  viaria,  recollida  de  lixo,  xestión  da
escola infantil e mantemento de parques e zonas verdes.

Dito o cal, a pesares de ter dado instruccións verbais para a súa tramitación en varias ocasións,
esta non foi posible pola mencionada carencia de persoal e sobrecarga de traballo, tal e como
se lle ten trasladado a esta Alcaldía en varias ocasións por parte dos distintos departamentos
que  interveñen  na  súa  xestión,  e  como  consecuencia  de  non  poder  deixar  de  prestar  os
servizos á veciñanza, posto que isto suporía a paralización total do Concello; e se ben como se
indica nos informes a situación da contratación é irregular, para encargar os servizos sempre
se realiza proposta de gasto e se solicitan varios orzamentos, ao non ser posible cos efectivos
do concello ter todas as contratacións licitadas. Polo tanto estanse a adoptar medidas que
permitan  ir  realizando  as  ditas  contratacións  con  todos  os  requisitos  previstos  na  Lei  de
contratos, así coma a emisión das correspondentes providencias.

No entretanto, e mentres non se acada a regularización total que se pretende, e porque en
base ao exposto anteriormente non é posible acometer todo o traballo dunha vez, para este
exercicio 2022 modificouse a base número 26 das bases de execución do orzamento regulando
os contratos menores tratando de dar cumprimento dunha forma máis rápida e eficaz á súa
tramitación, sendo que se está desenvolvendo tamén un novo procedemento de xestión de
propostas de gasto para dar cobertura a determinados gastos que carentes de contratación van
cumprir uns mínimos de retención de crédito e motivación do interese público a satisfacer en
tanto non se poden regularizar para adaptalos totalmente á lei de contratos, pero avanzando
cara a unha mellor tramitación e seguir dotando dun mínimo de garantías ao control do gasto.

A máior abundamento, faise constar que a situación derivada da falta de persoal, fai que moitas
das  ditas  tarefas  administrativas  sexan  realizadas  polos  propios  concelleiros  e  o  Alcalde
directamente, tanto solicitudes de subvencións, xustificacións das mesmas ou informes, coma
escritos de contestación a requerimentos doutras administracións, chegando nalgunha ocasión
a ter que ser os propios membros do goberno os que se adicaran a recoller o lixo, limpar o
cemiterio  municipal,  pechar  o  mercado  municipal,  etc;  o  que  denota  claramente  a
imposibilidade que existe  na actualidade de realizar  con persoal  desta  administración gran
parte  do  traballo  diario,  sendo  máis  que  urxente  unha  modificación  legal  que  permita  a
convocarotoria de novas prazas, máis alá da taxa de reposición, única opción contemplada a
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

día de hoxe na Lei de Orzamentos Xerais do Estado. Sen lugar a dúbidas, esta modificación
legal  permitiría  acometer  os cambios na xestión e organización administrativa de cara a ir
adecuando os procedementos ao cumprimento de todos os requisitos esixidos pola normativa.

Logo de ver que no informe de Intervención se sinala o incumprimento dos límites do contrato
menor, sendo que para este ano se teñen adoptado as medidas indicadas e se están dando os
pasos de cara á súa implementación (contratos menores, licitación dos contratos con pregos xa
contratados  e  xestión  de  propostas  de  gasto)  se  ben  debe  terse  en  conta  que  a  dita
implementación conleva un tempo de organización e se están dando os pasos necesarios para
a  súa  posta  en  marcha  e  se  están  incoando  os  procedementos  necesarios  para  dar
cumprimento á normativa de aplicación; e isto tendo en conta a sobrecarga dos servizos, os
cambios  lexislativos  que requiren  formación  e  adaptación  na forma de traballar  aos  novos
requerimentos e obrigas legais e regulamentarias, a necesaria implantación e adecuación á
administración electrónica, e fundamentalmente á falta de persoal para atender todas as tarefas
encomendadas,  situación  posta  de  manifesto  de  forma  reiterada  nos  sucesivos  informes
emitidos polos xefes de departamento.

Tamén se está  a  traballar  na negociación para dar  cumprimento á  Lei  de estabilidade no
emprego público e incluso nunha necesaria modificación puntual da RPT para dar cobertura a
necesidades  postas  de  manifesto  polos  distintos  xefes  do  departamento,  entre  outras  a
amortización dun posto de auxiliar administrativo no servizo de Intervención para a creación
dun posto de técnico de control financeiro, para acadar un mellor cumprimento do sinalado no
RD424/2017; igualmente se están buscando solucións aos problemas de falta de persoal no
caso da policía local e outras necesidades de cobertura de postos que se poidan ofertar neste
ano 2022; e dar cobertura aos postos de administrativos e técnicos con novos funcionarios de
carreira,  mediante  o  desenvolvemento  das  ofertas  de  emprego  público  de  2019  e  2021,
procesos para os que a día de hoxe xa están redactadas as bases que serán aprobadas por
esta  alcaldía  sen  máis  dilación.  Sobre  isto,  compre  sinalar  en  relación  co  comentado
anteriormente sobre a imposibilidade de ofertar novas prazas,  que para poder convocar as
prazas de técnico de administración xeral e técnico de contratación pola taxa de reposición, foi
necesario aproveitar a xubilación dunha limpadora e un xardiñeiro, sacrificando polo tanto este
concello esas dúas prazas para poder cubrir estas outras dúas, o que a todas luces supón
unha merma de persoal en dous departamentos xa de por si menguados.

Sendo  vontade  deste  goberno  continuar  dando  pasos  cara  ao  cumprimento  de  todas  as
carencias sinaladas, tal e como leva facendo dende a pasada lexislatura, intentando dotar de
persoal determinados servizos do concello de cara a dar cumprimento ás obrigas legais de
tramitación electrónica e todas as novas funcións e mellora de procedementos a que veñen
obrigando as numerosas leis que se veñen aprobando nos últimos tempos, e regularizar a
situación  do  persoal  e  a  súa  reorganización,  así  como  desenvolver  as  contratacións  de
servizos, téndose delegado incluso algún expediente de contratación na Deputación da Coruña
para a súa licitación, como por exemplo o de dependencia.

Así mesmo, estase a xestionar esta mesma semana a sinatura dun convenio con outro concello
para  que a  técnico  de  contratación  do mesmo poida  realizar  tarefas  nesta  administración,
informando os pregos xa redactados,  citados anteriormente.  Unha vez entre este  en vigor,
procederase de forma inmediata á elavoración dunha PLANIFICACIÓN DA CONTRATACIÓN,
citando e calendarizando os contratos que serán licitados.
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

Tendo en conta ademáis que os servizos facturados se teñen prestado e que os prezos se
axustan a mercado e a contratacións similares, xa que por parte dos membros do Goberno
“exprímense ao máximo” os fondos cos que contan en cada unha das áreas,  tentando así
optimizar  ao máximo os  recursos  económicos  cos  que  conta  esta  administración,  procede
aboar  o  importe  das  facturas  para  evitar  reclamacións  xudiciais,  e  continuar  dando
cumprimento aos prazos legais para realizar o pagamento das facturas a provedores,

Tendo en conta a data do ano na que estamos e sendo fundamental  aprobar as facturas
pendentes unha vez realizado o peche contable de 2021

Tendo en conta ademáis que os servizos facturados se teñen prestado e que os prezos se
axustan a mercado e a contratacións similares, procede aboar o importe das facturas para
evitar reclamacións xudiciais, sendo que o orzamento total do concello en 2021 ascendía a
11.098.990,90 euros e as obrigas recoñecidas a 7.361.986,02 euros, polo que, de ter chegado
anteriormente ao rexistro de facturas de intervención poderían terse tramitado logo de terse
realizado a correspondente modificación orzamentaria,  o que non se pudo realizar por non
achegarse as facturas con suficiente antelación para iso,

PROPOÑO que o Pleno da Corporación adopte o seguinte acordo:

PRIMEIRO.-  Solventar  a  discrepancia  plantexada  en  atención  a  que  os  servizos  foron
efectivamente  prestados e/ou  os  bens recibidos  e  aos  motivos  expostos,  sen  prexuízo  de
continuar mellorando a tramitación administrativa dos expedientes e dar cumprimento a toda a
normativa de aplicación

SEGUNDO.- Aprobar e recoñecer os seguintes gastos por importe total de 44.492,99 euros,
correspondentes a facturas por traballos/servizos/recepción de bens realizados/recibidos no
exercicio 2021 e para as que existe crédito adecuado e suficiente para a súa tramitación no
exercicio 2022 e que se achegaron ao rexistro de facturas xa neste exercicio 2022: 

Nº  entrada Data Nº Doc. Data  Doc. Importe 
Total

Terceiro Nome Texto Explicativo Prog. Econ.

F/2022/144 10/01/2022 Emit- 136 31/12/2021 203,89J70264841 ANTONIO 
BOUZA 
PEREZ Y 
OTROS S.C.

MATERIAL 
FERRETERIA PARA 
A CABALGATA DE 
REIS PARA VIAS E 
OBRAS. 
DECEMBRO 2021. 
D.ADX.

F/2022/146 10/01/2022 F 2102761 31/12/2021 103,71B15412307 COMBUSTIBL
ES RIO 
EUME,S.L

COMBUSTIBLE 
VEHICULO 
URBANISMO. 
1715JPC. 
DECEMBRO 2021. 
D.ADX.

150 22103

F/2022/342 01/02/2022 22- 4 19/01/2022 544,532687415E MANUEL 
RAMIL 
MARTINEZ

SON E 
ILUMINACION PARA 
ACTUACION DE 
RONDALLA. NA 
PRAZA REAL O 30 
DE DECEMBRO

334 20300

F/2022/343 01/02/2022 FE 2100758 31/12/2021 899,62B70342555 FERCOEUME 
SL

MATERIAL DE 
FERRETERIA PARA 
VIAS E OBRAS E 
PARA CABALGATA 
DE REIS. 
DECEMBRO 2021. 
D.ADX.

F/2022/378 08/02/2022 02332022AN00
000095

08/02/2022 99,83A66141185 VIAQUA 
GESTION 

CANON AUGA 
ESCOLA INFANTIL 

161 22501
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

INTEGRAL DE 
AUGAS DE 
GALICIA, 
S.A.U.

CHALET ROSA. 16-
09-2021 a 16-12-
2021.

F/2022/379 08/02/2022 02332022AN00
002443

08/02/2022 7,57A66141185 VIAQUA 
GESTION 
INTEGRAL DE 
AUGAS DE 
GALICIA, 
S.A.U.

CANON AUGA 
BIBLIOTECA. 03-09-
2021 a 03-12-2021.

161 22501

F/2022/380 08/02/2022 02332022AN00
002441

08/02/2022 6,41A66141185 VIAQUA 
GESTION 
INTEGRAL DE 
AUGAS DE 
GALICIA, 
S.A.U.

CANON AUGA DE. 
VILLANUEVA 36 B. 
VIVENDAS SOCIAIS.
07-09-2021 a 09-12-
2021

161 22501

F/2022/381 08/02/2022 02332022AN00
000087

08/02/2022 6,12A66141185 VIAQUA 
GESTION 
INTEGRAL DE 
AUGAS DE 
GALICIA, 
S.A.U.

CANON AUGA 
IGREXA 
PARROQUIAL. 20-
09-2021 a 20-12-
2021

161 22501

F/2022/382 08/02/2022 02332022AN00
004648

08/02/2022 495,3A66141185 VIAQUA 
GESTION 
INTEGRAL DE 
AUGAS DE 
GALICIA, 
S.A.U.

CANON AUGA 
COLEXIO 
COUCEIRO. 06-09-
2021 a 07-12-2021

161 22501

F/2022/383 08/02/2022 02332022AN00
002450

08/02/2022 9,89A66141185 VIAQUA 
GESTION 
INTEGRAL DE 
AUGAS DE 
GALICIA, 
S.A.U.

CANON AUGA 
IGREXA DE 
BOEBRE. 09-09-
2021 a 10-12-2021

161 22501

F/2022/384 08/02/2022 02332022AN00
002456

08/02/2022 6,12A66141185 VIAQUA 
GESTION 
INTEGRAL DE 
AUGAS DE 
GALICIA, 
S.A.U.

CANON AUGA 
MERCADO. 06-09-
2021 a 07-12-2021

161 22501

F/2022/385 08/02/2022 02332022AN00
002457

08/02/2022 72,45A66141185 VIAQUA 
GESTION 
INTEGRAL DE 
AUGAS DE 
GALICIA, 
S.A.U.

CANON AUGA 
DUCHA PRAIA 
ANDAHIO. 09-09-
2021 a 10-12-2021

161 22501

F/2022/386 08/02/2022 02332022AN00
002442

08/02/2022 51,25A66141185 VIAQUA 
GESTION 
INTEGRAL DE 
AUGAS DE 
GALICIA, 
S.A.U.

CANON AUGA 
CONCELLO. 03-09-
2021 a 03-12-2021

161 22501

F/2022/387 08/02/2022 02332022AN00
000090

08/02/2022 6,41A66141185 VIAQUA 
GESTION 
INTEGRAL DE 
AUGAS DE 
GALICIA, 
S.A.U.

CANON AUGA 
AV.RICARDO 
SANCHEZ ST.B. 16-
09-2021 a 16-12-
2021

161 22501

F/2022/388 08/02/2022 02332022AN00
004649

08/02/2022 22,07A66141185 VIAQUA 
GESTION 
INTEGRAL DE 
AUGAS DE 
GALICIA, 
S.A.U.

CANON AUGA SER. 
SOCIAIS.XULGADO.
06-09-2021 a 07-12-
2021

161 22501

F/2022/389 08/02/2022 02332022AN00
002448

08/02/2022 100,57A66141185 VIAQUA 
GESTION 
INTEGRAL DE 
AUGAS DE 
GALICIA, 
S.A.U.

CANON AUGA 
IGREXA 
CENTROÑA. 13-09-
2021 a 13-12-2021

161 22501

F/2022/390 08/02/2022 02332022AN00
002459

08/02/2022 6,12A66141185 VIAQUA 
GESTION 
INTEGRAL DE 
AUGAS DE 
GALICIA, 
S.A.U.

CANON AUGA 
IGREXA DAS 
VIRTUDES. 14-09-
2021 a 14-12-2021

161 22501

F/2022/391 08/02/2022 02332022AN00
000094

08/02/2022 220,93A66141185 VIAQUA 
GESTION 

CANON AUGA 
COLEXIO 

161 22501
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

INTEGRAL DE 
AUGAS DE 
GALICIA, 
S.A.U.

ANDRADE. 20-09-
2021 a 20-12-2021

F/2022/404 08/02/2022 1505220292 3 30/09/2021 112,94 A62650569 SERVICIOS 
EMPRESARIA
LES ADER, SA

SERVIZO DE 
TRANSPORTE DE 
LIBROS DENDE A 
IMPRENTA DA 
DEPUTACION AO 
CONCELLO O 23 DE
SETEMBRO. D.ADX.

3321 22300

F/2022/414 11/02/2022 2022CO 
001267

07/02/2022 96,17A15717606 VSM 
SISTEMAS 
CORUÑA, S.A.

MANTEMENTO 
FOTOCOPIADORA 
REXISTRO. 
QTF02047 - 
PERIODO COPIAS: 
11/12/2021 - 
07/02/2022

920 21300

F/2022/416 12/02/2022 FE2213700001
9924

02/01/2022 225,03A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
CORNIDE. CUPS: 
ES002200000732763
6GF1P. 27-11-2021 a 
28-12-2021

165 22100

F/2022/417 12/02/2022 FE2213700003
5596

02/01/2022 220,92A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. AV. 
RICARDO 
SANCHEZ. CUPS: 
ES039700000812862
8WT1P. 28-11-2021 a
11-12-2021

165 22100

F/2022/418 12/02/2022 FE2213700007
6209

03/01/2022 445,89A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
CERMUZO. CUPS: 
ES002200000745354
4GJ1P. 01-09-2021 a 
30-11-2021

165 22100

F/2022/419 12/02/2022 FE2213700026
4351

09/01/2022 220,29A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
CURIO. CUPS: 
ES039700000580192
0VH1P. 02-12-2021 a
31-12-2021

165 22100

F/2022/420 12/02/2022 FE2213700026
7550

09/01/2022 355,03A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
ESTEIRO. CUPS: 
ES039700000580253
3KX1P. 01-12-2021 a 
31-12-2021

165 22100

F/2022/421 12/02/2022 FE2213700026
9663

09/01/2022 522,13A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. O 
CASTRO. CUPS: 
ES039700000580241
5QF1P. 01-12-2021 a
31-12-2021

165 22100

F/2022/422 12/02/2022 FE2213700026
7014

09/01/2022 785,81A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. O 
PORTIÑO. CUPS: 
ES039700000580218
9YB1P. 02-12-2021 a 
31-12-2021

165 22100

F/2022/423 12/02/2022 FE2213700026
7487

09/01/2022 264,34A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. PUNTO LIMPO. 
ESPIÑEIRA. CUPS: 
ES002200000819523
7YW1P. 01-12-2021 a
31-12-2021

1621 22100

F/2022/424 12/02/2022 FE2213700027
2905

09/01/2022 12,5A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. ENSINO. 
ESTEIRO. CUPS: 
ES039700000580253
2KD1P. 01-12-2021 a
31-12-2021

3231 22100

F/2022/425 12/02/2022 FE2213700027
6629

09/01/2022 619,1A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
VENTOSA. CUPS: 
ES039700000580222
7PA1P. 02-12-2021 a 
31-12-2021

165 22100

F/2022/426 12/02/2022 FE2213700027
6270

09/01/2022 7,39A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. ENSINO. 
SOBRADO. CUPS: 
ES039700000580286
4NL1P. 02-12-2021 a 
04-01-2022

3231 22100

F/2022/427 12/02/2022 FE2213700027
5486

09/01/2022 335,25A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 

E/E. AL. PUBL. 
FIGUERIDO. CUPS: 
ES039700000580254
5KE1P. 01-12-2021 a 

165 22100
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

POWER, S.A. 31-12-2021
F/2022/428 12/02/2022 FE2213700027

9966
09/01/2022 370,55A65067332 COMERCIALIZ

ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
CURIO. CUPS: 
ES039700000580191
9VV1P. 02-12-2021 a 
31-12-2021

165 22100

F/2022/429 12/02/2022 FE2213700028
3670

09/01/2022 247,92A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
VISTA ALEGRE. 
CUPS: 
ES039700000580208
0RV1P. 01-12-2021 a
31-12-2021

165 22100

F/2022/430 12/02/2022 FE2213700028
2692

09/01/2022 777,57A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
ESTEIRO. CUPS: 
ES039700000580268
7MA1P. 01-12-2021 a
31-12-2021

165 22100

F/2022/431 12/02/2022 FE2213700082
9383

17/01/2022 499,38A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
SISTO. CUPS: 
ES039700000580203
0EJ1P. 01-12-2021 a 
12-01-2022

165 22100

F/2022/432 12/02/2022 FE2213700083
8968

17/01/2022 645,13A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
CHAO DE OMBRE. 
CUPS: 
ES039700000580280
4XM1P. 02-12-2021 a
04-01-2022

165 22100

F/2022/433 12/02/2022 FE2213700083
9279

17/01/2022 357,79A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
SISTO. CUPS: 
ES039700000580202
9EN1P. 07-12-2021 a
05-01-2022

165 22100

F/2022/434 12/02/2022 FE2213700084
7528

17/01/2022 361,05A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. SAN 
COSME. CUPS: 
ES039700000580265
0AN1P. 02-12-2021 a
04-01-2022

165 22100

F/2022/435 12/02/2022 FE2213700087
0831

17/01/2022 154,22A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
PARGA. CUPS: 
ES039700000580195
9LB1P. 01-12-2021 a 
12-01-2022

165 22100

F/2022/436 12/02/2022 FE2213700086
6755

17/01/2022 121,58A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. ENSINO. 
VIZUS. CUPS: 
ES039700000580227
3XA1P. 01-12-2021 a 
12-01-2022

3231 22100

F/2022/437 12/02/2022 FE2213700086
7221

17/01/2022 258,93A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. O 
CRUCEIRO. CUPS: 
ES002200000757334
5SF1P. 02-12-2021 a 
12-01-2022

165 22100

F/2022/438 12/02/2022 FE2213700086
7216

17/01/2022 182,25A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. SAN 
COSME. CUPS: 
ES039700000580265
2AZ1P. 01-12-2021 a 
03-01-2022

165 22100

F/2022/439 12/02/2022 FE2213700086
8732

17/01/2022 200,43A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
GUNTURIZ. CUPS: 
ES039700000580204
4TG1P. 07-12-2021 a
05-01-2022

165 22100

F/2022/440 12/02/2022 FE2213700086
9684

17/01/2022 1656,79 A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. CONCELLO. 
TR. REAL. CUPS: 
ES039700000580498
0NL1P. 08-12-2021 a 
12-01-2022

920 22100

F/2022/441 12/02/2022 FE2213700087
1218

17/01/2022 606,67A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. VER. 
CUPS: 
ES039700000580184
9ZQ1P. 07-12-2021 a
05-01-2022

165 22100

F/2022/442 12/02/2022 FE2213700087
3670

17/01/2022 301,97A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. A 
ORELA. CUPS: 
ES039700000580282
9BF1P. 02-12-2021 a 
04-01-2022

165 22100
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

F/2022/443 12/02/2022 FE2213700087
7097

17/01/2022 155,89A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
PARGA. CUPS: 
ES039700000580195
7LD1P. 07-12-2021 a 
05-01-2022

165 22100

F/2022/444 12/02/2022 FE2213700088
0381

17/01/2022 366,45A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
CASTRELO. CUPS: 
ES039700000580215
9MG1P. 07-12-2021 a
05-01-2022

165 22100

F/2022/445 12/02/2022 FE2213700088
0643

17/01/2022 638,47A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
CURIO. CUPS: 
ES039700000580159
5AS1P. 07-12-2021 a 
05-01-2022

165 22100

F/2022/446 12/02/2022 FE2213700088
1680

17/01/2022 581,86A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. O 
GROBE. CUPS: 
ES002200000748045
8RV1P. 02-12-2021 a
03-01-2022

165 22100

F/2022/447 12/02/2022 FE2213700088
7784

17/01/2022 743,49A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. OS 
LOUREIROS. CUPS:
ES039700000580147
9KZ1P. 02-12-2021 a 
04-01-2022

165 22100

F/2022/448 12/02/2022 FE2213700088
9582

17/01/2022 1102,56 A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. A 
BARROSA. CUPS: 
ES039700000580185
0ZV1P. 01-12-2021 a 
12-01-2022

165 22100

F/2022/449 12/02/2022 FE2213700119
1385

20/01/2022 266,34A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. SAN 
COSME. CUPS: 
ES039700000580265
1AJ1P. 26-11-2021 a 
03-01-2022

165 22100

F/2022/450 12/02/2022 FE2213700119
1347

20/01/2022 486,74A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
ALLON. CUPS: 
ES039700000580212
0AB1P. 01-12-2021 a 
12-01-2022

165 22100

F/2022/451 12/02/2022 FE2213700119
7549

20/01/2022 23,43A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. DEPORTES. 
CALDAGUEIRO. 
CUPS: 
ES039700000580231
9NA1P. 01-12-2021 a
12-01-2022

342 22100

F/2022/452 12/02/2022 FE2213700125
5678

23/01/2022 801,97A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
CRUZ DO CABILDO.
CUPS: 
ES039700000580244
4VJ1P. 02-12-2021 a 
04-01-2022

165 22100

F/2022/453 12/02/2022 FE2213700085
8301

17/01/2022 481,21A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
VALDEVIÑATOS. 
CUPS: 
ES039700000580151
5TG1P. 02-12-2021 a
04-01-2022

165 22100

F/2022/454 12/02/2022 FE2213700086
1580

17/01/2022 336,51A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
BOUZALONGA. 
CUPS: 
ES039700000580271
1YG1P. 02-12-2021 a
04-01-2022

165 22100

F/2022/455 12/02/2022 FE2213700086
2417

17/01/2022 501A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
CABRIA VELLA. 
CUPS: 
ES039700000580236
7ZM1P. 02-12-2021 a
04-01-2022

165 22100

F/2022/456 12/02/2022 FE2213700151
6094

25/01/2022 524,45A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. AV. 
RAXOI. CUPS: 
ES039700000580487
1PW1P. 14-12-2021 a
18-01-2022

165 22100

F/2022/457 12/02/2022 FE2213700178
7674

26/01/2022 65,57A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 

E/E. ENSINO. 
LAMEIRO. CUPS: 
ES002200000738494

3231 22100
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

GAS & 
POWER, S.A.

4BE1P. 02-12-2021 a 
04-01-2022

F/2022/458 12/02/2022 FE2213700183
5622

26/01/2022 262,74A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. DEPORTES. A 
PIA. CUPS: 
ES039700000580149
2EG1P. 02-12-2021 a
04-01-2022

342 22100

F/2022/459 12/02/2022 FE2213700085
5252

17/01/2022 287,35A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
BARRAL ABAIXO. 
CUPS: 
ES039700000580235
0JB1P. 02-12-2021 a 
04-01-2022

165 22100

F/2022/460 13/02/2022 Emit- 2022041 15/01/2022 411,3 B15405202 TALLERES 
CREMAR,S.L.

REPARACION 
VEHICULO 0380 
CDX DE RECOLLIDA
LIXO . 15/12/2021. 
D.ADX.

1621 21400

F/2022/471 16/02/2022 FE2113703499
9152

24/12/2021 2190,23 A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. ENSINO. 
ESCOLA INFANTIL. 
CUPS: 
ES002200000126659
4ZV1P. 18-08-2021 a 
30-11-2021

3232 22100

F/2022/554 04/03/2022 FE2232137897
1866

24/02/2022 16,42A08431090 NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. AL. PUBL. 
BREAMO  
01/12/2021 - 
31/01/2022 CUPS 
ES002200000888824
3YH1P

165 22100

F/2022/557 04/03/2022 FE2232137737
3458

12/02/2022 115,06 A08431090 NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. CULTURA. 
ALMACENS RAXOI.  
01/12/2021 - 
31/12/2021 CUPS 
ES039700000772363
9BH1P

334 22100

F/2022/559 04/03/2022 FE2232137737
3459

12/02/2022 505,36A08431090 NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. DEPORTES. 
PAVILLON A 
CASQUEIRA.  
01/12/2021 - 
31/12/2021 CUPS 
ES039700000580460
2LD1P

342 22100

F/2022/561 04/03/2022 FE2232137737
3460

12/02/2022 325,54A08431090 NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. ENSINO 
COLEXIO 
COUCEIRO  
01/12/2021 - 
31/12/2021  CUPS 
ES039700000580463
5CL1P

3231 22100

F/2022/562 04/03/2022 FE2232137737
3462

12/02/2022 430,03A08431090 NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. AL. PUBL. 
OLMO. 01/12/2021 - 
31/12/2021  CUPS 
ES002200000498929
6CP1P

165 22100

F/2022/563 04/03/2022 FE2232137897
1867

24/02/2022 209,95A08431090 NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. AL. PUBL. O 
CASTELO. 
01/12/2021 - 
31/01/2022  CUPS 
ES002200000888823
9YZ1P

165 22100

F/2022/564 04/03/2022 FE2232137795
4284

17/02/2022 727,89A08431090 NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. CULTURA. 
BIBLIOTECA. R. 
COUCEIRO 
FREIJOMIL. 
26/11/2021 - 
25/01/2022 CUPS 
ES039700000580359
3KN1P

3321 22100

F/2022/565 04/03/2022 FE2232137795
4286

17/02/2022 463,79A08431090 NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. AL. PUBL. 
RICARDO 
SANCHEZ.  
22/11/2021 - 
20/01/2022  CUPS 
ES039700000580522
9TS1P

165 22100

F/2022/566 04/03/2022 FE2232137795
4285

17/02/2022 624,43A08431090 NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. AL. PUBL. AV. 
RICARDO 

165 22100
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

SANCHEZ. 8/11/2021
- 22/01/2022  CUPS 
ES039700000580529
7AZ1P

F/2022/568 04/03/2022 FE2232137795
4288

17/02/2022 434,01A08431090 NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. AL. PUBL. 
TORREON  
26/11/2021 - 
25/01/2022 CUPS 
ES039700000777826
2VQ1P

165 22100

F/2022/569 04/03/2022 FE2232137737
3464

12/02/2022 274,22A08431090 NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. CULTURA. 
CONVENTO. CASA 
DA CULTURA  
01/12/2021 - 
31/12/2021  CUPS 
ES039700000580335
6BM1P

334 22100

F/2022/571 04/03/2022 FE2232137917
3224

25/02/2022 1118,31 A08431090 NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. BOMBEO. 
ESTEIRO. 
01/12/2021 - 
31/01/2022  CUPS 
ES039700000824802
1HT1P

161 22100

F/2022/572 04/03/2022 FE2232137917
3227

25/02/2022 140,54A08431090 NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. BOMBEO 
VIZUS. VIAQUA.  
01/12/2021 - 
31/01/2022  CUPS 
ES039700000580227
9XD1P

161 22100

F/2022/574 04/03/2022 FE2232137917
3226

25/02/2022 44,89A08431090 NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. BOMBEO 
PORTIÑO.  
01/01/2022 - 
31/01/2022 CUPS 
ES039700000821481
0TR1P

161 22100

F/2022/575 04/03/2022 FE2232137885
0026

23/02/2022 1615,19 A08431090 NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. AL. PUBL. 
CAMPOLONGO. 18-
11-2021 - 27-01-2022
CUPS 
ES002200000498930
0CN1P

165 22100

F/2022/576 04/03/2022 FE2232137737
3526

12/02/2022 490,42A08431090 NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. AL. PUBL. 
CABRIA NOVA  
25/11/2021 - 
24/01/2022  CUPS 
ES002200000901986
3WD1P

165 22100

F/2022/577 04/03/2022 FE2232137917
3270

25/02/2022 51,76A08431090 NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. BOMBEO 
VIZUS  02/12/2021 - 
08/02/2022  CUPS 
ES002200000902074
5VV1P

161 22100

F/2022/578 04/03/2022 FE2232137917
3273

25/02/2022 262,63A08431090 NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. AL. PUBL. O 
GROBE.  01/12/2021 
- 31/01/2022  CUPS 
ES002200000901986
0WY1P

165 22100

F/2022/579 04/03/2022 FE2232137737
3463

12/02/2022 38,62A08431090 NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. BOMBEO. 
PORTIÑO.  
01/12/2021 - 
31/12/2021 CUPS 
ES039700000821481
0TR1P

161 22100

F/2022/580 04/03/2022 FE2232137737
3465

12/02/2022 289,65A08431090 NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. AL. PUBL. 
ANDRADE.  
01/12/2021 - 
31/12/2021  CUPS 
ES002200000498929
9CB1P

165 22100

F/2022/581 04/03/2022 FE2232137843
6975

21/02/2022 492,85A08431090 NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. AL. PUBL. 
OLMO. 01/01/2022 - 
31/01/2022  CUPS 
ES002200000498929
6CP1P

165 22100

F/2022/582 04/03/2022 FE2232137843
6974

21/02/2022 469,69A08431090 NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. AL. PUBL. 
VILAR.  01/12/2021 - 
31/12/2021 CUPS 
ES002200000747170

165 22100
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

3NW1P
F/2022/583 04/03/2022 FE2232137843

6976
21/02/2022 263,15A08431090 NATURGY 

IBERIA S.A.
E/E. AL. PUBL. AS 
PEDRIDAS 25-11-
2021 - 24-01-2022. 
CUPS 
ES002200000713840
3XH1P

165 22100

F/2022/585 04/03/2022 FE2232137843
6996

21/02/2022 462,75A08431090 NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. AL. PUBL. 
VIDREIRO.  
01/12/2021 - 
31/01/2022  CUPS 
ES002200000882571
5WG1P

165 22100

F/2022/586 04/03/2022 FE2232137817
8451

19/02/2022 589,38A08431090 NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. DEPORTES A 
GANDARA.  
02/12/2021 - 
08/02/2022 CUPS 
ES039700000580267
9GH1P

342 22100

F/2022/587 04/03/2022 FE2232137817
8450

19/02/2022 712,74A08431090 NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. AL. PUBL. 
ESTEIRO.  
02/12/2021 - 
08/02/2022  CUPS 
ES039700000818589
8PT1P

165 22100

F/2022/607 06/03/2022 FE2213700209
1283

10/02/2022 170,17A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
ANDRADE. CUPS: 
ES002200000725876
8TR1P. 01-12-2021 a 
31-12-2021

165 22100

F/2022/608 06/03/2022 FE2213700209
2349

10/02/2022 114,37 A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
VILAR. CUPS: 
ES002200000727263
1GH1P. 01-12-2021 a
31-12-2021

165 22100

F/2022/609 06/03/2022 FE2213700209
7131

10/02/2022 159,04A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. A 
REGUEIRA. CUPS: 
ES039700000580150
3ES1P. 01-12-2021 a 
31-12-2021

165 22100

F/2022/610 06/03/2022 FE2213700212
0573

10/02/2022 670,7A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
CAMIÑO VELLO. 
CUPS: 
ES002200000498929
0CW1P. 01-12-2021 
a 31-12-2021

165 22100

F/2022/611 06/03/2022 FE2213700213
0962

10/02/2022 58,01A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
COVES. CUPS: 
ES039700000580143
6LV1P. 01-12-2021 a 
31-12-2021

165 22100

F/2022/612 06/03/2022 FE2213700212
7141

10/02/2022 247,7A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. CEMITERIO. 
BREAMO. CUPS: 
ES002200000867628
3ZA1P. 01-12-2021 a 
31-12-2021

164 22100

F/2022/613 06/03/2022 FE2213700213
1808

10/02/2022 180,18A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. ENSINO. 
LAMEIRO. CUPS: 
ES002200000789290
0VT1P. 01-12-2021 a 
31-12-2021

3231 22100

F/2022/614 06/03/2022 FE2213700213
3191

10/02/2022 540,62A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. PR. 
ALVARO VAZQUEZ 
P. CUPS: 
ES039700000580455
2VM1P. 01-12-2021 a
31-12-2021

165 22100

F/2022/616 06/03/2022 FE2213700213
7020

10/02/2022 298,41A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. URB. 
OLMO. CUPS: 
ES002200000498929
7CD1P. 01-12-2021 a
31-12-2021

165 22100

F/2022/617 06/03/2022 FE2213700214
0547

10/02/2022 260,69A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
XABROAL. CUPS: 
ES039700000580199
7KA1P. 01-12-2021 a 
31-12-2021

165 22100

F/2022/618 06/03/2022 FE2213700215 10/02/2022 560,31A65067332 COMERCIALIZ E/E. AL. PUBL. AV. 165 22100
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

5842 ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

CORUÑA. CUPS: 
ES039700000580350
6VV1P. 01-12-2021 a 
31-12-2021

F/2022/619 06/03/2022 FE2213700216
0568

10/02/2022 312,59A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
VILAR. CUPS: 
ES002200000719877
9JL1P. 01-12-2021 a 
31-12-2021

165 22100

F/2022/620 06/03/2022 FE2213700216
4372

10/02/2022 485,93A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
CHAFARIS. CUPS: 
ES039700000580323
1MH1P. 01-12-2021 a
31-12-2021

165 22100

F/2022/621 06/03/2022 FE2213700215
3687

10/02/2022 651,34A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
CHAO DE VILAR. 
CUPS: 
ES002200000710637
9KX1P. 01-12-2021 a 
31-12-2021

165 22100

F/2022/622 06/03/2022 FE2213700217
3594

10/02/2022 54,25A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E AL. PUBL. A 
ORELA. CUPS: 
ES039700000580282
8BY1P. 01-12-2021 a 
31-12-2021

165 22100

F/2022/623 06/03/2022 FE2213700217
3251

10/02/2022 233,87A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. A 
VEIGA. CUPS: 
ES039700000580206
9RY1P. 01-12-2021 a
31-12-2021

165 22100

F/2022/624 06/03/2022 FE2213700218
3281

10/02/2022 431,87A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. A 
VEIGA. CUPS: 
ES039700000580207
0RF1P. 01-12-2021 a 
31-12-2021

165 22100

F/2022/625 06/03/2022 FE2213700218
9091

10/02/2022 222,11A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. A 
GRAÑA. CUPS: 
ES039700000580256
5EL1P. 01-12-2021 a 
31-12-2021

165 22100

F/2022/626 06/03/2022 FE2213700219
0837

10/02/2022 327,07A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
LAMEIRO. CUPS: 
ES002200000498930
3CS1P. 01-12-2021 a
31-12-2021

165 22100

F/2022/627 06/03/2022 FE2213700220
4879

10/02/2022 538,13A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. A 
REGUEIRA. CUPS: 
ES002200000710638
5KQ1P.  01-12-2021 
a 31-12-2021

165 22100

F/2022/628 06/03/2022 FE2213700220
5526

10/02/2022 152,69A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. O 
MONTE. A 
REGUEIRA. CUPS: 
ES002200000778578
6MC1P. 01-12-2021 a
31-12-2021

165 22100

F/2022/634 06/03/2022 FE2213700246
2990

13/02/2022 594,39A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
RIOLONGO. CUPS: 
ES039700000580286
3NH1P. 26-11-2021 a
20-12-2021

165 22100

F/2022/635 06/03/2022 FE2213700221
7746

10/02/2022 266,2A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
BARRAL ARRIBA. 
CUPS: 
ES039700000580234
9JX1P. 01-12-2021 a 
31-12-2021

165 22100

F/2022/636 06/03/2022 FE2213700272
5648

14/02/2022 420,97A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
ALLON. CUPS: 
ES039700000580212
1AN1P. 01-12-2021 a
31-12-2021

165 22100

F/2022/642 06/03/2022 FE2213700239
9785

13/02/2022 69,95A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. ENSINO. 
ESCOLA INFANTIL. 
AV. RICARDO 
SANCHEZ. CUPS: 
ES039700000814008
7VM1P. 26-11-2021 a

3232 22100
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

20-12-2021
F/2022/650 06/03/2022 FE2213700244

8335
13/02/2022 85,15A65067332 COMERCIALIZ

ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. A 
REGUEIRA. CUPS: 
ES002200000833106
4TZ1P. 01-06-2021 a 
30-06-2021

165 22100

F/2022/654 06/03/2022 FE2213700273
7292

14/02/2022 818,81A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
CAMPOLONGO. 
CUPS: 
ES002200000763181
4GX1P. 01-12-2021 a
31-12-2021

165 22100

F/2022/658 06/03/2022 FE2213700275
5825

14/02/2022 259,35A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. O 
LOURIDO. CUPS: 
ES039700000580257
3TG1P. 01-12-2021 a
31-12-2021

165 22100

F/2022/662 06/03/2022 FE2213700276
0594

14/02/2022 58,51A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. PR. 
DO CONDE. CUPS: 
ES039700000580335
4BA1P. 26-11-2021 a 
20-12-202

165 22100

F/2022/764 23/02/2022 06/2022 16/02/2022 2576407368B LOPEZ 
ALLEGUE 
MARIA REYES

RAMO DE FLORES 
PARA FESTIVAL DE 
NADAL O 22/12/2021

334 22601

TERCEIRO.-  Dar  traslado  a  Intervención  para  que  efectúe  as  anotacións  contables  que
procedan.

Non entanto, o Pleno adoptará o acordo que estime oportuno.»

A Presidencia abre a quenda para o debate.

...//...

Sen  máis  intervencións,  sométese  a  proposta  a  votación,  quedando  DITAMINADA
FAVORABLEMENTE en todos os seus termos a proposta transcrita por MAIORÍA de 6 votos a
favor;  dos  concelleiros  e  concelleiras  do  Grupo  Municipal  do  PSdG-PSOE:  Dª.  Raquel
Caruncho Corral, D. José Simoes Couceiro, D. Daniel Ríos Fernández, Dª. Manuela García
Fachal, Dª Ángela Piñeiro Carrera; e do concelleiro do Grupo Municipal do PP: D. Luis Ángel
Díaz González e  1 abstención da concelleira do Grupo Municipal do BNG: Dª. Rocío Souto
Torre.”

A Presidencia abre a quenda para o debate. 

Toma a palabra D. Luis Ángel Díaz González, concelleiro do Grupo Municipal do PP, quen
anuncia o voto favorable do seu grupo. 

D. Daniel Ríos Fernández, concelleiro de facenda, indica que se trata dun punto similar ao
anterior. 

Concluídas  as  intervencións,  sométese  a proposta  a  votación,  quedando  ADOPTADO por
UNANIMIDADE dos concelleiros e concelleiras presentes  o ACORDO seguinte:

PRIMEIRO.-  Solventar  a  discrepancia  plantexada  en  atención  a  que  os  servizos  foron
efectivamente  prestados e/ou  os  bens recibidos  e  aos  motivos  expostos,  sen  prexuízo  de
continuar mellorando a tramitación administrativa dos expedientes e dar cumprimento a toda a
normativa de aplicación
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

SEGUNDO.- Aprobar e recoñecer os seguintes gastos por importe total de 44.492,99 euros,
correspondentes a facturas por traballos/servizos/recepción de bens realizados/recibidos no
exercicio 2021 e para as que existe crédito adecuado e suficiente para a súa tramitación no
exercicio 2022 e que se achegaron ao rexistro de facturas xa neste exercicio 2022: 

Nº  entrada Data Nº Doc. Data  Doc. Importe 
Total

Terceiro Nome Texto Explicativo Prog. Econ.

F/2022/144 10/01/2022 Emit- 136 31/12/2021 203,89J70264841 ANTONIO 
BOUZA 
PEREZ Y 
OTROS S.C.

MATERIAL 
FERRETERIA PARA 
A CABALGATA DE 
REIS PARA VIAS E 
OBRAS. 
DECEMBRO 2021. 
D.ADX.

F/2022/146 10/01/2022 F 2102761 31/12/2021 103,71B15412307 COMBUSTIBL
ES RIO 
EUME,S.L

COMBUSTIBLE 
VEHICULO 
URBANISMO. 
1715JPC. 
DECEMBRO 2021. 
D.ADX.

150 22103

F/2022/342 01/02/2022 22- 4 19/01/2022 544,532687415E MANUEL 
RAMIL 
MARTINEZ

SON E 
ILUMINACION PARA 
ACTUACION DE 
RONDALLA. NA 
PRAZA REAL O 30 
DE DECEMBRO

334 20300

F/2022/343 01/02/2022 FE 2100758 31/12/2021 899,62B70342555 FERCOEUME 
SL

MATERIAL DE 
FERRETERIA PARA 
VIAS E OBRAS E 
PARA CABALGATA 
DE REIS. 
DECEMBRO 2021. 
D.ADX.

F/2022/378 08/02/2022 02332022AN00
000095

08/02/2022 99,83A66141185 VIAQUA 
GESTION 
INTEGRAL DE 
AUGAS DE 
GALICIA, 
S.A.U.

CANON AUGA 
ESCOLA INFANTIL 
CHALET ROSA. 16-
09-2021 a 16-12-
2021.

161 22501

F/2022/379 08/02/2022 02332022AN00
002443

08/02/2022 7,57A66141185 VIAQUA 
GESTION 
INTEGRAL DE 
AUGAS DE 
GALICIA, 
S.A.U.

CANON AUGA 
BIBLIOTECA. 03-09-
2021 a 03-12-2021.

161 22501

F/2022/380 08/02/2022 02332022AN00
002441

08/02/2022 6,41A66141185 VIAQUA 
GESTION 
INTEGRAL DE 
AUGAS DE 
GALICIA, 
S.A.U.

CANON AUGA DE. 
VILLANUEVA 36 B. 
VIVENDAS SOCIAIS.
07-09-2021 a 09-12-
2021

161 22501

F/2022/381 08/02/2022 02332022AN00
000087

08/02/2022 6,12A66141185 VIAQUA 
GESTION 
INTEGRAL DE 
AUGAS DE 
GALICIA, 
S.A.U.

CANON AUGA 
IGREXA 
PARROQUIAL. 20-
09-2021 a 20-12-
2021

161 22501

F/2022/382 08/02/2022 02332022AN00
004648

08/02/2022 495,3A66141185 VIAQUA 
GESTION 
INTEGRAL DE 
AUGAS DE 
GALICIA, 
S.A.U.

CANON AUGA 
COLEXIO 
COUCEIRO. 06-09-
2021 a 07-12-2021

161 22501

F/2022/383 08/02/2022 02332022AN00
002450

08/02/2022 9,89A66141185 VIAQUA 
GESTION 
INTEGRAL DE 
AUGAS DE 
GALICIA, 
S.A.U.

CANON AUGA 
IGREXA DE 
BOEBRE. 09-09-
2021 a 10-12-2021

161 22501

F/2022/384 08/02/2022 02332022AN00
002456

08/02/2022 6,12A66141185 VIAQUA 
GESTION 
INTEGRAL DE 
AUGAS DE 

CANON AUGA 
MERCADO. 06-09-
2021 a 07-12-2021

161 22501
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

GALICIA, 
S.A.U.

F/2022/385 08/02/2022 02332022AN00
002457

08/02/2022 72,45A66141185 VIAQUA 
GESTION 
INTEGRAL DE 
AUGAS DE 
GALICIA, 
S.A.U.

CANON AUGA 
DUCHA PRAIA 
ANDAHIO. 09-09-
2021 a 10-12-2021

161 22501

F/2022/386 08/02/2022 02332022AN00
002442

08/02/2022 51,25A66141185 VIAQUA 
GESTION 
INTEGRAL DE 
AUGAS DE 
GALICIA, 
S.A.U.

CANON AUGA 
CONCELLO. 03-09-
2021 a 03-12-2021

161 22501

F/2022/387 08/02/2022 02332022AN00
000090

08/02/2022 6,41A66141185 VIAQUA 
GESTION 
INTEGRAL DE 
AUGAS DE 
GALICIA, 
S.A.U.

CANON AUGA 
AV.RICARDO 
SANCHEZ ST.B. 16-
09-2021 a 16-12-
2021

161 22501

F/2022/388 08/02/2022 02332022AN00
004649

08/02/2022 22,07A66141185 VIAQUA 
GESTION 
INTEGRAL DE 
AUGAS DE 
GALICIA, 
S.A.U.

CANON AUGA SER. 
SOCIAIS.XULGADO.
06-09-2021 a 07-12-
2021

161 22501

F/2022/389 08/02/2022 02332022AN00
002448

08/02/2022 100,57A66141185 VIAQUA 
GESTION 
INTEGRAL DE 
AUGAS DE 
GALICIA, 
S.A.U.

CANON AUGA 
IGREXA 
CENTROÑA. 13-09-
2021 a 13-12-2021

161 22501

F/2022/390 08/02/2022 02332022AN00
002459

08/02/2022 6,12A66141185 VIAQUA 
GESTION 
INTEGRAL DE 
AUGAS DE 
GALICIA, 
S.A.U.

CANON AUGA 
IGREXA DAS 
VIRTUDES. 14-09-
2021 a 14-12-2021

161 22501

F/2022/391 08/02/2022 02332022AN00
000094

08/02/2022 220,93A66141185 VIAQUA 
GESTION 
INTEGRAL DE 
AUGAS DE 
GALICIA, 
S.A.U.

CANON AUGA 
COLEXIO 
ANDRADE. 20-09-
2021 a 20-12-2021

161 22501

F/2022/404 08/02/2022 1505220292 3 30/09/2021 112,94 A62650569 SERVICIOS 
EMPRESARIA
LES ADER, SA

SERVIZO DE 
TRANSPORTE DE 
LIBROS DENDE A 
IMPRENTA DA 
DEPUTACION AO 
CONCELLO O 23 DE
SETEMBRO. D.ADX.

3321 22300

F/2022/414 11/02/2022 2022CO 
001267

07/02/2022 96,17A15717606 VSM 
SISTEMAS 
CORUÑA, S.A.

MANTEMENTO 
FOTOCOPIADORA 
REXISTRO. 
QTF02047 - 
PERIODO COPIAS: 
11/12/2021 - 
07/02/2022

920 21300

F/2022/416 12/02/2022 FE2213700001
9924

02/01/2022 225,03A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
CORNIDE. CUPS: 
ES002200000732763
6GF1P. 27-11-2021 a 
28-12-2021

165 22100

F/2022/417 12/02/2022 FE2213700003
5596

02/01/2022 220,92A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. AV. 
RICARDO 
SANCHEZ. CUPS: 
ES039700000812862
8WT1P. 28-11-2021 a
11-12-2021

165 22100

F/2022/418 12/02/2022 FE2213700007
6209

03/01/2022 445,89A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
CERMUZO. CUPS: 
ES002200000745354
4GJ1P. 01-09-2021 a 
30-11-2021

165 22100

F/2022/419 12/02/2022 FE2213700026
4351

09/01/2022 220,29A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 

E/E. AL. PUBL. 
CURIO. CUPS: 
ES039700000580192
0VH1P. 02-12-2021 a

165 22100
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

POWER, S.A. 31-12-2021
F/2022/420 12/02/2022 FE2213700026

7550
09/01/2022 355,03A65067332 COMERCIALIZ

ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
ESTEIRO. CUPS: 
ES039700000580253
3KX1P. 01-12-2021 a 
31-12-2021

165 22100

F/2022/421 12/02/2022 FE2213700026
9663

09/01/2022 522,13A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. O 
CASTRO. CUPS: 
ES039700000580241
5QF1P. 01-12-2021 a
31-12-2021

165 22100

F/2022/422 12/02/2022 FE2213700026
7014

09/01/2022 785,81A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. O 
PORTIÑO. CUPS: 
ES039700000580218
9YB1P. 02-12-2021 a 
31-12-2021

165 22100

F/2022/423 12/02/2022 FE2213700026
7487

09/01/2022 264,34A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. PUNTO LIMPO. 
ESPIÑEIRA. CUPS: 
ES002200000819523
7YW1P. 01-12-2021 a
31-12-2021

1621 22100

F/2022/424 12/02/2022 FE2213700027
2905

09/01/2022 12,5A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. ENSINO. 
ESTEIRO. CUPS: 
ES039700000580253
2KD1P. 01-12-2021 a
31-12-2021

3231 22100

F/2022/425 12/02/2022 FE2213700027
6629

09/01/2022 619,1A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
VENTOSA. CUPS: 
ES039700000580222
7PA1P. 02-12-2021 a 
31-12-2021

165 22100

F/2022/426 12/02/2022 FE2213700027
6270

09/01/2022 7,39A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. ENSINO. 
SOBRADO. CUPS: 
ES039700000580286
4NL1P. 02-12-2021 a 
04-01-2022

3231 22100

F/2022/427 12/02/2022 FE2213700027
5486

09/01/2022 335,25A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
FIGUERIDO. CUPS: 
ES039700000580254
5KE1P. 01-12-2021 a 
31-12-2021

165 22100

F/2022/428 12/02/2022 FE2213700027
9966

09/01/2022 370,55A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
CURIO. CUPS: 
ES039700000580191
9VV1P. 02-12-2021 a 
31-12-2021

165 22100

F/2022/429 12/02/2022 FE2213700028
3670

09/01/2022 247,92A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
VISTA ALEGRE. 
CUPS: 
ES039700000580208
0RV1P. 01-12-2021 a
31-12-2021

165 22100

F/2022/430 12/02/2022 FE2213700028
2692

09/01/2022 777,57A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
ESTEIRO. CUPS: 
ES039700000580268
7MA1P. 01-12-2021 a
31-12-2021

165 22100

F/2022/431 12/02/2022 FE2213700082
9383

17/01/2022 499,38A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
SISTO. CUPS: 
ES039700000580203
0EJ1P. 01-12-2021 a 
12-01-2022

165 22100

F/2022/432 12/02/2022 FE2213700083
8968

17/01/2022 645,13A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
CHAO DE OMBRE. 
CUPS: 
ES039700000580280
4XM1P. 02-12-2021 a
04-01-2022

165 22100

F/2022/433 12/02/2022 FE2213700083
9279

17/01/2022 357,79A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
SISTO. CUPS: 
ES039700000580202
9EN1P. 07-12-2021 a
05-01-2022

165 22100

F/2022/434 12/02/2022 FE2213700084
7528

17/01/2022 361,05A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. SAN 
COSME. CUPS: 
ES039700000580265
0AN1P. 02-12-2021 a
04-01-2022

165 22100
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

F/2022/435 12/02/2022 FE2213700087
0831

17/01/2022 154,22A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
PARGA. CUPS: 
ES039700000580195
9LB1P. 01-12-2021 a 
12-01-2022

165 22100

F/2022/436 12/02/2022 FE2213700086
6755

17/01/2022 121,58A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. ENSINO. 
VIZUS. CUPS: 
ES039700000580227
3XA1P. 01-12-2021 a 
12-01-2022

3231 22100

F/2022/437 12/02/2022 FE2213700086
7221

17/01/2022 258,93A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. O 
CRUCEIRO. CUPS: 
ES002200000757334
5SF1P. 02-12-2021 a 
12-01-2022

165 22100

F/2022/438 12/02/2022 FE2213700086
7216

17/01/2022 182,25A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. SAN 
COSME. CUPS: 
ES039700000580265
2AZ1P. 01-12-2021 a 
03-01-2022

165 22100

F/2022/439 12/02/2022 FE2213700086
8732

17/01/2022 200,43A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
GUNTURIZ. CUPS: 
ES039700000580204
4TG1P. 07-12-2021 a
05-01-2022

165 22100

F/2022/440 12/02/2022 FE2213700086
9684

17/01/2022 1656,79 A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. CONCELLO. 
TR. REAL. CUPS: 
ES039700000580498
0NL1P. 08-12-2021 a 
12-01-2022

920 22100

F/2022/441 12/02/2022 FE2213700087
1218

17/01/2022 606,67A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. VER. 
CUPS: 
ES039700000580184
9ZQ1P. 07-12-2021 a
05-01-2022

165 22100

F/2022/442 12/02/2022 FE2213700087
3670

17/01/2022 301,97A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. A 
ORELA. CUPS: 
ES039700000580282
9BF1P. 02-12-2021 a 
04-01-2022

165 22100

F/2022/443 12/02/2022 FE2213700087
7097

17/01/2022 155,89A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
PARGA. CUPS: 
ES039700000580195
7LD1P. 07-12-2021 a 
05-01-2022

165 22100

F/2022/444 12/02/2022 FE2213700088
0381

17/01/2022 366,45A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
CASTRELO. CUPS: 
ES039700000580215
9MG1P. 07-12-2021 a
05-01-2022

165 22100

F/2022/445 12/02/2022 FE2213700088
0643

17/01/2022 638,47A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
CURIO. CUPS: 
ES039700000580159
5AS1P. 07-12-2021 a 
05-01-2022

165 22100

F/2022/446 12/02/2022 FE2213700088
1680

17/01/2022 581,86A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. O 
GROBE. CUPS: 
ES002200000748045
8RV1P. 02-12-2021 a
03-01-2022

165 22100

F/2022/447 12/02/2022 FE2213700088
7784

17/01/2022 743,49A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. OS 
LOUREIROS. CUPS:
ES039700000580147
9KZ1P. 02-12-2021 a 
04-01-2022

165 22100

F/2022/448 12/02/2022 FE2213700088
9582

17/01/2022 1102,56 A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. A 
BARROSA. CUPS: 
ES039700000580185
0ZV1P. 01-12-2021 a 
12-01-2022

165 22100

F/2022/449 12/02/2022 FE2213700119
1385

20/01/2022 266,34A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. SAN 
COSME. CUPS: 
ES039700000580265
1AJ1P. 26-11-2021 a 
03-01-2022

165 22100

F/2022/450 12/02/2022 FE2213700119
1347

20/01/2022 486,74A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 

E/E. AL. PUBL. 
ALLON. CUPS: 
ES039700000580212

165 22100
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

GAS & 
POWER, S.A.

0AB1P. 01-12-2021 a 
12-01-2022

F/2022/451 12/02/2022 FE2213700119
7549

20/01/2022 23,43A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. DEPORTES. 
CALDAGUEIRO. 
CUPS: 
ES039700000580231
9NA1P. 01-12-2021 a
12-01-2022

342 22100

F/2022/452 12/02/2022 FE2213700125
5678

23/01/2022 801,97A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
CRUZ DO CABILDO.
CUPS: 
ES039700000580244
4VJ1P. 02-12-2021 a 
04-01-2022

165 22100

F/2022/453 12/02/2022 FE2213700085
8301

17/01/2022 481,21A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
VALDEVIÑATOS. 
CUPS: 
ES039700000580151
5TG1P. 02-12-2021 a
04-01-2022

165 22100

F/2022/454 12/02/2022 FE2213700086
1580

17/01/2022 336,51A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
BOUZALONGA. 
CUPS: 
ES039700000580271
1YG1P. 02-12-2021 a
04-01-2022

165 22100

F/2022/455 12/02/2022 FE2213700086
2417

17/01/2022 501A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
CABRIA VELLA. 
CUPS: 
ES039700000580236
7ZM1P. 02-12-2021 a
04-01-2022

165 22100

F/2022/456 12/02/2022 FE2213700151
6094

25/01/2022 524,45A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. AV. 
RAXOI. CUPS: 
ES039700000580487
1PW1P. 14-12-2021 a
18-01-2022

165 22100

F/2022/457 12/02/2022 FE2213700178
7674

26/01/2022 65,57A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. ENSINO. 
LAMEIRO. CUPS: 
ES002200000738494
4BE1P. 02-12-2021 a 
04-01-2022

3231 22100

F/2022/458 12/02/2022 FE2213700183
5622

26/01/2022 262,74A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. DEPORTES. A 
PIA. CUPS: 
ES039700000580149
2EG1P. 02-12-2021 a
04-01-2022

342 22100

F/2022/459 12/02/2022 FE2213700085
5252

17/01/2022 287,35A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
BARRAL ABAIXO. 
CUPS: 
ES039700000580235
0JB1P. 02-12-2021 a 
04-01-2022

165 22100

F/2022/460 13/02/2022 Emit- 2022041 15/01/2022 411,3 B15405202 TALLERES 
CREMAR,S.L.

REPARACION 
VEHICULO 0380 
CDX DE RECOLLIDA
LIXO . 15/12/2021. 
D.ADX.

1621 21400

F/2022/471 16/02/2022 FE2113703499
9152

24/12/2021 2190,23 A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. ENSINO. 
ESCOLA INFANTIL. 
CUPS: 
ES002200000126659
4ZV1P. 18-08-2021 a 
30-11-2021

3232 22100

F/2022/554 04/03/2022 FE2232137897
1866

24/02/2022 16,42A08431090 NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. AL. PUBL. 
BREAMO  
01/12/2021 - 
31/01/2022 CUPS 
ES002200000888824
3YH1P

165 22100

F/2022/557 04/03/2022 FE2232137737
3458

12/02/2022 115,06 A08431090 NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. CULTURA. 
ALMACENS RAXOI.  
01/12/2021 - 
31/12/2021 CUPS 
ES039700000772363
9BH1P

334 22100

F/2022/559 04/03/2022 FE2232137737
3459

12/02/2022 505,36A08431090 NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. DEPORTES. 
PAVILLON A 

342 22100
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

CASQUEIRA.  
01/12/2021 - 
31/12/2021 CUPS 
ES039700000580460
2LD1P

F/2022/561 04/03/2022 FE2232137737
3460

12/02/2022 325,54A08431090 NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. ENSINO 
COLEXIO 
COUCEIRO  
01/12/2021 - 
31/12/2021  CUPS 
ES039700000580463
5CL1P

3231 22100

F/2022/562 04/03/2022 FE2232137737
3462

12/02/2022 430,03A08431090 NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. AL. PUBL. 
OLMO. 01/12/2021 - 
31/12/2021  CUPS 
ES002200000498929
6CP1P

165 22100

F/2022/563 04/03/2022 FE2232137897
1867

24/02/2022 209,95A08431090 NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. AL. PUBL. O 
CASTELO. 
01/12/2021 - 
31/01/2022  CUPS 
ES002200000888823
9YZ1P

165 22100

F/2022/564 04/03/2022 FE2232137795
4284

17/02/2022 727,89A08431090 NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. CULTURA. 
BIBLIOTECA. R. 
COUCEIRO 
FREIJOMIL. 
26/11/2021 - 
25/01/2022 CUPS 
ES039700000580359
3KN1P

3321 22100

F/2022/565 04/03/2022 FE2232137795
4286

17/02/2022 463,79A08431090 NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. AL. PUBL. 
RICARDO 
SANCHEZ.  
22/11/2021 - 
20/01/2022  CUPS 
ES039700000580522
9TS1P

165 22100

F/2022/566 04/03/2022 FE2232137795
4285

17/02/2022 624,43A08431090 NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. AL. PUBL. AV. 
RICARDO 
SANCHEZ. 8/11/2021
- 22/01/2022  CUPS 
ES039700000580529
7AZ1P

165 22100

F/2022/568 04/03/2022 FE2232137795
4288

17/02/2022 434,01A08431090 NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. AL. PUBL. 
TORREON  
26/11/2021 - 
25/01/2022 CUPS 
ES039700000777826
2VQ1P

165 22100

F/2022/569 04/03/2022 FE2232137737
3464

12/02/2022 274,22A08431090 NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. CULTURA. 
CONVENTO. CASA 
DA CULTURA  
01/12/2021 - 
31/12/2021  CUPS 
ES039700000580335
6BM1P

334 22100

F/2022/571 04/03/2022 FE2232137917
3224

25/02/2022 1118,31 A08431090 NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. BOMBEO. 
ESTEIRO. 
01/12/2021 - 
31/01/2022  CUPS 
ES039700000824802
1HT1P

161 22100

F/2022/572 04/03/2022 FE2232137917
3227

25/02/2022 140,54A08431090 NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. BOMBEO 
VIZUS. VIAQUA.  
01/12/2021 - 
31/01/2022  CUPS 
ES039700000580227
9XD1P

161 22100

F/2022/574 04/03/2022 FE2232137917
3226

25/02/2022 44,89A08431090 NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. BOMBEO 
PORTIÑO.  
01/01/2022 - 
31/01/2022 CUPS 
ES039700000821481
0TR1P

161 22100

F/2022/575 04/03/2022 FE2232137885
0026

23/02/2022 1615,19 A08431090 NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. AL. PUBL. 
CAMPOLONGO. 18-
11-2021 - 27-01-2022

165 22100

RUA REAL, 13 – 15.600 PONTEDEUME (A CORUÑA)
CIF P-1507000 F –Nº REELL 01150695

TELÉFONO 981 43 30 54 – FAX 981 43 33 68 www.pontedeume.gal

Páxina 77 de 119

C
V
D
:
 
+
/
N
C
G
h
F
F
2
D
b
Y
v
l
H
q
7
a
P
H

V
e
r
i
f
i
c
a
b
l
e
 
e
n
 
l
a
 
S
e
d
e
 
E
l
e
c
t
r
ó
n
i
c
a
 
d
e
l
 
O
r
g
a
n
i
s
m
o
.



 

CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

CUPS 
ES002200000498930
0CN1P

F/2022/576 04/03/2022 FE2232137737
3526

12/02/2022 490,42A08431090 NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. AL. PUBL. 
CABRIA NOVA  
25/11/2021 - 
24/01/2022  CUPS 
ES002200000901986
3WD1P

165 22100

F/2022/577 04/03/2022 FE2232137917
3270

25/02/2022 51,76A08431090 NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. BOMBEO 
VIZUS  02/12/2021 - 
08/02/2022  CUPS 
ES002200000902074
5VV1P

161 22100

F/2022/578 04/03/2022 FE2232137917
3273

25/02/2022 262,63A08431090 NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. AL. PUBL. O 
GROBE.  01/12/2021 
- 31/01/2022  CUPS 
ES002200000901986
0WY1P

165 22100

F/2022/579 04/03/2022 FE2232137737
3463

12/02/2022 38,62A08431090 NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. BOMBEO. 
PORTIÑO.  
01/12/2021 - 
31/12/2021 CUPS 
ES039700000821481
0TR1P

161 22100

F/2022/580 04/03/2022 FE2232137737
3465

12/02/2022 289,65A08431090 NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. AL. PUBL. 
ANDRADE.  
01/12/2021 - 
31/12/2021  CUPS 
ES002200000498929
9CB1P

165 22100

F/2022/581 04/03/2022 FE2232137843
6975

21/02/2022 492,85A08431090 NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. AL. PUBL. 
OLMO. 01/01/2022 - 
31/01/2022  CUPS 
ES002200000498929
6CP1P

165 22100

F/2022/582 04/03/2022 FE2232137843
6974

21/02/2022 469,69A08431090 NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. AL. PUBL. 
VILAR.  01/12/2021 - 
31/12/2021 CUPS 
ES002200000747170
3NW1P

165 22100

F/2022/583 04/03/2022 FE2232137843
6976

21/02/2022 263,15A08431090 NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. AL. PUBL. AS 
PEDRIDAS 25-11-
2021 - 24-01-2022. 
CUPS 
ES002200000713840
3XH1P

165 22100

F/2022/585 04/03/2022 FE2232137843
6996

21/02/2022 462,75A08431090 NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. AL. PUBL. 
VIDREIRO.  
01/12/2021 - 
31/01/2022  CUPS 
ES002200000882571
5WG1P

165 22100

F/2022/586 04/03/2022 FE2232137817
8451

19/02/2022 589,38A08431090 NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. DEPORTES A 
GANDARA.  
02/12/2021 - 
08/02/2022 CUPS 
ES039700000580267
9GH1P

342 22100

F/2022/587 04/03/2022 FE2232137817
8450

19/02/2022 712,74A08431090 NATURGY 
IBERIA S.A.

E/E. AL. PUBL. 
ESTEIRO.  
02/12/2021 - 
08/02/2022  CUPS 
ES039700000818589
8PT1P

165 22100

F/2022/607 06/03/2022 FE2213700209
1283

10/02/2022 170,17A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
ANDRADE. CUPS: 
ES002200000725876
8TR1P. 01-12-2021 a 
31-12-2021

165 22100

F/2022/608 06/03/2022 FE2213700209
2349

10/02/2022 114,37 A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
VILAR. CUPS: 
ES002200000727263
1GH1P. 01-12-2021 a
31-12-2021

165 22100

F/2022/609 06/03/2022 FE2213700209
7131

10/02/2022 159,04A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 

E/E. AL. PUBL. A 
REGUEIRA. CUPS: 
ES039700000580150

165 22100
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

GAS & 
POWER, S.A.

3ES1P. 01-12-2021 a 
31-12-2021

F/2022/610 06/03/2022 FE2213700212
0573

10/02/2022 670,7A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
CAMIÑO VELLO. 
CUPS: 
ES002200000498929
0CW1P. 01-12-2021 
a 31-12-2021

165 22100

F/2022/611 06/03/2022 FE2213700213
0962

10/02/2022 58,01A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
COVES. CUPS: 
ES039700000580143
6LV1P. 01-12-2021 a 
31-12-2021

165 22100

F/2022/612 06/03/2022 FE2213700212
7141

10/02/2022 247,7A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. CEMITERIO. 
BREAMO. CUPS: 
ES002200000867628
3ZA1P. 01-12-2021 a 
31-12-2021

164 22100

F/2022/613 06/03/2022 FE2213700213
1808

10/02/2022 180,18A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. ENSINO. 
LAMEIRO. CUPS: 
ES002200000789290
0VT1P. 01-12-2021 a 
31-12-2021

3231 22100

F/2022/614 06/03/2022 FE2213700213
3191

10/02/2022 540,62A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. PR. 
ALVARO VAZQUEZ 
P. CUPS: 
ES039700000580455
2VM1P. 01-12-2021 a
31-12-2021

165 22100

F/2022/616 06/03/2022 FE2213700213
7020

10/02/2022 298,41A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. URB. 
OLMO. CUPS: 
ES002200000498929
7CD1P. 01-12-2021 a
31-12-2021

165 22100

F/2022/617 06/03/2022 FE2213700214
0547

10/02/2022 260,69A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
XABROAL. CUPS: 
ES039700000580199
7KA1P. 01-12-2021 a 
31-12-2021

165 22100

F/2022/618 06/03/2022 FE2213700215
5842

10/02/2022 560,31A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. AV. 
CORUÑA. CUPS: 
ES039700000580350
6VV1P. 01-12-2021 a 
31-12-2021

165 22100

F/2022/619 06/03/2022 FE2213700216
0568

10/02/2022 312,59A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
VILAR. CUPS: 
ES002200000719877
9JL1P. 01-12-2021 a 
31-12-2021

165 22100

F/2022/620 06/03/2022 FE2213700216
4372

10/02/2022 485,93A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
CHAFARIS. CUPS: 
ES039700000580323
1MH1P. 01-12-2021 a
31-12-2021

165 22100

F/2022/621 06/03/2022 FE2213700215
3687

10/02/2022 651,34A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
CHAO DE VILAR. 
CUPS: 
ES002200000710637
9KX1P. 01-12-2021 a 
31-12-2021

165 22100

F/2022/622 06/03/2022 FE2213700217
3594

10/02/2022 54,25A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E AL. PUBL. A 
ORELA. CUPS: 
ES039700000580282
8BY1P. 01-12-2021 a 
31-12-2021

165 22100

F/2022/623 06/03/2022 FE2213700217
3251

10/02/2022 233,87A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. A 
VEIGA. CUPS: 
ES039700000580206
9RY1P. 01-12-2021 a
31-12-2021

165 22100

F/2022/624 06/03/2022 FE2213700218
3281

10/02/2022 431,87A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. A 
VEIGA. CUPS: 
ES039700000580207
0RF1P. 01-12-2021 a 
31-12-2021

165 22100

F/2022/625 06/03/2022 FE2213700218
9091

10/02/2022 222,11A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 

E/E. AL. PUBL. A 
GRAÑA. CUPS: 
ES039700000580256

165 22100
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

GAS & 
POWER, S.A.

5EL1P. 01-12-2021 a 
31-12-2021

F/2022/626 06/03/2022 FE2213700219
0837

10/02/2022 327,07A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
LAMEIRO. CUPS: 
ES002200000498930
3CS1P. 01-12-2021 a
31-12-2021

165 22100

F/2022/627 06/03/2022 FE2213700220
4879

10/02/2022 538,13A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. A 
REGUEIRA. CUPS: 
ES002200000710638
5KQ1P.  01-12-2021 
a 31-12-2021

165 22100

F/2022/628 06/03/2022 FE2213700220
5526

10/02/2022 152,69A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. O 
MONTE. A 
REGUEIRA. CUPS: 
ES002200000778578
6MC1P. 01-12-2021 a
31-12-2021

165 22100

F/2022/634 06/03/2022 FE2213700246
2990

13/02/2022 594,39A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
RIOLONGO. CUPS: 
ES039700000580286
3NH1P. 26-11-2021 a
20-12-2021

165 22100

F/2022/635 06/03/2022 FE2213700221
7746

10/02/2022 266,2A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
BARRAL ARRIBA. 
CUPS: 
ES039700000580234
9JX1P. 01-12-2021 a 
31-12-2021

165 22100

F/2022/636 06/03/2022 FE2213700272
5648

14/02/2022 420,97A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
ALLON. CUPS: 
ES039700000580212
1AN1P. 01-12-2021 a
31-12-2021

165 22100

F/2022/642 06/03/2022 FE2213700239
9785

13/02/2022 69,95A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. ENSINO. 
ESCOLA INFANTIL. 
AV. RICARDO 
SANCHEZ. CUPS: 
ES039700000814008
7VM1P. 26-11-2021 a
20-12-2021

3232 22100

F/2022/650 06/03/2022 FE2213700244
8335

13/02/2022 85,15A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. A 
REGUEIRA. CUPS: 
ES002200000833106
4TZ1P. 01-06-2021 a 
30-06-2021

165 22100

F/2022/654 06/03/2022 FE2213700273
7292

14/02/2022 818,81A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. 
CAMPOLONGO. 
CUPS: 
ES002200000763181
4GX1P. 01-12-2021 a
31-12-2021

165 22100

F/2022/658 06/03/2022 FE2213700275
5825

14/02/2022 259,35A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. O 
LOURIDO. CUPS: 
ES039700000580257
3TG1P. 01-12-2021 a
31-12-2021

165 22100

F/2022/662 06/03/2022 FE2213700276
0594

14/02/2022 58,51A65067332 COMERCIALIZ
ADORA 
REGULADA 
GAS & 
POWER, S.A.

E/E. AL. PUBL. PR. 
DO CONDE. CUPS: 
ES039700000580335
4BA1P. 26-11-2021 a 
20-12-202

165 22100

F/2022/764 23/02/2022 06/2022 16/02/2022 2576407368B LOPEZ 
ALLEGUE 
MARIA REYES

RAMO DE FLORES 
PARA FESTIVAL DE 
NADAL O 22/12/2021

334 22601

TERCEIRO.-  Dar  traslado  a  Intervención  para  que  efectúe  as  anotacións  contables  que
procedan.

[Suspéndese a sesión con motivo dun receso, sendo as 12h41min] 
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

[Reanúdase a sesión sendo as 13h] 

7.- MOCIÓN DO GRUPO MUNICIPAL DO PARTIDO POPULAR (PP): ADOPTAR MEDIDAS
ECONÓMICAS PARA APOIAR A LA HOSTALERÍA E COMERCIO DE PONTEDEUME.

Toma a palabra o Sr. Luis Ángel Díaz González, concelleiro do grupo municipal do Partido
Popular (PP), quen indica que, co compromiso de chegar a un acordo conxunto para crear
unha liña de axudas que chegue ás familias vulnerables, hostelería...; retiran a moción, cuxo
texto se transcribe a continuación: 
<<PARA  ADOPTAR  MEDIDAS  ECONÓMICAS  PARA  APOYAR  A  LA  HOSTELERÍA  Y
COMERCIO DE PONTEDEUME

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS.

La  crisis económica derivada de esta pandemia y las medidas impuestas para contener ha
tenido y sigue teniendo un fuerte impacto social, sobre todo económico.

Sabemos  que  uno  de  los  sectores  más  castigados  fue  y  sigue  siendo  la  hostelería  y  el
comercio.Los cuales perdieron muchos de sus ingresos por tener que cerrar sus negocios en la
etapa más dura,reducir sus horarios de apertura e incluso sus aforos todos ellos  para cumplir
con las medidas de seguridad que requirió sanidad durante todo este tiempo  para contener
esta pandemia generada por el covid-19.

Por otra parte, también tuvieron que  afrontar gastos en elementos obligatorios e impuestos por
sanidad  como;geles  hidroalcohólicos,mascarillas  para  sus  empleados  e  instalación  de
medidores  de  CO2.Todo  esto  unido  a  otras  medidas  se  convirtieron  en  herramientas
indispensables y en  el mejor escudo contra el covid-19 en el 2021.

Todo ello  para crear  espacios más seguros tanto en el comercio como en la hostelería y al
mismo tiempo ir recuperando la normalidad .

Somos  conscientes  que  estas  medidas  han  supuesto  un  gasto  muy  elevado  para  estos
sectores cuando todavía se estaban recuperando.

Después de informarnos en varios PYMES sabemos que el gasto que tuvieron que hacer frente
en el año 2021 fue de media 1.000 euros.

Por  estos  motivos,  desde  el  PP  de  Pontedeume,no  podemos  dejar  atrás  a  nuestros
comerciantes y hosteleros y por eso presentamos esta propuesta de acuerdo.

PROPUESTA DE ACUERDO

1-    Instar al concello  de Pontedeume a crear una ayuda directa con un fondo de 25.000
euros  con  una  ayuda  máxima  de  300  euros  por  establecimiento  en  concurrencia   no
competitiva.
Todo esto  para sufragar la compra de dicho material,sin excederse del primer semestre del
presente  año, para ser adjudicada.»
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

8.-  MOCIÓN  DO  GRUPO  MUNICIPAL  DO  PARTIDO  POPULAR  (PP):  CONDENAR  A
INVASIÓN DE UCRAÍNA POR PARTE DE RUSIA E APOIAR AS ACCIÓNS DO GOBERNO
DE ESPAÑA, EN COLABORACIÓN COS ALIADOS DA OTAN E DA UE. 

“EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 24 de febrero de 2022  Rusia invadió Ucrania, nación soberana e independiente cuya
integridad territorial no es negociable.

Rusia ha invadido Ucrania infringiendo todas las normas del derecho internacional  y,
aunque Vladimir Putin trate de justificar este ataque en inexistentes derechos históricos,  este
ataque es totalmente injustificado e ilegal.

Este ataque, sin embargo, no es sólo un ataque a una nación soberana, hecho que es

suficientemente  grave  en  sí  mismo,  sino  que  supone  una  amenaza  a  la  estabilidad  y
seguridad  de  Europa,  así  como  al  concepto  mismo  de  democracia  y  al  orden
internacional basado en reglas.

Por eso, este ataque debe ser respondido de la forma más firme y contundente.

España es un país comprometido con el derecho internacional, con la carta de Naciones
Unidas, que en su artículo 2.4 refiere que la integridad territorial de los estados es inviolable, y
con sus socios de la Unión Europea y de la OTAN por ello, el Gobierno de España debe
tomar,en el  seno de las organizaciones internacionales de las que forma parte,  todas las
medidas que sean necesarias, incluyendo el apoyo con los recursos materiales- también
los  de  carácter  militar-  que  solicite  el  gobierno  de  Ucrania  para  poder  defender  su
soberanía,  para  responder  a  esta  terrible  agresión,  restablecer  la  paz  y  la  libertad y
defender la democracia en Ucrania.

Mientras estos objetivos se alcanzan, España debe mostrar su solidaridad con todos aquellos
ciudadanos ucranianos que han tenido que dejar su hogar huyendo de la guerra

Por lo expuesto, el Grupo Municipal Popular en el Ayuntamiento  de Pontedeume, presenta la
siguiente:

 PROPUESTA DE ACUERDO

1-Denunciar y condenar de manera firme y explícita la invasión de Ucrania por parte  de
Rusia y el uso de la fuerza contra un país soberano .Y reafirmar el respeto al  derecho
que asiste a todas las naciones de preservar su integridad territorial.

 2--Expresar el más firme compromiso del Ayuntamiento de Pontedeume con la defensa
de  los principios de la democracia, el estado de derecho y la protección de los derechos
fundamentales contemplados en el Preámbulo del Tratado de constitución de la OTAN y
de la UE.

3-Respaldar las actuaciones del Gobierno de España, junto con nuestros aliados para
poner fin a esta incalificable invasión a un estado soberano.
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

4-Solicitar al Gobierno de España que mantenga un flujo de información suficiente con
los partidos de la  oposición con el  objeto de obtener una colaboración más amplia,
pronta y responsable para así ponernos a disposición del Gobierno para colaborar en la
medida de nuestras competencias y recursos.”

O Sr. Presidente indica que hai unha declaración institucional,  que substituirá ás mocións dos
puntos 8 e 10 da orde do día, na que se refunden os textos das dúas mocións. 

Toma a palabra o Sr.  José Simoes Couceiro,  portavoz do grupo municipal  do PSOE, quen
confirma que na Xunta de Portavoces chegouse a unha declaración institucional. 

D. Luis Pena Mosquera confirma que se retira a moción do seu grupo obxecto do punto 10 da
orde do día, a favor da declaración institucional. 

O  Sr.  Alcalde-Presidente  da  lectura  á  DECLARACIÓN  INSTITUCIONAL,  cuxo  texto  se
transcribe a continuación:

«DECLARACION INSTITUCIONAL CONTRA A INVASION DE UCRANIA POR PARTE DE
RUSIA

O Concello de Pontedeume condena enerxicamente a agresión de Rusia a Ucraína , rexeitando
totalmente a invasión das forzas militares rusas e esixindo a súa inmediata retirada para lograr
solución estábel  e duradeira sobre a base do respecto á soberania dos pobos e a paz.

Así mesmo, o Concello de Pontedeume expresa a súa absoluta solidariedade coa poboación
civil ucraína e con todas as vítimas deste conflito.

O concello de Pontedeume posiciónase a favor da resolución pacífica de todos os conflitos,
apoiando  as  accións  dirixidas  a  facilitar  o  diálogo,  así  como  a  favor  de  sancionar  o
incumprimento do dereito internacional.

O  concello  de  Pontedeume  insta  ás  partes  implicadas  a  unha  urxente  desescalada,  o
cesamento ao fogo inmediato e o retorno á vía diplomática para cumprir cos Acordos de Minsk
e coa mediación da ONU.

Como representantes da veciñanza de Pontedeume afirmamos que a solución aos conflitos
NUNCA É A GUERRA e instamos a todas as administracións públicas a adoptar as medidas
necesarias para acoller as persoas refuxiadas e desprazadas.

Mostrar o apoío á unión Europea para que se interpoñan as sancións precisas co fin de que se
poña fin o conflito ante estes feitos tan graves que ameazan a paz e as liberdades e dereitos
fundamentais dos cidadáns ucraínos.

Demandamos da comunidade internacional que traballe polo restablecemento dun marco de
Ucraína coas repúblicas populares de Donetsk e lugansk, en base aos criterios definidos nos
acordos de Minsk.

Grupos Politicos  PSdeG-PSOE - PP- BNG      Pleno ordinario de Marzo

En Pontedeume a 31 de marzo 2022»
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

Os  concelleiros  e  concelleiras  presentes  RATIFICAN  por  UNANIMIDADE  o  contido  da
Declaración Institucional. 

9.-  MOCIÓN  DO  GRUPO  MUNICIPAL  DO  BLOQUE  NACIONALISTA  GALEGO  (BNG):
ACTUACIÓNS  QUE  DEBEN IMPULSAR  OS  GOBERNOS  GALEGO  E  CENTRAL PARA
MITIGAR  O  IMPACTO  DO  MEDRE  DISPARADO  DA  INFLACIÓN  NA  SOCIEDADE  E
ECONOMÍA GALEGAS. 
Toma  a  palabra  o  Sr.  Luis  Pena  Mosquera,  portavoz  do  do  Grupo  Municipal  do  Bloque
Nacionalista  Galego  (BNG),  dando conta  do contido  da moción  presentada,  cuxo  texto  se
transcribe a continuación:

<<MOCIÓN  RELATIVA  ÁS  ACTUACIÓNS  QUE  DEBEN  IMPULSAR  OS  GOBERNOS
GALEGO  E  CENTRAL  PARA  MITIGAR  O  IMPACTO  DO  MEDRE  DISPARADO  DA
INFLACIÓN NA SOCIEDADE E ECONOMÍA GALEGAS.

Dona Rocío Souto Torre e Don Luís Pena Mosquera, en representación do grupo municipal do
BNG de Pontedeume, presentan a seguinte moción para o seu debate en pleno:

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Galiza, a súa economía e a súa sociedade, sofre a agudización dunha suba de prezos sen
precedentes  dende  o  2021  e  agora  agravada  pola  guerra  de  Ucraína  e  o  impacto  na
comercialización do gas ou do cereal.

A inflación provoca unha perda xeneralizada do poder de compra do diñeiro no tempo. Por tal
motivo, coñécese como o “imposto dos pobres” porque, cos mesmos cartos, podemos enfrontar
menos pagamentos e isto prexudica especialmente ás persoas máis vulnerábeis e con menos
recursos.

Algúns datos:

- taxa de inflación interanual en Galiza no mes de febreiro foi do 8%  (no Estado español
7,6%). Isto quere dicir que somos un 8% máis pobres que un ano antes.  

- a electricidade subiu no estado español un 111,5%; o diésel subiu un 29% e a gasolina
un 25,9% (feb/21 fronte a feb/22)

- a bombona de butano nunca custou tanto: pasou dos 13,3 euros hai un ano a 18,63 €
agora (un 40% máis cara). 

Son varios os elementos que están a provocar esta situación de suba xeneralizada dos prezos.
A guerra agrávaa, mais a situación xa viña de antes e a pandemia tampouco explica todo. O
máis importante é que a suba de prezos está condicionada por decisións políticas, que poden
empeorar ou aliviar os seus efectos. Polo tanto, hai marxe para actuar e evitar que as maiorías
sociais  paguen esta  crise  mentres  grandes empresas  como as  da  banca  ou  as  eléctricas
multiplican beneficios.

Máis datos:
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

- En Galiza 694.367 persoas, o 25,7% da poboación galega, estaba en risco de pobreza
ou exclusión social  en outubro de 2021 (segun a Rede Galega Contra a Pobreza). 

Estes datos aínda non reflicten o impacto total da pandemia polo que a situación que estamos
a vivir van empeoralos. Ademais, en Galiza agrávase o impacto polo peso do sector pesqueiro
e agro-gandeiro, por termos moitas industrias electrointensivas, depender do comercio por vía
marítima  e  estrada,  polas  carencias  históricas  en  transporte  público,  pola  dispersión
poboacional, pola estafa das peaxes... e sobre todo porque  desde a Xunta e desde Madrid
toman decisións contrarias aos nosos intereses, como rebaixar os impostos a quen máis
ten, permitir os privilexios do lobby eléctrico ou incrementar o gasto militar no lugar de
atender outras necesidades.

É necesario, a medio e longo prazo, impulsar un cambio estrutural na nosa economía que nos
faga máis resistentes a este tipo de situacións, mais é hora tamén de tomar medidas urxentes
para que non haxa un empobrecemento drástico e non se pode agardar semanas para actuar.

É por todo o exposto con anterioridade, polo que o Grupo Municipal do Bloque Nacionalista
Galego en PONTEDEUME somete a debate e  aprobación polo  Pleno deste  Concello  esta
moción, propondo a adopción dos seguintes 

ACORDOS:

1. Demandar  do  goberno  central  a  intervención  inmediata  no  sector  enerxético  para
controlar  os  prezos  da  electricidade e  do  gas,  recortar  os  beneficios  das
eléctricas, impulsar unha tarifa eléctrica galega, medidas urxentes para a contención
da crise da industria electrointensiva a través dunha tarifa estábel que garanta prezos
máximos a medio prazo.

2. Demandar do goberno central a baixada selectiva do IVE dos alimentos básicos, os
produtos do mar, de hixiene persoal e feminina, o transporte público, a electricidade e o
gas.  E dos impostos sobre os hidrocarburos

3. Demandar  do  goberno  central  o  Incremento  das  pensións  e  dos  salarios  máis
baixos até o 60% do soldo medio actual.

4. Demandar do goberno central e da Xunta de Galiza a  protección do sector agro-
gandeiro e marítimo-pesqueiro evitando a venda a perdas e impulsando axudas polo
incremento dos custos de produción, singularmente enerxía e combustíbeis.

5. Demandar  do  goberno  central  a  intervención  pública  no  mercado  da  vivenda para
facilitar o acceso da xente nova e as rendas máis baixas poñendo a disposición da
Xunta as 2.735 vivendas da SAREB para se empregaren como vivendas sociais.

6. 10.  Demandar  da Xunta de  Galiza o  compromiso  de  non reducir  as partidas de
igualdade dos seus orzamentos, incrementar a contía das axudas de violencia
machista conforme o IPC e aprobar sen máis dilación o Plan de Choque contra a
pobreza  en  familias  Monoparentais  cun  orzamento  e  calendario  específico  de
desenvolvemento.»
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

Toma a palabra D. Luis Ángel Díaz González,  concelleiro do grupo municipal  do PP, quen
indica que lle parecen ben as medidas, se ben considera que dende o goberno do estado e da
Xunta xa se está actuando ao respecto. Anuncia a abstención do seu grupo ao acordo. 

De seguido intervén D. José Simoes Couceiro, portavoz do grupo municipal do PSOE, quen di
que entenden que se trata dun tema solidario, ante unha crise  e que hai cousas que hai que
ter en contra. Non podendo estar en contra destas medidas, que dende o goberno central se
están tomando medidas contundentes ao respecto; fai referencia aos datos da exposición de
motivos ao respecto da pobreza en Galicia, en comparativa con anos anteriores, que considera
non melloraron porque dende a Xunta non se tomaron cartas no asunto, non pola guerra de
Ucrania. Propón que se vote a moción por puntos, onde o voto do seu grupo sería no sentido
seguinte: 

- No punto un absteríanse.

- No punto dous votarían a favor.

- No punto tres indica que se se retira a porcentaxe do 60%, votarían a favor.

-  No punto catro votarían en contra,  porque xa estaría no plan de choques dos custos de
produción agraria.

- No  punto cinco, di  que o estado xa ten un bono xove, dende o 18 de xaneiro, polo que o voto
sería a abstención. 

- No punto seis votarían a favor.

O Sr. Pena Mosquera pide que se aclare detalladamente que quere eliminar para que o voto
fora a favor. 

O Sr. Simoes Couceiro volve a repetir as votacións dos puntos.

Toma a palabra o Sr. Presidente. D. Bernardo Fernández Piñeiro di que tamén se podería votar
a favor o punto cuarto, en tanto que a a Lei de Cadea Alimentaria o que regula é que non se
poda vender por debaixo dos prezos de custo. 

D. Luis Pena acepta a votación por bloques, ou chegar a un acordo no resto dos puntos que
posibilite a votación a favor.

O Sr. Alcalde propón unha serie de modificacións nos puntos do acordo, que se aceptan por
parte do grupo propoñente da moción, que quedarían redactados do seguinte xeito: 

1.-  Demandar do goberno central  a posta en marcha no menor tempo posible as medidas
necesarias  para  controlar  os  prezos  da electricidade  e  do gas,  recortar  os  beneficios  das
eléctricas

2.-  Demandar  do  goberno  central  a  baixada  selectiva  do  IVE  dos  alimentos  básicos,  os
produtos do mar, de hixiene persoal e feminina, o transporte público, a electricidade e o gas.  E
dos  impostos  sobre  os  hidrocarburos

3.-  Demandar  do  goberno  central  o  Incremento  das  pensións  e  dos  salarios  máis  baixos
para  compensar  a  inflación

4.- Demandar do goberno central e da Xunta de Galiza a protección do sector agro-gandeiro e
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

marítimo-pesqueiro  evitando  a  venda a  perdas  e  impulsando axudas  polo  incremento  dos
custos  de  produción,  singularmente  enerxía  e  combustíbeis.

5.- Demandar do goberno central a intervención pública no mercado da vivenda para facilitar o
acceso da xente nova e as rendas máis baixas poñendo a disposición da Xunta as 2.735
vivendas  da  SAREB  para  se  empregaren  como  vivendas  soci
sociais.

6.- 10. Demandar da Xunta de Galiza o compromiso de non reducir as partidas de igualdade
dos seus orzamentos, incrementar a contía das axudas de violencia machista conforme o IPC e
aprobar sen máis dilación o Plan de Choque contra a pobreza en familias Monoparentais cun
orzamento e calendario específico de desenvolvemento. 

D. Luis Ángel Díaz González considera que, os cambios introducidos supoñen unha moción
totalmente distinta, indicando que, se se vota punto por punto, votarán en contra nos puntos
catro, cinco e seis, pois tanto polo goberno central coma pola Xunta de Galicia, xa se están
levando a cabo actuacións, coma o bono social. Se votan en conxunto a moción, absteranse.

D. Luis Pena Mosquera acepta a votación por puntos.

De seguido, sométense a votación a proposta de acordo por puntos, quedando 

Adoptado por UNANIMIDADE dos/as membros presentes o seguinte ACORDO: 

1.- Demandar do goberno central a posta en marcha no menor tempo posible as medidas
necesarias para controlar os prezos da electricidade e do gas, recortar os beneficios das
eléctricas

Adoptado  por  UNANIMIDADE dos/as  membros  presentes  o  seguinte  ACORDO:  

2.- Demandar do goberno central a baixada selectiva do IVE dos alimentos básicos, os
produtos do mar, de hixiene persoal e feminina, o transporte público, a electricidade e o
gas.   E  dos  impostos  sobre  os  hidrocarburos

Adoptado por UNANIMIDADE dos/as membros presentes o seguinte ACORDO: 

3.- Demandar do goberno central o Incremento das pensións e dos salarios máis baixos
para  compensar  a  inflación

Adoptado por MAIORÍA de 9 votos a favor dos concelleiros e concelleiras do grupo municipal
do  PSOE  (8):  D.  Bernardo  Fernández  Piñeiro,  D.  José  Simoes  Couceiro,  Dª  Raquel
Caruncho Corral, Dª Yolanda Vázquez Busto, Dª Ángela Piñeiro Carrera, D. Daniel Ríos
Fernández, Dª. Manuela García Fachal , Dª Alejandra Bellón Tenreiro; e do BNG (1): D. Luis
Pena Mosquera ;  e  2 votos en contra dos concelleiros do grupo municipal  do PP:   D.
Santiago José Rodríguez Piñeiro e D. Luis Angel Díaz González, o  seguinte  ACORDO:  

4.-  Demandar do goberno central  e  da Xunta de Galiza a  protección do sector  agro-
gandeiro e marítimo-pesqueiro evitando a venda a perdas e impulsando axudas polo
incremento  dos  custos  de  produción,  singularmente  enerxía  e  combustíbeis.
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

Adoptado por MAIORÍA de 9 votos a favor dos concelleiros e concelleiras do grupo municipal
do  PSOE  (8):  D.  Bernardo  Fernández  Piñeiro,  D.  José  Simoes  Couceiro,  Dª  Raquel
Caruncho Corral, Dª Yolanda Vázquez Busto, Dª Ángela Piñeiro Carrera, D. Daniel Ríos
Fernández, Dª. Manuela García Fachal , Dª Alejandra Bellón Tenreiro; e do BNG (1): D. Luis
Pena Mosquera ;  e  2 votos en contra dos concelleiros do grupo municipal  do PP:   D.
Santiago José Rodríguez Piñeiro e D. Luis Angel Díaz González, o  seguinte ACORDO:

5.- Demandar do goberno central a intervención pública no mercado da vivenda para
facilitar o acceso da xente nova e as rendas máis baixas poñendo a disposición da Xunta
as  2.735  vivendas  da  SAREB  para  se  empregaren  como  vivendas  soci
sociais.

Adoptado por MAIORÍA de 9 votos a favor dos concelleiros e concelleiras do grupo municipal
do  PSOE  (8):  D.  Bernardo  Fernández  Piñeiro,  D.  José  Simoes  Couceiro,  Dª  Raquel
Caruncho Corral, Dª Yolanda Vázquez Busto, Dª Ángela Piñeiro Carrera, D. Daniel Ríos
Fernández, Dª. Manuela García Fachal , Dª Alejandra Bellón Tenreiro; e do BNG (1): D. Luis
Pena Mosquera ;  e  2 votos en contra dos concelleiros do grupo municipal  do PP:   D.
Santiago José Rodríguez Piñeiro e D. Luis Angel Díaz González, o  seguinte ACORDO:

6.-  10.  Demandar  da  Xunta  de  Galiza  o  compromiso  de  non  reducir  as  partidas  de
igualdade dos seus orzamentos, incrementar a contía das axudas de violencia machista
conforme o IPC e aprobar sen máis dilación o Plan de Choque contra a pobreza en
familias Monoparentais cun orzamento e calendario específico de desenvolvemento. 

10.-  MOCIÓN DO  GRUPO  MUNICIPAL  DO  BLOQUE  NACIONALISTA  GALEGO  (BNG):
CONDENA DA INVASIÓN RUSA SOBRE UCRAÍNA 

CONDENA DA INVASIÓN RUSA SOBRE UCRAÍNA 

Luís Pena Mosquera, concelleiro do Grupo Municipal do Bloque Nacionalista Galego  (BNG) no
Concello de Pontedeume, ao abeiro da lexislación vixente, presenta a seguinte moción:

DECLARACIÓN FRONTE AOS FEITOS QUE ESTÁN A OCORRER NA UCRAÍNA :

1. O  Concello  de  Pontedeume  condena  enerxicamente  a  agresión  de  Rusia  a
Ucraína, rexeitando totalmente a invasión das forzas militares rusas e esixindo a
súa inmediata retirada para lograr solución estábel e duradeira sobre a base do
respecto á soberanía dos pobos e a paz.

2. Así mesmo, o Concello de Pontedeume expresa a súa absoluta solidariedade coa
poboación civil ucraína e con todas as vítimas deste conflito.

3. O Concello de Pontedeume posiciónase a favor da resolución pacífica de TODOS
os conflitos, apoiando as accións dirixidas a facilitar o diálogo, así como a favor
de sancionar o incumprimento do dereito internacional. 
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

4. O  Concello  de  Pontedeume  insta  ás  partes  implicadas  a  unha  urxente
desescalada, o cesamento ao fogo inmediato e o retorno á vía diplomática para
cumprir cos Acordos de Minsk e co dereito internacional coa mediación da ONU

5. Como representantes da veciñanza de Pontedeume afirmamos que a solución
aos conflitos NUNCA É A GUERA e instamos a todas as administracións públicas
a  adoptar  as  medidas  necesarias  para  acoller  as  persoas  refuxiadas  e
desprazadas.  

6. Demandamos da Comunidade Internacional  que traballe  polo restablecemento
dun  marco  de  solución  dialogada  ao  conflito  de  Ucraína  coas  repúblicas
populares de Donetsk e Lugansk, en base aos criterios definidos nos Acordos de
Minsk.

A moción foi retirada a favor da DECLARACIÓN INSTITUCIONAL,  transcrita no punto 8.

11.-  MOCIÓN  DO  GRUPO  MUNICIPAL  DO  PARTIDO  SOCIALISTA  DE  GALICIA
(PSdeGPSOE):  PLAN URXENTE DE MEDIDAS ECONÓMICAS E SOCIAIS DE GALICIA
DIANTE DA CRISE DERIVADA POLA INVASIÓN UCRAÍNA. 

Toma  a  palabra  o  don  José  Simoes  Couceiro,  portavoz  do  Grupo  Municipal  do  Partido
Socialista  de  Galicia  (PSdG-PSOE),  para  dar  lectura  aos  puntos  do  acordo  da  moción
presentada polo (PSdG-PSOE), que se transcribe a continuación:

<<MOCIÓN  SOBRE  O PLAN  URXENTE  DE  MEDIDAS  ECONÓMICAS  E  SOCIAIS  DE
GALICIA DIANTE DA CRISE DERIVADA POLA INVASIÓN DE UCRAÍNA

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

O PSdeG-PSOE vén de presentar un Plan urxente de medidas económicas e sociais. Trátase
dun decálogo de medidas co obxectivo de facer fronte á situación de emerxencia derivada da
guerra de Ucraína e axudar a paliar as súas consecuencias, sobre todo ás persoas e sectores
máis afectados e ás persoas en situación de vulnerabilidade.  O custo da electricidade,  do
combustible e de materia prima de determinados produtos descontrolouse porque Rusia é un
dos principais  provedores  de gas e  petróleo  para Europa,  mentres  que Ucraína é  un dos
principais produtores de cereais e aceite de xirasol. Se a este contexto se suman os efectos
negativos de dous anos de pandemia, aparece un horizonte escuro para a economía da que
ameaza a ansiada recuperación económica. Cómpre, polo tanto, actuar de maneira urxente, e,
para iso, plantéxanse as seguintes medidas:

1. Redución das peaxes das autoestradas de titularidade autonómica. Baixada das
tarifas nun 75% para os profesionais  do transporte  e nun 50% para o resto dos
usuarios.  Impulsar  que  o  Goberno  de  España  negocie  coas  concesionarias,
nomeadamente a da AP-9, unha baixada similar  nas autoestradas de titularidade
estatal.
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

2. Rebaixa  nas taxas da  ITV (competencia  da  Xunta  de  Galicia).  Redución  das
tarifas  da  inspección  técnica  de  vehículos  nun  75%  para  os  profesionais  do
transporte e nun 50% de media, con carácter progresivo, para o resto dos usuarios. 

3. Plan de axudas dirixidas a autónomos e profesionais para compensar o aumento
de  custes  do  transporte.  Posta  en  marcha  dunha  liña  de  axudas  urxentes  para
axudar a costear a alza dos combustibles nos sectores da pesca, da agricultura e a
gandería.

Colaborar co Goberno de España para rebaixar a imposición sobre hidrocarburos,
ben mediante a actuación sobre o Imposto Especial de Hidrocarburos, ben mediante
a aplicación dun IVE a tipo reducido. 

4. Impulsar o cambio na regulación do mercado eléctrico que faga posible desvincular o
prezo  da  enerxía  eléctrica  para  familias  e  empresas  do  prezo  do  gas,  facendo
posible unha rebaixa significativa do custe da electricidade, así como demandar
a redución das peaxes na rede eléctrica e de gas. 

5. Identificación e impulso lexislativo para determinar, por parte da Xunta de Galicia, os
proxectos estratéxicos  dirixidos a  elevar  a  autosuficiencia enerxética  a baixo
custe tanto para ámbito doméstico como para o aprovisionamento industrial. 

Impulsar  desde a propia  Administración autonómica un instrumento financeiro  de
participación e liderado no desenvolvemento de proxectos estratéxicos.

6. Redución das tarifas portuarias nun 75% tanto no que se refire a Portos de interese
xeral como aos xestionados pola Xunta de Galicia. 

7. Modificar  os  Orzamentos  da  Xunta  de  Galicia  para  aprobar  un  plan  social  de
axudas ás familias máis vulnerables,  triplicando a partida orzamentaria dedicada
ao  bono social  eléctrico,  pasando de 1,9  a 6  millóns de euros,  o que permitía
incrementar de 5.000 a 15.000 o número de familias vulnerables beneficiarias. 

8. Reformulación  da  Tarxeta  Básica  da  Xunta  coa  finalidade  de  incorporar  nesta
prestación ás familias de persoas refuxiadas procedentes de Ucraína. 

9. Demandar da Xunta unha redución no tramo autonómico do IRPF para aquelas
persoas non obrigadas a presentar a declaración da renda, pero cuxos ingresos si
están suxeitos a retención e negociar co Estado unha rebaixa paralela. 

10. Que a Xunta, a través do IGAPE, habilite un  fondo de avais e de liquidez  que
garanta a viabilidade de empresas afectadas polo peche de mercados en Rusia e
Ucraína. Colaborar coa rede exterior na identificación de novos mercados para o
aprovisionamento  de  cereais  e  outras  producións  que  poden  ver  interrompido  o
subministro a causa da guerra.

Por  todo  o  anterior,  o  Grupo  Municipal  Socialista  insta  ao  Pleno  da  Corporación  de
Pontedeume a adoptar os seguintes acordos:

1. Insta á Xunta de Galicia a poñer en marcha as medidas que son da súa competencia: 
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

 Redución das peaxes autoestradas da titularidade autonómica

 Rebaixa nas taxas da ITV

 Impulso  lexislativo  para  determinar,  por  parte  da  Xunta  de  Galicia,  os  proxectos
estratéxicos dirixidos a elevar a autosuficiencia enerxética.

 Redución das tarifas portuarias nun 75%

 Aprobar un plan social de axudas ás familias máis vulnerables

 Reformulación da Tarxeta Básica da Xunta

 Redución no tramo autonómico do IRPF

 Habilitar  un  fondo de avais e de liquidez  que garanta a viabilidade de empresas
afectadas polo peche de mercados en Rusia e Ucraína.

2. Insta ao Goberno do Estado a adoptar as seguintes medidas da súa competencia:

 Impulsar o cambio na regulación do mercado eléctrico que faga posible unha rebaixa
significativa do custe da electricidade.

 Redución das tarifas portuarias nun 75%

 Rebaixar a imposición sobre hidrocarburos

 Impulsar unha baixada nas autoestradas de titularidade estatal, nomeadamente a da
AP-9

Toma a palabra D. Luis Ángel Díaz González, concelleiro do grupo municipal do PP, quen  di
que  imaxina que os concelleiros leron o Plan de Choque da Xunta de Galicia do 17 de marzo
de 2022 e o Plan de Choque do goberno central. Comenta que nesta moción o Grupo Municipal
do Partido Socialista pide a  “redución das tarifas portuarias nun 75%”, pero sen embargo, a
Xunta suspende o pago das taxas portuarias como mínimo durante dous meses prorrogables.
En canto o punto,“aprobar un plan social de axudas ás familias máis vulnerables”, indica que o
aprobou onte o goberno central, pero a parte disto, a Xunta de Galicia ten axudas de bono
enerxético dirixidos a comercios e hostalaría, e tamén o bono eléctrico a familias vulnerables,
ampliado en 13.000.000 €; que son cousas que se están facendo. De seguido indica que, en
referencia á “redución no tramo autonómico do IRPF”, que no ano 2022 cada galego aforrará
432 € polas rebaixas fiscais, habendo tres tramos autonómicos rebaixados, da conta do que
dixo o goberno central no día de onte sobre o que vai  facer...; En definitiva, considera que son
unhas boas medidas, pero son actuacións que xa se están levando a cabo ou que se anunciou
que se van facer..., tanto por parte da Xunta coma do goberno central. Considera que cada
grupo fai unhas medidas diferentes. Conclúe a súa intervención indicando que o voto do seu
grupo vai ser a abstención, non porque non lle gusten as medidas, se non porque son cousas
que xa se están a facer por parte dos gobernos da xunta e do estado, se ben considera que as
medidas deberían de ser conxuntas dos distintos grupos dos distintos gobernos.  

De seguido intervén D. Luis Pena Mosquera. O portavoz do grupo municipal fai referencia á
concordancia cos puntos primeiro e segunda e pide unha aclaración sobre o texto: “elevar a
autosuficiencia enerxética”, indicando o Sr. Alcalde que se refire ao tema do hidróxeno, en tanto
que en Galicia hai dous elementos en abundancia: o vento e auga, para xerar enerxía, por
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

tanto Galicia podería ser un potencial produtor dese elemento, que nos faría autosuficientes
enerxéticamente respecto a outros puntos de europa. Continuando coa súa intervención, o Sr.
Pena  Mosquera,  con  respecto  ao  punto  de  “Reformulación  da  Tarxeta  Básica  da  Xunta,
considera que está ben, pero tampouco di nada xa que na explicación fálase das persoas
procedentes de Ucrania e aquí non o di; con referencia á “redución no tramo autonómico do
IRPF, considera que tería que quedar claro a que persoas vai dirixido,  e dicir: ás persoas non
obrigadas a presentar a declaración de renda, ás persoas con rendas máis baixas.  Respecto o
punto  “habilitar  un  fondo  de  avais  e  de  liquidez  que  garanta  a  viabilidade  de  empresas
afectadas polo peche de mercados en Rusia e Ucraína”, di que parece  que está pensado para
as distintas tendas que ten Inditex en Rusia, polo que ten que votar en contra, entendendo que
a  Xunta  non  ten  porque  financiar  a  grandes  empresas  que  teñen  capacidade  de
autofinanciamento; O Sr. Alcalde di que non é nese sentido, polo que se propón concretar o
punto no seguinte sentido: “habilitar un fondo de avais e de liquidez para pequenas e medianas
empresas afectadas polo peche de mercados en Rusia e Ucrania”. No que respecta ao último
punto, “impulsar unha baixada nas autoestradas de titularidade estatal, nomeadamente a da
AP-9”, o Sr. Pena Mosquera, facendo referencia ao posicionamento do BNG, que defende a
gratuidade da autoestrada, como nervio de conexión do tecido industrial galego, propón unha
variación do punto  para votar a favor, introducindo o termo “impulsar a gratuidade” 

D.  Bernardo  Fernández  Piñeiro  propón  a  redacción  seguinte  do  último  punto  da  moción:
“Impulsar a gratuidade das autoestradas de titularidade estatal de ser posible e de non selo
aplicar unha rebaixa  na tarifa das mesmas, nomeadamente a da AP-9”, co que D. Luis Pena
manifesta estar de acordo.

De seguido toma a palabra D. José Simoes Couceiro quen, en referencia á intervención de D.
Luis Ángel Díaz Gonzalez apunta que, referente o Plan de axudas ás familias vulnerables, di
que a Xunta pide 1,9 millóns, pero eles piden 6.000.000 €, con respecto a ITV, comenta que
isto non se acaba durante dous meses.

O Sr. Díaz González di que el se refire ás taxas portuarias, non a ITV, que baixou un 1,5 %.
Considera que non se pode botar a culpa de todo á guerra de Ucrania, facendo referencia á
baixada de impostos e aos fondos das xubilacións. 

D. Bernardo Fernández Piñeiro di que é partidario de rescatar as ITV para  que non estean en
mans privadas.

Péchase o debate cun intercambio de opinións entre o concelleiro do PP e o portavoz do PSOE
sobre as medidas, a súa temporalidade, así como a súa aplicación e consecuencias. 

[Abandona a sesión Dna. Alejandra Bellón Tenreiro sendo as 13h56min] 

Concluídas  as  intervencións,  sométese  a  votación  a  MOCIÓN  EMENDADA,  quedando
adoptado por  MAIORÍA de 8 votos a favor dos concelleiros e concelleiras do Grupo Municipal
do PSdG-PSOE (7):  D.  Bernardo Fernández Piñeiro,  D.  José Simoes Couceiro,  Dª  Raquel
Caruncho  Corral,  Dª  Yolanda  Vázquez  Busto,  Dª  Ángela  Piñeiro  Carrera,  D.  Daniel  Ríos
Fernández, Dª. Manuela García Fachal,  e do concelleiro do Grupo Municipal do BNG:  D.
Luis Pena Mosquera;  e  2 abstencións dos concelleiros do Grupo municipal  do PP(2):  D.

Santiago José Rodríguez Piñeiro e D. Luis Angel Díaz González, o ACORDO seguinte: 
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

1. Insta á Xunta de Galicia a poñer en marcha as medidas que son da súa competencia: 

 Redución das peaxes autoestradas da titularidade autonómica

 Rebaixa nas taxas da ITV

 Impulso  lexislativo  para  determinar,  por  parte  da  Xunta  de  Galicia,  os  proxectos
estratéxicos dirixidos a elevar a autosuficiencia enerxética.

 Redución das tarifas portuarias nun 75%

 Aprobar un plan social de axudas ás familias máis vulnerables

 Reformulación da Tarxeta Básica da Xunta

 Redución  no  tramo  autonómico  do  IRPF ás  persoas  non  obrigadas  a  presentar  a
declaración da renda

 Habilitar  un  fondo  de  avais  e  de  liquidez  para  pequenas  e  medianas  empresas
afectadas polo peche de mercados en Rusia e Ucrania.

2. Insta ao Goberno do Estado a adoptar as seguintes medidas da súa competencia:

 Impulsar o cambio na regulación do mercado eléctrico que faga posible unha rebaixa
significativa do custe da electricidade.

 Redución das tarifas portuarias nun 75%

 Rebaixar a imposición sobre hidrocarburos

 Impulsar a gratuidade das autoestradas de titularidade estatal de ser posible, e de non
selo, aplicar unha rebaixa  na tarifa das mesmas, nomeadamente a da AP-9”,

12.- ACTIVIDADE DE CONTROL DO PLENO: MOCIÓNS URXENTES.

Non se presentan mocións urxentes

13.- ASUNTOS URXENTES.

Non se presentan asuntos urxentes

14.- DACIÓN DE CONTA DOS PROXECTOS DE OBRA APROBADOS POR RESOLUCIÓN
DA ALCALDÍA

A Secretaria  accidental  da lectura  á  proposta  da Alcaldía-Presidencia,  que se  transcribe a
continuación:

<<PROPOSTA DACCIÓN CONTA AO PLENO

Expediente: 2022/G006/000055

RUA REAL, 13 – 15.600 PONTEDEUME (A CORUÑA)
CIF P-1507000 F –Nº REELL 01150695

TELÉFONO 981 43 30 54 – FAX 981 43 33 68 www.pontedeume.gal

Páxina 93 de 119

C
V
D
:
 
+
/
N
C
G
h
F
F
2
D
b
Y
v
l
H
q
7
a
P
H

V
e
r
i
f
i
c
a
b
l
e
 
e
n
 
l
a
 
S
e
d
e
 
E
l
e
c
t
r
ó
n
i
c
a
 
d
e
l
 
O
r
g
a
n
i
s
m
o
.



 

CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

Asunto:  Dacción  de  conta  da  aprobación  de  proxectos  de  obras  por  Resolución  da
Alcaldía Presidencia.

Logo de ver o acordo relativo á delegación de competencias do Pleno na Alcaldía-Presidencia,
adoptado en sesión ordinaria de 28 de novembro de 2019, que se transcribe en estrato:

...//…

SEGUNDO.- Delegar na Alcaldía-Presidencia o exercicio das atribucións que se indican no
artigo  22  da  Lei  7/1985,  do  2  de  abril,  reguladora  das  Bases  do  Réxime  Local,  sendo
delegables conforme o indicado no apartado 4º, e que exclúen as enunciadas no número 2),
letras a), b), c), d), e), f), g), h), i), l) e p), e no número 3) do artigo 22 da Lei 7/1985, do 2 de
abril,  reguladora  das  Bases  do  Réxime  Local.  Delegación  que  comprenderá  todas  as
facultades, incluída a de adopción de acordos que afecten a terceiros. 1.- A aprobación dos
proxectos de obras e servicios cando sexa competente para a súa contratación ou concesión, e
cando aínda non estean previstos nos presupostos. 

...//...

Tendo en conta o establecido no artigo 115 do Real decreto 2568/1986, de 28 de novembro,
poloque  se  aproba  o  Regulamento  de  organización,  funcionamento  e  réxime  xurídico  das
entidades locais, que se transcribe en estrato:

Artículo  115.  Si  no  se  dispone  otra  cosa,  el  órgano  delegante  conservará  las  siguientes
facultades en relación con la competencia delegada: 

a) La de recibir información detallada de la gestión de la competencia delegada y de los actos o
disposiciones emanados en virtud de la delegación.

Cumprindo cos preceptos anteriores, esta Alcaldía-Presidencia, propón:

ÚNICO.- Toma de razón das resolucións adoptadas por por parte do Pleno da Corporacións as
resolucións seguintes:

Expediente Proxecto Resolución Data resolución

2022/G003/000088

Solicitud de subvención para a
recuperación do patrimonio
cultural mediante a rehabilitación  entorno
do lavadoiro de Cermuzo, fonte do
Castro e a fonte de Cruz do Cabildo, no
Concello de Pontedeume

Decreto núm
82/2022

14/02/2022

2022/G003/000079

Solicitud de subvención para a mellora de
accesibilidad, equipamento e instalacións
no centro municipal de Foremdes 2022 

Decreto núm
73/2022 09/02/2022

2022/G003/000127

Solicitud de subvención para a
renovación de acabado da cuberta da
escola de Ombre e rehabilitación palco da
música na Alameda. Impacto paisaxístico. 
2022 

Decreto núm
110/2022 24/02/2022

2022/G003/000119 Subvención para a reordenación do viario
no acceso ó polígono de Vidreiro.

Decreto núm
111/2022

24/02/2022
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

Expediente Proxecto Resolución Data resolución
parques empresariais 2022 

2022/G003/000132 Solicitude de subvención; camiño de
Allón. AGADER 2022-2023 

Decreto núm
115/2022

25/02/2022

2022/g003/000137

Expediente de incoacción del
procedimiento de
licitación del contrato para las
actuaciones recogidas en el proyecto
"Rehabilitación enerxética do edificio de
Servizos Sociais do Concello
de Pontedeume" (IDAE 2020),
cofinanciadas con cargo al “programa de
ayudas a proyectos singulares de
entidades locales que favorezcan
el paso a una economía baja en carbono
en el marco del programa
operativo feder de crecimiento sostenible
2014-2020” (expediente:
2021/c003/000003) 

Decreto núm
122/2022

25/02/2022

Os concelleiros e concelleiras presentes TOMAN RAZÓN.

15.- DACIÓN DE CONTA PLAN ORZAMENTARIO A MEDIO PRAZO (2023-2025)

A secretaria  accidental  da  lectura  á  proposta  da  Alcaldía-Presidencia,  que  se  transcribe  a
continuación:

<<DACIÓN DE CONTA  DO EXPEDIENTE DE PLAN ORZAMENTARIO A MEDIO PRAZO
(20232025)

(Expediente: 2021/X998/000023).

Dáse conta do Decreto da Alcaldía núm. 139/2022 do día 09/03/2022, do seguinte teor que se transcribe:

<<Descrición decreto: EXPEDIENTE DE PLAN ORZAMENTARIO A MEDIO PRAZO (2023 A
2025)

EXPEDIENTE Nº 2022/G003/000161

DON  Bernardo  Fernández  Piñeiro  ALCALDE-PRESIDENTE  DO  CONCELLO  DE
PONTEDEUME (A CORUÑA).

A  Orde  HAP/2105/2012,  de  1  de  outubro,  pola  que  se  desenvolven  as  obrigas  de
subministración  de  información  previstas  na  Lei  Orgánica  2/2012,  de  27  de  abril,  de
estabilidade  orzamentaria  e  sustentabilidade  financeira  (LOEOSF),  modificada  pola  Orde
HAP/2082/2014, de 7 de novembro, establece no seu artigo 6 a obriga de remitir información
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

sobre  os  marcos  orzamentarios  a  medio  prazo  nos  que  se  enmarcará  a  elaboración  dos
orzamentos das entidades locais

O artigo 5 da dita Orde establece a obriga de que a remisión da información antedita se realice
por medios eletrónicos e mediante sinatura electrónica a través do sistema que o Ministerio de
Facenda e función pública (MINHAP) habilite para o efecto

Con data do 12/03/2021 aprobouse o expediente do plan orzamentario a medio prazo 2022-
2024, número 2021/G003/000175 mediante resolución da Alcaldía número 162/2021, e, unha
vez liquidado o exercicio 2021 (mediante Resolución número 80/2022, de 14/02/2022), os datos
correspondentes  á  estimación  de  liquidación  para  o  ano  2021  remitida  ao  Ministerio  e  a
liquidación do orzamento correspondente ao dito exercicio aprobada foron os que se indican no
seguinte cadro, coa porcentaxe de cumprimento da liquidación real sobre as estimacións que
se recolle no cadro “porcentaxe”:

INGRESOS 2021 ESTIMACIÓN LIQUIDACIÓN PORCENTAXE 
Capítulo 1: Impostos directos 1.968.000 2.149.422,48 109,22%
capítulo 2: impostos indirectos 100.000 162.462 162,46%
Capítulo 3: Taxas, Prezos 
públicos e outros ingresos

1.650.000 1.536.234,81 93,11%

Capítulo 4: Transferencias 
correntes

2.803.070,53 3.262.045,47 116,37%

Capítulo 5: Ingresos Patrimoniais 0,00 9.345,09 -
Total de Ingresos correntes 6.521.070,53 7.119.509,85 109,18%
Capítulo 6. Alleamento de 
investimentos

0,00  0,00 0,00

Capítulo 7: Transferencias de 
capital 

900.000 299.964,74 33,33%

Capítulo 8. Ingresos por activos 
financeiros 

10.0000 2.135,35 2,14%

Capítulo 9. Ingresos por pasivos 
financeiros

394.729 301.513,08 76,38%

Total de Ingresos capital 1.104.729 603.613,17 54,64%
TOTAL INGRESOS 7.825.799,53 7.723.123,02 98,69%

GASTOS 2021 ESTIMACIÓN LIQUIDACIÓN PORCENTAXE 
Capítulo 1: Gastos de persoal 2.495.000,00 2.590.462,62 103,83%
Capítulo 2: Gastos correntes en 
bens e servizos

3.300.000 3.393.247,14 102,83%

Capítulo 3: Gastos financeiros 300,00 13,98 4,66%
Capítulo 4: Transferencias 
correntes

400.000,00 394.319,96 98,58%

Total de Gastos Correntes 6.195.300 6.378.043,70 102,95%
Capítulo 6. Investimentos reais 1.200.000 983.942,32 82,00%
Capítulo 7. Transferencias de 0 0
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

capital
C. 8. Activos financeiros 10.000,00 0 0,00%
Total de Gastos capital 1.210.000 983.942,32 81,32%

TOTAL GASTOS 7.405.300
7.361.986,0
2 99,42%

Visto que o prazo para a remisión ao Ministerio de Facenda e Función Pública a través da
plataforma da oficina virtual das entidades locais da información relativa o plan orzamentario a
medio plazo, 2023-2025, remata ás 24:00 horas do 15/03/2022,  

Os plans orzamentarios para os anos 2023-2025 se realizaron tendo en conta:

- a información con que se conta a día de hoxe e unha aplicación prudente da súa posible
evolución, na liña seguida para o cálculo dos marcos orzamentarios do período 2022-2024

- a información da liquidación do exercicio 2021, e

- a previsión de execución do orzamento do exercicio 2022

Quedaría como segue:

Polo que se refire aos INGRESOS:

Realízase unha previsión prudente tendo en conta a información de liquidación do exercicio
2021 e o orzamento 2022, axustando algunha previsión de ingresos en función da evolución
tendencial.

Polo que se refire aos GASTOS:

Polo que se refire á previsión de gastos, tense en conta igual información que a utilizada para
os ingresos, así como coas modificacións de crédito que se teñen tramitado e/ou se pretenden
tramitar  ata  fin  de  exercicio.  E  en  relación  cos  gastos  de  persoal  se  considera  pouco
incremento por estarse regularizando os anos anteriores de axudas sociais a funcionarios e o
desenvolvemento da oferta de emprego público.

Respecto dos capítulo 3 e 9, gastos financeiros e pasivos financeiros, aténdese ás previsións
de movementos e  situación  da débeda nos vindeiros  exercicios,  sen  prexuízo de posibles
amortizacións anticipadas que puideran realizarse, de acordo coas solicitudes/concesións de
préstamos nos  distintos  plans  provinciais  (PAI2016,  POS+2017,  POS+2018 e  POS+2019),
unha vez que realice a súa devolución anual cun período cada un de dez anos, por contías
dunha  décima  parte  da  amortización,  sen  xuros.De  acordo  coa  competencia  da  Alcaldía
regulada no artigo 21.1.s da Lei 7/1985 de 2 de abril, reguladora das bases do réxime local,
RESOLVO:

PRIMEIRO.- Aprobar a seguinte información sobre os plans orzamentarios a medio prazo nos
que  se  enmarcará  a  elaboración  dos  orzamentos  do  Concello  de  Pontedeume  para  os
exercicios 2023, 2024 e 2025, derivados de evolución tendencial, e tendo en conta que para
este 2022 están suspendidas as regras fiscais, pero non así para os vindeiros anos, polo que a
utilización do remanente de tesourería para gastos xerais deberá cumprir coas previsións de
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

cumprimento da estabilidade orzamentaria e regra de gasto, polo que se axustan as previsións
de investimento a liquidar, así

DETALLE DE INGRESOS CORRENTES 
(Estimación de dereitos recoñecidos netos, en euros)

INGRESOS CORRENTES Ano 2022 Ano 2023 Ano 2024 Ano 2025

Capítulo 1 y 2: Impostos directos 
e indirectos

2.347.000 2.133.424 2.148.931 2.164.523

Imposto sobre Bens Inmobles 1.303.000 1.313.424 1.323.931 1.334.523

Imposto sobre Actividades 
Económicas

210.000 210.000 215.000 220.000

Imposto sobre Vehículos de 
Tracción Mecánica

369.000 370.000 370.000 370.000

Imposto sobre Incremento del 
Valor de los Terreos de Natureza 
Urbana

280.000 120.000,00 120.000 120.000

Imposto sobre Construcións, 
Instalacións e Obras

185.000 120.000 120.000 120.000

Cesión de impostos do Estado  0,00 0 0 0

Ingresos do capítulo 1 e 2 non 
incluídos

 0,00 0 0 0

Capítulo 3: Taxas, Prezos 
públicos e outros ingresos

1.650.000 1.650.000 1.650.000 1.650.000

Capítulo 4: Transferencias 
correntes

2.870.000 2.869.000 2.869.000 2.869.000

Participación en tributos do 
Estado

1.676.053,44 1.675.000,00 1.675.000,00 1.675.000,00

Resto de Transferencias 
correntes (resto Cap.4)

1.193.946,56 1.194.000 1.194.000 1.194.000

Capítulo 5: Ingresos Patrimoniais 0 0 0 0

Total de Ingresos correntes 6.867.000 6.652.424 6.667.931 6.683.523

DETALLE DE INGRESOS DE CAPITAL 
(Estimación de dereitos recoñecidos netos, en euros)
INGRESOS DE CAPITAL Ano 2022 Ano 2023 Ano 2024 Ano 2025
Capítulo 6. Alleamento de 
investimentos

0,00  0 0,00  0,00 

Capítulo 7: Transferencias de 
capital

900.000 700.000 700.000 700.000

Total de Ingresos de Capital 900.000 700.000 700.000 700.000
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

DETALLE DOS INGRESOS FINANCEIROS 
(Estimación de dereitos recoñecidos netos, en euros)
INGRESOS FINANCIEROS Ano 2022 Ano 2023 Ano 2024 Ano 2025
Capítulo 8. Ingresos por activos 
financeiros

10.000,00 10.000,00 10.000,00 10.000,00

Capítulo 9. Ingresos por pasivos 
financeiros

35.903,86 0 0 0

Total de Ingresos Financeiros 45.903,86 10.000,00 10.000,00 10.000,00

DETALLE DE GASTOS CORRENTES
(Estimación de obrigas recoñecidas netas, en euros)
GASTOS CORRENTES Ano 2022 Ano 2023 Ano 2024 Ano 2025
Capítulo 1: Gastos de persoal 2.600.000 2.626.000 2.652.260 2.678.783

Capítulo 2: Gastos correntes en 
bens e servizos

3.395.000 3.411.975 3.429.035 3.446.180

Capítulo 3: Gastos financeiros 800 300 300 300

Capítulo 4: Transferencias 
correntes

400.000 400.000 400.000 400.000

Total de Gastos Correntes 6.395.800 6.438.275 6.481.595 6.525.263

DETALLE DE GASTOS DE CAPITAL 
(Estimación de obrigas recoñecidas netas, en euros)
GASTOS DE CAPITAL Ano 2022 Ano 2023 Ano 2024 Ano 2025
Capítulo 6. Investimentos reais 1.400.000 750.000 750.000 750.000

Capítulo 7. Transferencias de 
capital

0 0 0 0

Total de Gastos Capital 1.400.000 750.000 750.000 750.000

DETALLE DE GASTOS FINANCEIROS 
(Estimación de obrigas recoñecidas netas, en euros)
GASTOS FINANCEIROS Ano 2022 Ano 2023 Ano 2024 Ano 2025
C. 8. Activos financeiros 10.000,00 10.000,00 10.000,00 10.000,00

Achegas patrimoniais 10.000,00 10.000,00 10.000,00 10.000,00

Outros gastos en activos 
financeiros

0,00 0 0,00 0,00

C.9. Pasivos financeiros 0 18.474,59 47.118,69 47.118,69

Total de Gastos Financieros 10.000,00 28.474,59 57.118,69 57.118,69
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

TOTAL estimación de dereitos recoñecidos e obrigas recoñecidas de ingresos e gastos 
por evolución tendencial:

TOTAIS Ano 2021 Ano 2022 Ano 2023 Ano 2024
INGRESOS 7.812.903,86 7.362.424 7.377.931 7.393.523
GASTOS 7.805.800 7.216.749,59 7.288.713,69 7.332.381,69

SEGUNDO.- Dar conta aos Servizos Económicos, para que a Intervención municipal remita os
datos indicados no texto deste Decreto ao Ministerio para dar cumprimento ao sinalado na
Orde HAP/2105/2012, de 1 de outubro.

TERCEIRO.- Dar  conta  ao  Pleno  da  corporación  na  seguinte  sesión  que  se  celebre  en
cumplimento do establecido no artigo 42 do Real Decreto 2568/1986, de 28 de novembro, por
lo  que se aproba o Regulamento de Organización,  Funcionamento e  Réxime Xurídico das
Entidades Locais.

En  Pontedeume,  asinado  dixitalmente  na  data  que  figura  na  marxe  polo  Sr.  Alcalde  D.
Bernardo  Fernández Piñeiro  do  que  eu,  Dª  Ana Ramos Ramos,  como Secretaria,  dou  fe.
(Asinado aos efectos exclusivamente do artigo 3.2 do RD 128/2018 de 16 de marzo e o artigo
2.1 do Decreto 24/2018 do 15 de febreiro).>>

Os concelleiros e concelleiras presentes TOMAN RAZÓN.

16.-   ACTIVIDADE  DE  CONTROL  DO  PLENO:  DAR  CONTA DAS  RESOLUCIÓNS  DA
ALCALDÍA-PRESIDENCIA

A secretaria  accidental  da  lectura  á  proposta  da  Alcaldía-Presidencia,  que  se  transcribe  a
continuación:

<<DACIÓN DE CONTA DAS RESOLUCIÓNS DE ALCALDÍA PRESIDENCIA.

SESIÓN ORDINARIA DO PLENO DE 31 DE MARZO DE 2022

(Expediente TEDeC: 2022/G006/000066)

De conformidade co disposto no artigo 42 do Real decreto 2568/1986, do 28 de novembro, polo
que se aproba o regulamento de organización, funcionamento e réxime xurídico das entidades
locais,  dáse conta aos concelleiros  e concelleiras  das Resolucións da Alcaldía-Presidencia
ditadas, dos números 99.2022 de 21 de febreiro ao 194.2022 de 25 de marzo de 2022, ambos
os dous incluídos, os seguintes:

Nº expediente Asunto Nº Decreto Data sinatura

2022/G003/000115 Convocatoria da sesión ordinario do Pleno 
do día 24.02.2022

000099/2022 21-02-2022

2022/G003/000111
NOMEAMENTO TESOUREIRO ACCTAL. 
NICOLÁS PLACER SANDE DO 21 AO 28 
DE FEBREIRO DE 2022.

000100/2022 21-02-2022
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

Nº expediente Asunto Nº Decreto Data sinatura

2022/G003/000098

SOLICITUDE DE SUBVENCIÓN A 
ENTIDADES DE GALICIA TITULARES DE 
BIBLIOTECAS E/OU AXENCIAS DE 
LECTURA PÚBLICAS, INTEGRADAS NA 
REDE DE BIBLIOTECAS PÚBLICAS DE 
GALICIA. ANO 2.022

000101/2022 21-02-2022

2022/G003/000106
ENCOMENDA DE DEFENSA-PO 
754/2021...//.. CONTRA CONCELLO 
CITACION PARA O DIA 15/03/2022.

000102/2022 21-02-2022

2022/G003/000121

RELACIÓN DE ALTAS, BAIXAS E 
MODIFICACIÓNS NO PADRÓN 
MUNICIPAL DE HABITANTES NO MES 
DE XANEIRO DE 2022

000103/2022 23-02-2022

2022/G003/000124
INCOACION BAIXAS CADUCIDADE NO 
PADRÓN MUNICIPAL DE HABITANTES 
(ENCSARP) ANO 2018

000104/2022 23-02-2022

2022/G003/000131

Aprobación altas e baixas no servizo de 
conciliación municipal 
"Madrugadoras/Madrugadores" curso 
2021/2022

000105/2022 24-02-2022

2022/G003/000130

SOLICITUD DE ACTUACIÓNS PARA 
EVITAR A DEGRADACIÓNE O 
DETERIORO AMBIENTAL MEDIANTE A 
INSTALACIÓN DE EQUIPOS PARA A 
RECOLLIDA DE FRACCIÓN RESTO DOS 
RESIDUOS DOMÉSTICOS. FONDO 
COMPENSACIÓN 2.022

000106/2022 24-02-2022

2022/G003/000113
SOLICITUD DE SUBVENCIÓN APROL 
RURAL 2022 000107/2022 24-02-2022

2022/G003/000114

SOLICITUD PARA A CONTRATACIÓN 
TEMPORAL DE PERSOAS EN 
SITUACIÓN DE RISCO DE EXCLUSIÓN 
SOCIAL PERCEPTORAS DE RISGA 2022.

000108/2022 24-02-2022

2022/G003/000135

ENCOMENDA DE DEFENSA, CEDULA 
DE CITACION PO 905/2021 
DEMANDANTE ...//.., XUÍZO O DÍA 
12/05/2022.

000109/2022 24-02-2022

2022/G003/000127

SOLICITUD DE SUBVENCIÓN PARA A 
RENOVACIÓN DE ACABADO DA 
CUBERTA DA ESCOLA DE OMBRE E 
REHABILITACIÓN PALCO DA MÚSICA 
NA ALAMEDA. IMPACTO PAISAXÍSTICO. 
2.022

000110/2022 24-02-2022

2022/G003/000119 SOLICITUDE DE SUBVENCIÓN PARA A 000111/2022 24-02-2022
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

Nº expediente Asunto Nº Decreto Data sinatura

REORDENACIÓN DO VIARIO NO 
ACCESO Ó POLÍGONO DE VIDREIRO. 
PARQUES EMPRESARTIAIS 2022

2022/G003/000140

NOMEAMENTO SECRETARIA ACCTAL. 
DE DONA EVA Mª GUERRERO RICO, OS
DÍAS 28 DE FEBREIRO E 1 E 2 DE 
MARZO DE 2022.

000112/2022 24-02-2022

2022/G003/000136
ENCOMENDA DE DEFENSA 
PROCEDEMENTO ABREVIADO 
0000289/2021, DEMANDANTE DNA. ...//..

000113/2022 24-02-2022

2022/G003/000138
Aprobación do calendario de datas do 
curso de: Monitoras/Monitores de 
Actividades de Tempo Libre curso 2022

000114/2022 24-02-2022

2022/G003/000132
SOLICITUDE DE SUBVENCIÓN “CAMIÑO
DE ALLÓN”. AGADER 2022-2023 000115/2022 25-02-2022

2022/G003/000141
INCOACION BAIXAS OFICIO (NON 
ENCSARP) NO PADRÓN MUNICIPAL DE 
HABITANTES PENDENTES ANO 2018

000116/2022 25-02-2022

2022/G003/000142
DELEGACIÓNS ALCALDÍA. MANDATO 
CORPORATIVO 2019.2023 000117/2022 25-02-2022

2022/G003/000128 PAGO SEGUROS SOCIAIS MES 
XANEIRO 2022.

000118/2022 25-02-2022

2022/G003/000126
INCIDENCIAS NÓMINA MES FEBREIRO 
2022. 000119/2022 25-02-2022

2022/G003/000133 PERSOAL-DOCUMENTACIÓN NÓMINA 
MES FEBREIRO 2022.

000120/2022 25-02-2022

2022/G003/000134
PERSOAL- NÓMINA ATRASOS BAL. MES
FEBREIRO 2022. 000121/2022 25-02-2022

2022/G003/000137 INCOACCIÓN DEL PROCEDIMIENTO DE 
LICITACIÓN DEL CONTRATO PARA LAS 
ACTUACIONES RECOGIDAS EN EL 
PROYECTO "REHABILITACIÓN 
ENERXÉTICA DO EDIFICIO DE 
SERVIZOS SOCIAIS DO CONCELLO DE 
PONTEDEUME" (IDAE 2020), 
COFINANCIADAS CON CARGO 
AL"PROGRAMA DE AYUDAS A 
PROYECTOS SINGULARES DE 
ENTIDADES LOCALES QUE 
FAVOREZCAN EL PASO A UNA 
ECONOMÍA BAJA EN CARBONO EN EL 
MARCO DEL PROGRAMA OPERATIVO 
FEDER DE CRECIMIENTO SOSTENIBLE 

000122/2022 25-02-2022
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

Nº expediente Asunto Nº Decreto Data sinatura

2014-2020" (Expediente: 
2021/C003/000003)

2022/G003/000144
INCOACIÓN BAIXAS CADUCIDADE 
(ENCSARP) NO PADRÓN MUNICIPAL DE
HABITANTES PENDENTES ANO 2019

000123/2022 25-02-2022

2022/G003/000129

LIQUIDACION TAXA PUBLICACION 
ANUNCIO NO BOP DE APROBACIÓN 
DEFINITIVA EXPTE. MODIFICACIÓN DE 
CRÉDITO 22/2021

000124/2022 28-02-2022

2022/G003/000146

ADXUDICACIÓN DO CONTRATO PARA A
SUBMINISTRACIÓN E INSTALACIÓN DE 
"MUPI" EN PONTEDEUME, (CONVENIO 
DE COLABORACIÓN SUSCRITO ENTRE 
CÁMARA OFICIAL DE COMERCIO, 
INDUSTRIA, SERVICIOS Y NAVEGACIÓN
DE ESPAÑA Y EL AYUNTAMIENTO DE 
PONTEDEUME PARA EL DESARROLLO 
DE LOS PROYECTOS SINGULARES DE 
MODERNIZACIÓN COMERCIAL 
ENMARCADOS EN EL PLAN DE 
COMERCIO MINORISTA, 
COFINANCIADO POR EL FONDO 
EUROPEO DE DESARROLLO REGIONAL
(FEDER)).

000125/2022 01-03-2022

2022/G003/000147
SOLICITUD DE SUBVENCIÓN ÁREA DE 
DESCANSO PARA PEREGRINOS 
MIRADOR SOUTO DA VILA. 2022

000126/2022 01-03-2022

2022/G003/000143
XUSTIFICACIÓN DA PRÓRROGA DO 
AXENTE DE DESENVOLVEMENTO 
LOCALPARA OS ANOS 2020-2021

000127/2022 02-03-2022

2022/G003/000011

Decreto adxudicacion Contrato Menor 
Programa de prevencion das 
drogodependencias " Vai x Diante " 2021 
2022

000128/2022 02-03-2022

2022/G003/000091 Prevencion de Conductas de Risco en 
Adolescentes 2021 2022

000129/2022 02-03-2022

2022/G003/000145
Xustificación Programa de Financiamento 
dos Servizos Sociais Comunitarios 
Municipais ano 2021 (FOPPSS)

000130/2022 02-03-2022

2022/G003/000150 RENOVACIÓN TARXETA DE 
ESTACIONAMENTO

000131/2022 02-03-2022

2022/G003/000139 APROBACIÓN DEL EXPEDIENTE PARA 
LA LICITACIÓN DEL CONTRATO PARA 
LAS ACTUACIONES RECOGIDAS EN EL 

000132/2022 04-03-2022
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

Nº expediente Asunto Nº Decreto Data sinatura

PROYECTO "REHABILITACIÓN 
ENERXÉTICA DO EDIFICIO DE 
SERVIZOS SOCIAIS DO CONCELLO DE 
PONTEDEUME" (IDAE 2020), 
COFINANCIADAS CON CARGO AL 
"PROGRAMA DE AYUDAS A 
PROYECTOS SINGULARES DE 
ENTIDADES LOCALES QUE 
FAVOREZCAN EL PASO A UNA 
ECONOMÍA BAJA EN CARBONO EN EL 
MARCO DEL PROGRAMA OPERATIVO 
FEDER DE CRECIMIENTO SOSTENIBLE 
2014-2020" (Expediente: 
2021/C003/000003)

2022/G003/000155

AMPLIACIÓN DEL PLAZO DE 
EJECUCIÓN DEL PROYECTO 
"ACTUACIONES DE AHORRO 
ENERGÉTICO EN LOS ALUMBRADOS 
PÚBLICOS DEL CONCELLO DE 
PONTEDEUME" COFINANCIADO POR EL
FONDO EUROPEO DE DESARROLLO 
REGIONAL EN EL MARCO DEL 
PROGRAMA OPERATIVO FEDER DE 
CRECIMIENTO SOSTENIBLE 2014-2020,
(IDAE 2019) , Expte: 2020/C005/000001

000133/2022 04-03-2022

2022/G003/000117
EXPEDIENTE DE INICIO 
PROCEDEMENTOS SANCIONADORES 
DE TRÁFICO AI99500000025053

000134/2022 07-03-2022

2022/G003/000118
EXPEDIENTE DE INICIO 
PROCEDEMENTOS SANCIONADORES 
DE TRÁFICO AI99500000024994

000135/2022 07-03-2022

2022/G003/000120
EXPEDIENTE SANCIONADOR DE 
MULTAS DE TRÁFICO RESOLUCIÓN 
SANCIONADORA DR 22031 2021

000136/2022 07-03-2022

2022/G003/000123
EXPEDIENTE SANCIONADOR DE 
MULTAS DE TRÁFICO RESOLUCIÓN 
SANCIONADORA DR 99500000025084

000137/2022 07-03-2022

2022/G003/000122
RESOLUCION ESTIMATORIA DE 
ALEGACIONS DR 24683-2021 000138/2022 07-03-2022

2022/G003/000161 PLAN ORZAMENTARIO A MEDIO PRAZO
(2023 A 2025)

000139/2022 09-03-2022

2022/G003/000159
INSCRIPCIÓN A MAOIRES 04/03/22 EDM 
DE INVERNO 2021/22 000140/2022 09-03-2022

2022/G003/000157 CONTA XUSTIFICATIVA AXUDAS PARA 000141/2022 09-03-2022
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

Nº expediente Asunto Nº Decreto Data sinatura

SITUACIÓNS DE EMERXENCIA SOCIAL

2022/G003/000167 Sesión ordinaria da Xunta de Goberno 
Local do día 10-03-2022

000142/2022 09-03-2022

2022/G003/000163
Consulta do expediente, licenzas e 
proxecto da obra sita nas parcelas 24-25-
26 do Polígono de Vidreiro.

000143/2022 10-03-2022

2022/G003/000148

REITERACIÓN EN LA RECLAMACIÓN 
DEL AVAL DEL 15/12/1999 
ABASTECEMENTO DE AUGA NO LUGAR
DE CAMPO DE ESTEIRO E NO CAMIÑO 
VELLO A IGREXA DE VILAR

000144/2022 10-03-2022

2022/G003/000151

REITERACIÓN EN LA RECLAMACIÓN 
DEL AVAL CON FECHA 15/03/2006 
AMPLIACIÓN DA ESTACIÓN DE 
BOMBEO DE AUGAS RESIDUAIS NA 
PLAZA ÁLVARO VÁZQUEZ PENEDO

000145/2022 10-03-2022

2022/G003/000149

DEVOLUCIÓN DEL AVAL SUMINISTRO E
INSTALACIÓN DE NOVO GRUPO 
ELECTROBOMBA PARA CAPTACIÓN E 
AUGA DO RÍO EUME NA ALAMEDA.

000146/2022 10-03-2022

2022/G003/000153

REITERACIÓN DE LA RECLAMACIÓN 
DEL AVAL CON FECHA 02/05/2007 
COLECTOR DA REDE DE AUGA NA RÚA
PORTO ALTO

000147/2022 10-03-2022

2022/G003/000168
ACONDICIONAMENTO LOCAL DO 
DEPÓSITO DA BIBLIOTECA MUNICIPAL 
UBICADO NA CASA DA CULTURA

000148/2022 10-03-2022

2022/G003/000171
BODA O DIA 12 DE MARZO DE 2022 AS 
12:30 NA CASA DA CULTURA 000149/2022 11-03-2022

2022/G003/000165 AXUDAS PARA SITUACIÓNS DE 
EMERXENCIA SOCIAL

000150/2022 15-03-2022

2022/G003/000169
Solicitud General a nombre de ...//.. 
Solicita: Se me asigne el número de policía
de la vivienda

000151/2022 15-03-2022

2022/G003/000176

CONSTITUCIÓN EN PARTE E 
DESIGNACIÓN DE DEFENSA LETRADA 
NO PROCEDEMENTO " RECURSO 
CONTENCIOSO ADMINISTRATIVO Nº PO
12/2022(PO4154/2021) INTERPOSTO 
POR ENDESA GENERACION,S.A 
CONTRA A RESOLUCIÓN NOTIFICADA 
DO 4 DE OUTUBRO DE 2021 DE AUGAS 
DE GALICIA

000152/2022 15-03-2022
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

Nº expediente Asunto Nº Decreto Data sinatura

2022/G003/000174
MODIFICACIÓN DE CRÉDITO NÚMERO 
4, TRANSFERENCIA DE CRÉDITO 1, 
VARIAS ÁREAS DE GASTO.-

000153/2022 15-03-2022

2022/G003/000084

CONTRATO PARA A EXECUCIÓN DAS 
OBRAS CONTIDAS NO PROXECTO 
"PAVIMENTACIÓN RÚA GONZALO 
TORRENTE BALLESTER" (POS + 
ADICIONAL 2019)

000154/2022 15-03-2022

2022/G003/000160 XUSTIFICACIÓN DO PROGRAMA DE 
INTEGRACIÓN LABORAL (PEL 2021) 
DEPUTACIÓN.

000155/2022 15-03-2022

2022/G003/000112

Solicitud General a nombre de ...//..Solicita:
La compensación por los festivos 
trabajados arriba indicados, si bien 
entendiendo que por necesidades del 
servicio no puedan ser encajados en el 
cuadrante del departamento al q

000156/2022 15-03-2022

2022/G003/000170

LISTAXES DEFINITIVAS PARA A 
SELECCIÓN DE PERSOAL LABORAL 
TEMPORAL NON PERMANENTE NO 
CONCELLO DE PONTEDEUME, PARA A 
CONTRATACIÓN TEMPORAL DE PEÓN 
ADSCRITO A ÁREA DE OBRAS E 
SERVIZOS PÚBLICOS, UNIDADE DE 
OBRAS, UNIDADE DE LIMPEZA E 
SECCIÓN DE RECOLLIDA DE LIXO.

000157/2022 16-03-2022

2022/G003/000062 PERSOAL- CONTRATACIÓN AUX. 
POLICÍA LOCAL, ...//.. PERSOAL 
LABORAL INDEFINIDO-DISCONTÍNUO.

000158/2022 16-03-2022

2022/G003/000101

PROPOSTA DE BAIXA E PROPOSTA DE 
AMPLIACIÓN DE HORAS NO SERVIZO 
DE AXUDA NO FOGAR DE 
DEPENDENCIA

000159/2022 17-03-2022

2022/G003/000154

TESOURERIA: EXPEDIENTE DE 
DEVOLUCIÓN DE AVAL DA OBRA 
"RENOVACIÓN DE TUBAXES NA REDE 
DE ABASTECEMENTO DE AUGA 
POTABLE EN NOGUEIROSA" 
(EXPEDIENTE 2021/U017/000016)

000160/2022 17-03-2022

2022/G003/000179

RECTIFICACIÓN DE ERROS MATERIAIS 
DO DECRETO 108/2022 DE SOLICITUD 
DE CONTRATACIÓN TEMPORAL DE 
PERSOAS EN SITUACIÓN DE RISCO DE 
EXCLUSIÓN SOCIAL PERCEPTORAS DE
RISGA 2022.

000161/2022 17-03-2022
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

Nº expediente Asunto Nº Decreto Data sinatura

2022/G003/000152

REITERACIÓN RECLAMACIÓN DEL 
AVAL CON FECHA 05/09/2006 
AMPLIACIÓN DA REDE DE 
ABASTECEMENTO DE AUGA POTABLE 
AO NÚCLEO DE CASTRELO - 
CENTROÑA

000162/2022 17-03-2022

2022/G003/000177 IRPF MODELO 111, FEBREIRO 2022 000163/2022 18-03-2022

2022/G003/000186 SOLICITUDE DE TARXETA DE 
ESTACIONAMIENTO PARA PERSOAS 
CON DISCAPACIDADE

000164/2022 20-03-2022

2022/G003/000191 SOLICITUDE DE TARXETA DE 
ESTACIONAMENTO PARA PERSOAS 
CON DISCAPACIDADE

000165/2022 21-03-2022

2022/G003/000192 SOLICITUDE DE TARXETA DE 
ESTACIONAMENTO PARA PERSOAS 
CON MOBILIDADE REDUCIDA

000166/2022 21-03-2022

2022/G003/000166 RELACIÓN FACTURAS F/2022/1 E 
RECOÑECEMENTO EXT. CREDITO 
X/2022/1

000167/2022 21-03-2022

2022/G003/000195

PAGO CONVENIO DE COLABORACIÓN 
ENTRE O CONSORCIO GALEGO DE 
IGUALDADE E BENESTAR E O 
CONCELLO DE PONTEDEUME PARA O 
DESENVOLVEMENTO DO PROGRAÑA 
DE XANTAR NA CASA. 4º TRIMESTRE 
2021

000168/2022 23-03-2022

2022/G003/000205 NOMEAMENTO SECRETARIA 
ACCIDENTAL; DNA. EVA Mª GUERRERO 
RICO E MONTSERRAT SOTO SOTO

000169/2022 23-03-2022

2022/G003/000207 SESIÓN ORDINARIA DA COMISIÓN 
INFORMATIVA DE ASUNTOS XERAIS DO
PLENO DE 28.03.2022

000170/2022 23-03-2022

2022/G003/000196

INCOACIÓN DE EXPEDIENTES DE 
BAIXAS DE OFICIO NO PADRÓN 
MUNICIPAL DE HABITANTES (NON 
ENCSARP) PTES. ANO 2019

000171/2022 23-03-2022

2022/G003/000202 SOLICITUDE DE TARXETA DE 
ESTACIONAMENTO PARA PERSOAS 
CON DIFICULTADES DE MOBILIDADE

000172/2022 23-03-2022

2022/G003/000187 BOLSA PARA SUBSTITUCIÓNS POSTO 
ARQUITECTO/A

000173/2022 23-03-2022

2022/G003/000189 PERSOAL-BASES DO PROCESO 
SELECTIVO PARA A CREACIÓN DUNHA 

000174/2022 23-03-2022
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

Nº expediente Asunto Nº Decreto Data sinatura

BOLSA DE EMPREGO PARA A 
CONTRATACIÓN TEMPORAL DE PEÓN 
ADSCRITO A ÁREA DE OBRAS E 
SERVIZOS PÚBLICOS , UNIDADE DE 
OBRAS, UNIDADE DE LIMPEZA, 
SECCIÓN DE RECOLLIDA DE LIXO DO 
CONCELLO DE PONTEDEUME.

2022/G003/000199
INCOACIÓN BAIXAS OFICIO PADRON 
MUNICIPAL DE HABITANTES (a instancia 
de parte) PENDIENTES ANO 2019

000175/2022 23-03-2022

2022/G003/000183
TESOURERÍA-SEGUROS SOCIAIS MES 
FEBREIRO 2022. 000176/2022 23-03-2022

2022/G003/000193

RELACIÓN DE ALTAS, BAIXA E 
MODIFICACIÓNS NO PADRÓN 
MUNICIPAL DE HABITANTES MES DE 
FEBREIRO 2022

000177/2022 23-03-2022

2022/G003/000208

SESIÓN ORDINARIA DA COMISIÓN 
INFORMATIVA DE ASUNTOS 
ECONÓMICOS E FACENDA DE 
28.03.2022

000178/2022 23-03-2022

2022/G003/000211 Sesión ordinaria da Xunta de Goberno 
Local do día 24.03.2022

000179/2022 23-03-2022

2022/G003/000203
RENOVACION POR CADUCIDADE DA 
TARXETA DE ESTACIONAMENTO PARA 
PERSOAS CON MOBILIDADE REDUCIDA

000180/2022 23-03-2022

2022/G003/000213
aPROBACIÓN BAIXA ALUMNADO 
TALLERES CULTURAIS CURSO 
2021/2022

000181/2022 24-03-2022

2022/G003/000184

Solicitud Subvención Rehabilitación 
energética de la Casa Consistorial e 
mellora de accesibilidad equipamientos e 
instalaciones en el centro municipal de 
Foremdes

000182/2022 24-03-2022

2022/G003/000181

Solicitud Subvención para 
Rehabilitaciónenergética del edificio 
Foremdes en el Ayuntamiento de 
Pontedeume

000183/2022 24-03-2022

2022/G003/000197

INCOACIÓN BAIXA OFICIO NO PADRON 
MUNICIPAL DE HABITANTES 
CONSECUENCIA DA DEPURACIÓN DO 
CENSO PROVINCIAL ANO 2018

000184/2022 24-03-2022

2021/G003/000953 CONTA XUSTIFICATIVA GRUPO 
POLITICO 2021. BNG.

000185/2022 24-03-2022
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

Nº expediente Asunto Nº Decreto Data sinatura

2021/G003/000939
CONTA XUSTIFICATIVA GRUPOS 
POLITICO 2021. PARTIDO POPULAR 000186/2022 24-03-2022

2022/G003/000125

APROBACIÓN CERTIFICACIÓN Nº 6 E Nº
7 DA OBRA -REFORMA DA ESCOLA 
UNITARIA DE CAMPOLONGO-, 
POS+/2019 ADICIONAL.

000187/2022 24-03-2022

2022/G003/000162 XUSTIFICACIÓN DO TÉCNICO DE 
NORMALIZACIÓN LINGÜÍSTICA. 
DEPUTACIÓN 2.021

000188/2022 24-03-2022

2022/G003/000172 Convocatoria e aprobación das Bases do 
XXXII Concurso de contos Vila de 
Pontedeume (2022)

000189/2022 24-03-2022

2022/G003/000215

CONVENIO PARA O 
DESENVOLVEMENTO DA FORMACIÓN 
EN CENTROS DE TRABALLO CO 
CENTRO EDUCATIVO CIFP RODOLFO 
UCHA PIÑEIRO, PARA A REALIZACIÓN 
DE PRÁCTICAS: "GUÍA, INFORMACIÓN E
ASISTENCIA TURÍSTICAS CÓDIGO 
CSHOT03"

000190/2022 25-03-2022

2022/G003/000216 TESOURERÍA-SEGUROS SOCIAIS MES 
FEBREIRO 2022.

000191/2022 25-03-2022

2022/G003/000178

EXPEDIENTE DE RESOLUCIÓN DE 
INICIO DE PROCEDEMENTOS 
SANCIONADORES DE TRAFICO DO 
ARTIGO 11 LSV (9BIS99500000025345

000192/2022 25-03-2022

2022/G003/000015

VENDA DIRECTA DE PRODUTOS 
PRIMARIOS POLAS PERSOAS 
PRODUTORAS Á PERSOA 
CONSUMIDORA FINAL EMPRAZADAS 
NAS INSTALACIÓNS DO MERCADO 
MUNICIPAL.

000193/2022 25-03-2022

2022/G003/000206

EXPEDIENTE DE RESOLUCIÓN DE 
INICIO PROCEDEMENTOS 
SANCIONADORES DE TRÁFICO AI 
99500000025346

000194/2022 25-03-2022

Os concelleiros e concelleiras presentes TOMAN RAZÓN.

17.- ACTIVIDADE DE CONTROL DO PLENO: ROGOS E PREGUNTAS

O Grupo Municipal do Partido Popular (PP) na corporación municipal, non presenta rogos no
Pleno de  marzo.
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

O Grupo Municipal do Partido Popular (PP) na corporación municipal, presenta para o Pleno de
marzo,  as seguintes preguntas,  transcribíndose a continuación as respostas achegadas por
escrito polo goberno local. 

ALUMBRADO

Una vez iniciada la primera fase del cambio del alumbrado público nos preguntamos : ¿Cuál va
a ser el destino de las 46 farolas quitadas en Ricardo Sanchez?

¿Se van colocar en todas la doble luz(la que proyecta luz una hacia  la carretera y la otra
a la acera) en la avenida Ricardo Sanchez como las que están al principio de la avenida?

Observando  el  cambio  de  luz  que  se  hizo  a  las  farolas  antiguas  en   algunos  sitios   del
pueblo,vemos que las que colocaron en el puente tienen luz cálida y las de la entrada  del
pueblo luz fría. Considerando que tienen diferentes lúmenes y que es el portal de entrada de
nuestro pueblo estas dos zonas.

¿Por qué no se colocó el mismo tipo de luz en ambas zonas?

Resposta do goberno:

As que non sirvan debido ao seu mal estado xestionarase a súa retirada a través do plan de
residuos incluído en proxecto, o resto deixaranse en stock para futura reposición noutras zonas
do municipio que son do mesmo tipo.

Segundo  trasládannos  os  técnicos,  os  farois  que  se  están  instalando  na  avenida  Ricardo
Sánchez están expostas para que alumen estrada e beirarrúa.

 
Todas as luces que se están instalando son de luz cálida, non se instalou ningunha de luz fría.
O proxecto contempla un estudo lumínico de cada unha das zonas nas que se vai a actuar,
axustado a tipoloxía das luminarias ás condicións de cada un dos emprazamentos. Segundo o
establecido  na  proposta  técnica,  a  tipoloxía  das  luminarias  instaladas  na  ponte  son  máis
cálidas para a protección da fauna e a flora do Parque Natural das Fragas do Eume, xa que hai
estudos que indican que os tons máis cálidos son menos prexudiciais para insectos e aves
nocturnas

TURISMO

Los datos que se van teniendo sobre la pandemia en la actualidad,indican que  van dar un
respiro en cuanto a restricciones.Este año la semana Santa se va poder disfrutar como antes
de la pandemia. También cabe resaltar que este año sigue siendo año "XACOBEO".

¿Tienen algún plan para impulsar el turismo (tanto de semana santa como de verano) en
nuestro municipio ?

Resposta do goberno:
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

Este ano, como novidade para a Semana Santa, se establecerá un novo programa de visitas
guiadas que xirarán entorno á simboloxía relixiosa existente no casco histórico e á ruta do
Arcebispo Rajoy. Ademais abrirá de novo o Castelo de Andrade entre os días 9 e 17 de abril e
se  seguen  mantendo  as  “Visitas  Nocturnas”  debido  á  demanda  existente  para  a  súa
continuidade.

De maneira  paralela,  de cara ás vindeiras semanas,  estase a desenvolver  o programa de
andainas polo entorno rural e programando a acollida dos grupos de peregrinos que solicitan
aloxamento no Pavillón Municipal.

Respecto ao verán xa se está traballando en distintas activades novedosas, entre as que xa
temos pechada a nosa participación en Equiocio e na Feira da Primavera do Camiño Inglés.

Ademais estas últimas semanas se está a promocionar en Reino Unido o paso do Camiño
Inglés por Pontedeume. Así mesmo se sigue en contacto con touroperadores e axencias de
cruceiros  fomentando  as  visitas  a  Pontedeume,  que  tan  bos  resultados  deron  en  años
prepandemia.

Respecto aos datos recollidos durante este ano 2022, ata día de hoxe atendéronse , 1832
persoas na Oficina de Turismo, 235 peregrinos e 863 visitas ao Centro de Interpretación dos
Andrade.

PUESTO DE SEPULTURERO

En repetidas ocasiones hemos visto que el sepulturero cambia su puesto con otro trabajador
del  camión  de  la  basura  por  eso   nos  preguntamos,  estos  trabajadores  tienen  su  puesto
específico¿Pueden hacer  ese cambio?Si surge algún problema (accidente  laboral)¿Están
cubiertos sin estar desarrollando su trabajo en su puesto específico?

Resposta do goberno:

O posto de sepultureiro atópase na relación de postos de traballo ( RPT), na Area de obras e
servizos públicos , co mesmo grupo V , e nivel 12 , igual que os peóns de recollida de lixo.

Este  tipo  de  mobilidade  funcional  horizontal  de  posto  ,  non  implica  ningún  prexuízo  ao
traballador , xa que pertence ao mesmo grupo profesional coa categoría na súa nómina de
peóns en xeral , estes cambios pódense dar debido ás circunstancias organizativas do traballo
diario deste concello, e conscientes vostedes da falta de persoal existente nestes momentos. A
mobilidade funcional é a modificación das funcións diarias que realiza un traballador , este tipo
de mobilidade pode ser por mutuo acordo entre empresario e traballador.

Esta situación débese á concesión por parte do organismo correspondente da incapacidade

definitiva  de varios empregados , onde os RR. HH. do concello teñen a potestade organizativa
para reorganizar os servizos sen entrar en prexuízo dos empregados públicos, e unha vez
falado co empregado en cuestión, a súa voluntariedade sempre foi por diante doutro tipo de
accións, agradecendo a colaboración do empregado, e comunicando o cambio ao servizo de
prevención.
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

FEIRÓN

Viendo que cada sábado el feirón va a menos y como nos dijeron que se quedarían los puestos
por la tarde una vez abierto el mercado nos preguntamos:

¿Por qué no se quedan los puestos por las tardes por qué no se amplía ya a todas las
calles?

Resposta do goberno:

Tal  e como se lles contestou no mes de novembro e como ven establecido na ordenanza
reguladora da venda ambulante ou non sedentaria do Concello de Pontedeume, no seu artigo
16.2 referente ás obrigas das persoas autorizadas, a aqueles que lles fose autorizado a quenda
de mañá deberán abandonar o posto entre as 14 e as 15h, preferindo no momento actual a
opción de mañá por case todos eles.

O espazo destinado a desenvolver o feirón e así como as xestións administrativas para levalo a
cabo irase ampliando  así  como vaiamos tendo  mais solicitudes de implantación de novos
postos.  Actualmente  dende  o  goberno  local  séguese  a  manter  contactos  con  distintos
profesionais do sector primario e alimentación por si estivesen interesados en instalar un posto
de venda no noso feirón. 

PEPRI

En  marzo del 2019 ustedes  anunciaron que el PEPRI  ya estaba listo y que lo iban presentar
a las administraciones correspondientes para que éstas dieran su visto bueno,por lo que tres
años después nos hacemos las siguientes preguntas;

-¿En qué situación se encuentra el PEPRI fue aceptado o tuvo alguna modificación?

Resposta do goberno:

Na actualidade o documento está a ser adaptado por parte do equipo redactor ás modificacións
lexislativas que entraron en vigor recentemente e que son de aplicación, entre elas as normas
técnicas do plan. É importante aclarar que a tramitación deste tipo de documentos é sempre
tediosa  debido  aos  numerosos  cambios  lexislativos,  o  que  obriga  a  readaptar  de  forma
constante o documento, tal e como ocorreu ao longo de lestes anos.

Así mesmo, o atraso na tramitación dos informes dos organismos sectoriais inflúe tamén nos
tempos de xestión. Por desgraza, na lexislatura 2011-2015 os representantes do seu partido
que naquel momento estaban no goberno local, decidiron gardar durante dous anos no caixón
o documento inicial en lugar de someterlo a informe sectorial y exposición pública. De facelo no
seu momento a tramitación do mesmo estaría hoxe moitísimo máis avanzada superando xa
esa primeira fase, evitando así os diferentes cambios lexislativos que ocorreron durante estes
últimos anos e que retardaron o proceso.

MERCADO
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

Como  ya  sabemos  el  mantenimiento  de  la  plaza  de  abastos  lo  lleva  una  empresa
privada(PERSAN GALICIA S.L)

¿A cuánto asciende el coste de dicha empresa?

¿Se va mantener esta empresa o tiene que salir a concurso?

Resposta do goberno:

Primeiramente compre aclarar, que este servizo non e só de mantemento, senón
que inclúe tamén as labores de conserxería e limpeza, que resulta imprescindible
tanto  polas  novas  necesidades  e  a  amplitude  da  nova  instalación,  como  pola
ausencia do encargado de Mercado Municipal tras moitos meses de IT. 

O motivo de adoptar ese sistema de xestión vén dado pola imposibilidade de prestar e realizar
esas tarefas con persoal propio que puidese ser contratado a través dunha lista de substitución,
posto que a ampliación de horarios de apertura do mercado supera as horas máximas dunha
xornada laboral semanal. Ante esta conxuntura había dúas opcións, segundo trasládannos os
servizos xurídicos a lei non permite un sistema mixto público – privado. Ou ben se contrataba
este servizo de forma externa ou ben se facía con persoal municipal como ao longo dos últimos
anos mantendo o mercado aberto e sen servizos os luns, ao que deberiamos sumar as tardes
dos martes e sábados establecidas como de apertura nas novas instalacións. Tendo en conta a
intención deste goberno de que esta infraestrutura preste o mellor servizo posible tanto aos
clientes como aos propios praceiros, optouse pola primeira das opcións.

Trátase dun servizo de 50 horas semanais cun custo de 2.975€ mensuais que inclúe por unha
banda  os  gastos  de  persoal,  todas  as  reparacións  e  mantemento  incluíndo  os  materiais
utilizados para tal fin, así como a maquinaria utilizada para a limpeza que son sufragados pola
empresa. 

Por exemplo, se se estraga algún dos aparellos das zonas comúns a empresa encárgase da
súa reparación ben con medios propios ou chamando a un terceiro, sen que supoña ningún
custo para o Concello.

FUENTE DE LA PLAZA  ROSALÍA DE CASTRO

En el  2020 el PP les propuso sacar esta fuente y llevarla para la rotonda. A continuación,
ustedes (el 30 de noviembre del 2020) por medio del  Facebook anuncian que debido a las
obras de saneamiento se va buscar una nueva ubicación y para ello piden a los vecinos que
opinen para encontrar el mejor sitio posible para ella .

Después de dos años la fuente sigue en el mismo lugar……

-¿Cuál fue el resultado de dicha consulta para su nueva ubicación?

-¿Dónde está creada la comisión anunciada por ustedes que tenía que estar   formada
por un concejal de cada  grupo político?
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

-¿Se hizo la consulta  al Ministerio de Fomento  para su ubicación en la rotonda como
nosotros propusimos ?

Resposta do goberno:

As propostas realizadas polos veciños e veciñas foron múltiples e variadas habendo varias
delas que obtiveron practicamente a mesma puntuación. A comisión a día de hoxe non foi
creada dado o gran volume de traballo que teñen todos os departamentos implicados xa que se
priorizaron  outras  actuacións  e  xestións  máis  urxentes,  tan  pronto  como  sexa  posible
convocaráselles.

Por  parte  da  área  de  conservación  da  Demarcación  de  Estradas  do  Estado  en  Galicia,
dependente do Ministerio de Fomento, recomendóusenos a non instalación dese elemento na
Estrada Nacional 651.

ACERAS DE NOGUEIROSA Y OMBRE

Visto la publicación en la página del Concello en la que se comunica la construcción de aceras
por parte de la Diputación.

¿Se va aprovechar para anchear la carretera ya que en sitios es estrecha?

Resposta do goberno:

Si, segundo trasladou o propio Presidente da Deputación no encontro mantido con membros
do Goberno Local e da Asociación de Veciños, o proxecto incluirá a construción das beirarrúas
e a ampliación da calzada.

O  Grupo  Municipal  do  Bloque  Nacionalista  Galego  (BNG)  na  corporación  municipal,  non
presenta rogos no Pleno de  marzo.

O Grupo Municipal do Bloque Nacionalista Galego (BNG) na corporación municipal,  presenta
para o Pleno de  marzo as seguintes preguntas, incorporándose as respostas achegadas polo
goberno local: 

1. EDIFICIO DO PICHO. Xa nos deron largas moitas veces cando preguntamos por  este
edificio. Despois de saír anunciado a súa compra na prensa cun titular “El Concello de
Pontedeume compra  el  edificio  de  O Picho”  o  29/01/2021,  a  día  de  hoxe  o  pleno  do
concello non sabe cal é o coste da compra ? cal é o uso futuro que ten previsto ?

Resposta do goberno:

En primeiro lugar, nunca se lle deron longas. Contestóuselles que tan pronto estivese pechada
a compra facilitaríanselle todos  eses datos. En todo caso e xa que fan referencia á nota saída
na prensa o día 29 de xaneiro de 2021, resulta curioso que reproduzan o titular da mesma e
con todo pregunten de forma reiterada que se explica nesa mesma noticia que reza no seu
último parágrafo:  

“Posibles usos das leiras
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

Para as leiras  que  pasarán a ser  de propiedade municipal,  o  goberno local  baralla  varias
opcións, compatibles: «Valoraremos as ideas que temos sobre a mesa, habilitar unha zona de
esparcemento para os veciños, reservar un espazo de estacionamento de vehículos desa parte
do centro histórico, a creación de hortos urbanos...  A pesar da pendente poderíanselle dar
estes usos, é unha zona de protección paisaxística».”

En todo caso e por ser rigorosos, o que se dixo desde o goberno local e así consta nos medios
de difusión oficiais deste Concello, é que se alcanzou un preacordo de compra, que segue en
vigor na actualidade e que como xa se lles indicou en varias ocasións, a formalización do
mesmo e a súa finalización está pendente na actualidade dun informe de Patrimonio.

2. MEMORIA HISTÓRICA. A lei de memoria histórica foi  aprobada durante o goberno de
Rodríguez Zapatero. Na actualidade existe un proxecto de Lei para ampliar esta lexislación,
a  lei  da  Memoria  Democrática.  En  Pontedeume  segue  a  existir  simboloxía  franquista.
Según  Manuel Monge no seu libro Os restos do franquismo en Galiza hai nomes de rúas,
fillos adoptivos, fillos predilectos:

a. Manuel Fraga, fillo adoptivo

b. Salgado Torres, falanxista participante na represión

c. Gumersindo Varela Paz, fillo predilecto (19/9/1991)

Está disposto o goberno actual do concello a retirar estas distincións e modificar o nomes
de certas rúas con outros nomes consensuados cos grupos políticos ?

Resposta do goberno:

Este goberno sempre está disposto a cumprir a lei, a mesma disposición que temos para falar
cos distintos grupos da oposición e chegar a acordo nos distintos expedientes de honras e
distincións que se poidan tramitar por parte deste Concello. En aplicación desa lei, debería de
estudarse caso por caso, todos aqueles que pode haber no municipio por se concorren as
causas establecidas nesa lexislación e na futura lei de memoria democrática, que unha vez
aprobada e entre en vigor revisarase.

3. OBRAS NO PEIRAO. Despois  dos problemas económicos  da empresa  encargada das
obras de saneamento no  peirao, cal é a nova data de finalización das obras ? Cal é a
situación burocrática do contrato da obras ? Que medidas levou a cabo o goberno para
resolver esta situación que tanto está a incomodar á veciñanza ?

Resposta do goberno:

En primeiro lugar cabe aclarar que esa empresa foi contratada pola administración promotora
destas obras,  que non é o  Concello  de Pontedeume,  senón o ente  autonómico Augas de
Galicia. Desde o anuncio do preconcurso por parte da empresa “Arias Infraestructuras” e tamén
con  posterioridade  á  paralización  das  obras,  por  parte  do  goberno  local  contactouse  en
numerosas ocasións cos técnicos e representantes desa administración para coñecer o estado
dese expediente e urxir a pronta continuación dos traballos. O último que se nos trasladou a
pasada semana é que seguían a realizar xestións co administrador concursal para ver se se
autorizaba a cesión de contrato, polo que a día de hoxe estamos á espera de que se nos
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

trasladen os resultados desas conversacións tal e como se nos comprometeu no momento no
que haxa algún avance nos mesmos. 

4. RUTA DOS PINCHOS. Cal será a participación do Concello na organización da Ruta dos
Pinchos ? Cal será a aportación económica a esta actividade ?

Resposta do goberno:

Habitualmente  O  Concello  de  Pontedeume  asume  os  gastos  de  deseño  e  impresión  dos
dípticos e promoción da actividade nos distintos medios de comunicación. 

Tendo en conta que a reunión cos hosteleiros aínda tivo lugar a semana pasada para decidir
tanto as datas como para definir o formato de evento e as súas necesidades, a día de hoxe non
podemos determinar a aportación do Concello posto que o mesmo non está pechado.

Dende o Goberno Local ofrecemos a nosa colaboración para todo aquelo que se precise. 

5. ATRIO DA IGREXA. Cal é a situación urbanísitica e legal do atrio da igrexa de Santiago ?
É unha propiedade privada da igrexa ? Está a multar a policía local aos cohes que aparcan
no atrio  ?  Mantivo o  goberno do concello  algunha reunión co párroco para tratar  esta
cuestión ?

Resposta do goberno:

A situación urbanística do atrio dá igrexa e só urbano consolidado de equipamento, sendo unha
propiedade privada dá igrexa católica. 

Segundo as investigacións realizadas por parte do representante da Igrexa Católica ante a
Dirección Xeral de Tráfico e que foron trasladadas a este  Concello, en cumprimento do artigo 1
do Regulamento Xeral de Circulación, a Policía Local ten a competencia e obrigación de multar
neste espazo debido a que a titularidade pública e privada resulta irrelevante a tales efectos.
Así o establece o citado artigo cando expresa con total  claridade cal  é o  seu ámbito de
aplicación,  ao  subliñar que os preceptos dá  lei sobre tráfico, circulación de vehículos de motor
e  seguridade viaria, os  dese  regulamento e os das demais  disposicións que  desenvolvan
serán aplicables en todo o territorio nacional e  obrigarán  aos titulares e usuarios dás vías e
terreos públicos aptos para a circulación, tanto urbanos como interurbanos,  aos dás vías e
terreos que,  sen  ter tal  aptitude,  sexan de uso común e, en defecto  doutras normas,  aos
dás vías e  terreos privados que  sexan utilizados por  unha  colectividade indeterminada de
usuarios. 

A partir de  aí, o art. 7.1.a)  do real decreto  lexislativo 6/2015,  do 30 de  outubro, polo que se
aproba ou texto refundido dá  lei sobre tráfico circulación de vehículos de motor e  seguridade
viaria  outorga competencia  aos Municipios para a regulación, ordenación,  xestión ,  vixilancia
e disciplina, por medio de  titularidade, así como a denuncia dás  infraccións que se cometan
nas  devanditas vías e a sanción dás  mesmas,  cando  non  estea expresamente  atribuída a
outra administración.

A este respecto, existe tamén xurisprudencia a través da sentenza 142/2021 do Xulgado do
Contencioso Administrativo Nº de Vigo.
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

Desde o Goberno Local mantivemos varios encontros co cura párroco para tratar esta cuestión,
mediando para evitar o peche total do atrio ao tráfico, que era a formula inicial que se propoñía
desde a Igrexa. O que supoñería a eliminación da totalidade das prazas dispoñibles nese lugar.

Segundo trasládanos por parte da Policía Local e en contra do manifestado por vostedes na
súa pregunta, non se está a multar aos coches que aparcan no atrio, se non que se multa aos
que  está  mal  estacionados  incumprindo  a  normativa  de  tráfico.  Así  mesmo,  por  parte  do
Goberno Local seguimos a mediar entre o titular dese ben e algúns dos veciños da zona para
tentar conseguir unha situación que evite a situación descrita. 

6. SERVIZO  DE  ASESORAMENTEO  XURÍDICO  Á  MULLER.  Dende  a  creación  deste
servizo, cantas persoas recibiron asesoramento xurídico presencial ?

Resposta do goberno:

Antes da resposta, débese aclarar que en contra do manifestado polo seu grupo en varias
ocasións, pretendendo apropiarse da posta en funcionamento deste servizo, cabe lembrar que
a mesma estaba incluída no programa electoral co que concorremos nas pasadas eleccións
municipais do ano 2019 que foi presentado e entregado aos veciños e veciñas moito antes de
que vostedes propuxesen ese servizo a través dunha moción.

O Servizo de Información e Asesoramento Xurídico dirixido á muller iniciase no Concello de
Pontedeume en febreiro de 2020.

Este Servizo financiado polo   Concello de Pontedeume,  responde as accións a  desarrollar
dentro  dun  compromiso  municipal  de  establecer  políticas  en  materia  de  Igualdade  de
Oportunidades que favorezan o establecemento dunhas políticas de Promoción da Igualdade
de Oportunidades entre Mulleres e Homes .  A premisa de partida á hora de establecer os
obxectivos deste Servizo pasan pola sensibilización da sociedade en xeral e a administración
pública en particular sobre a problemática que afecta as mulleres, xa que é imprescindible para
a plena incorporación das mesmas que coñezan os seus dereitos a fin de articular as distintas
solucións  a  ofertar  medidas  que,  individual  e  colectivamente,   abran  camiños  para  a  súa
inserción.

Nace  como  a  ferramenta  máis  axeitada  coa  que  esta  administración  tenta  favorecer  o
establecemento de políticas e medidas efectivas para que a Igualdade de Oportunidades sexa
real; o mantemento do  Servizo de Asesoramento Xurídico á Muller é unha das accións  máis
contempladas dende as distintas áreas do III Plan de Igualdade Municipal: Violencia de xénero,
calidade  de  vida,  participación  social  e  toma de decisións  e,  conciliación  da  vida  persoal,
familiar e laboral.

Dirixido  e  coordenado  polo  persoal  técnico  do  Departamento  de  Servizos  Sociais  o  seu
funcionamento ven establecido por un regulamento de réxime interno que pódese resumir nos
seguintes puntos:

 A localización espacial deste servizo esta ubicada no seguinte enderezo:
Edificio do Xulgado

Av/ do Peirao S/N
15.600 Pontedeume  A Coruña
Télf.: 981- 433288
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

Fax: 981- 433704

 É un Servizo gratuíto
 Funcións: Información legal e asesoramento 
 Persoal: O Servizo estará atendido por unha ou un profesional da avogacía con

formación especifica en materia de violencia de xénero e dereito de familia. Na
actualidade  a avogada que ten atención directa as usuarias do mesmo é Dna.
Isabel Casas .

 Destinatarias: Ao Servizo poden achegarse todas as mulleres deste Concello
que  necesiten  asesoramento  e  información  en  materia  xurídica  e
especialmente  aqueles  casos  de  mulleres  afectadas  por  problemáticas
derivadas de situacións de violencia e crises familiares. Excepcionalmente e, a
criterio  deste  departamento,  poderanse  atender  certas  demandas  de
información e asesoramento por parte dalgún home. 

 Forma de acceso: Cita previa establecida por solicitude telefónica ou presencial
ao persoal técnico do Departamento de Servizos Sociais, estando o rexistro
custodiado pola Animadora Socio-Comunitaria.

 Horario de Atención : todos os venres de 9:00 a 14:00h.. Se contempla o caso
de que algunha semana se cambie o horario para outro día,  sempre tendo
establecido o cambio polo menos con dous días de antelación.

Existe un rexistro confidencial de usuarias do Servizo onde establecese a cita previa que esta
xestionado directamente pola Animadora Socio-Comunitaria deste Concello e a avogada que
realiza a atención directa. Dita confidencialidade responde ao establecido pola Lei Orgánica
3/2018 de 5 de decembro en materia de Protección de Datos. Os datos recollidos dende o
inicio do servizo salvo erro ou omisión son:

 Nº USUARIAS - 308

 N.º USUARIOS - 18

 N.º ATENCIÓN TELEFÓNICA - 50

7. CASTRO  DE  CENTROÑA.  O  alcalde  de  Pontedeume,  Bernardo  Fernández
comprometeuse a :

a. ” ir adquirindo algunhas das fincas do castro, de propiedade privada”. 

b. a levar  a caba unha escavación e  rehabilitación dos restos da Idade de Ferro
mediante un convenio coa Universidade da Coruña, 

c. promover unha ruta polos vestixios arqueolóxicos do concello.

Cal de estes TRES COMPROMISOS público cumpliu ?

Resposta do goberno:

O punto c xa está cumprido pois este goberno sinalizou unha ruta de senderismo que discorre
por distintos vestixios arqueolóxicos do municipio e a última actividade  municipal  onde se
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

realizaron iniciativas de divulgación deste tipo foi na IV Andaina Histórico Cultural organizada
no mes de maio de 2019.

Respecto ao punto b e para dar cumprimento estase a finalizar un estudo iniciado hai meses
que recolle aspectos como a súa importancia histórica, liñas de actuación realizadas, estado
actual, propostas de actuación, iniciativas de impulso e divulgación de turismo arqueolóxico e a
súa potencialidade con casos de éxito como o castro de Viladonga (Castro de Rei) ou o castro
de Santa Tegra (A Guarda).

Este documento se presentará tanto á Universidades como a entidades privadas coas que
mantivemos contacto de cara a acadar as autorizacións, recursos, etc que sexan necesarios
para tal fin, unha finalizado o proceso de compra dos terreos.

Este último viuse ralentizado debido a demora na entrega da documentación necesaria para
poder formalizar os contratos de venda por parte dalgúns propietarios.

8. MERCADO PROVISIONAL. Poden enviarnos a documentación do seu plan para o uso
futuro do mercado provisional das Lonjas de Rajoy? Ou farán como coa documentación
eléctrica do mercado de abastos ?

Resposta do goberno:

Os  futuros  usos  das  Lonxas  de  Rajoy  faranse  públicos  no  seu  momento,  cando  estea
totalmente definido e conte con todas as autorizacións. Sobre a documentación eléctrica do
mercado  de  abastos  se  lles  trasladou  a  vostedes,  que  do  mesmo xeito  que  ao  resto  de
membros da corporación, tena á súa disposición nas oficinas xerais do  Concello. 

Por mor dun erro humano, o día que acudiu para o seu visionado non puido acceder á mesma,
polo que unha vez liquidado ese problema volvéuselle a comunicar recentemente que xa a ten
á súa disposición

REMATE DA SESIÓN

Sen máis asuntos que tratar, o Sr. Alcalde-Presidente, levanta a sesión, sendo as trece horas e
cincuenta e nove minutos  do expresado día.  

Apróbase  a  presente  acta,  na  sesión  ordinaria  do  Pleno de  data  28/04/2022,  segundo  o
borrador  asinado o  día  25/04/2022. Esténdese  a presente  dilixencia,  para  constancia,  coa
sinatura dixital do alcalde e da secretaria, que dá fe.
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